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liCTOS  DO PODER EXECUTIVO

DECRETO N. 5.823 — DE 3 DE JANEIRO DE 1906

Concede as vantagens e regalias de paquete aos vapores
Gonçalves Dias, Castro Alves e Fagundes Varella, de pro-
priedade da Empraza Brazileira de 'Navegação Freitas

O Presidente da Republica ãos Estados Unidos do Brazil,
attendeado ao que requereu a Empraza Brazileira do Nave-
gação Freitas, devidamente ropresentada, deerea:

Artigo unieo. São concedidas ti, Empraza Brazileira de Na-
vegação Freitas as vantagens e regalias de paquetes para os
vapores do sua propriolad.e Gonça!ves Dias, Castro Alves e
Fagundes Varella, que fazem viagens regulares entro os portos
da Republica, sendo observadas as clausulas que a este acom-
panham, assignadas pelo Ministro de Estado da Industria,
Viação o Obras Publicas.

Rio de Janeiro, 3 de janeiro do 1900, 180 da Republica.

FRANCISCO DE PAULA RODRTOUES ALVES.

Lavro Severiano

Cima-ralas a que se refere o decreto a. 5.828, desta data.

A Empraza Brazilelra de Navegação Freitas, proprietaria
dos vapores Gonçalves Dias, Castro Alves e Fagundes Varella,'
é obriga Ia a transportar gratuitoduento nos seus vapores as
ri-rilas do Correio e seus eonduetores,fazenlo-as conduzir de terra
para bordo o vice-versa ou entrezal-as aos agentes do Correi('
devidamente autorizados a recebe[-as,Ilizendo-so o recebinieutO
e a entrega mediante recibo.

A empraza tran sportará, sem °nus algum para a União,
qualquer somma em dinheiro ou em valores pertencentes me
detinados ao Thosour° Federal. Os cornmandantes dos 'ra-
pares receberão os volumes encaixotados, na fôrma das instru-
cções do Tliesouro Federal, de 4 de setembro de 1865, sem pro-
cederem á, contagem o conferencia das sotainas, assignados
préviamento os conhecimeates de embarques cogitado os Uty103
commercia.es.

Iii

• Obriga-se a empreza:
1^, a dar trausnorto gratuito ás sementes, mudas de

plantas, Autos de historia natural, destinados ao 3 jardins
publim e museus da Republica;

20 , a dar ao Gov,,rno gratuitamente uma passagem do ré e'
outra de prua em cada viagem

30 , a e,onceder transporte com abatimento de 5') 54 sobre
os preços ()Minados para a força publica ou escolta conduzituN
presos, e com o do 30 %para qualquer outro trairs ioJrte poL
conta do Governo Federal ou dos Estados.
3f* Rio de &vieira, 3 do janeiro do 193.— Lauro Siverian,

DECRETO N. 5,833 — De 9 DE JANEIRO DE 1903

Concede autorização á The Cabaçal Gold Dredging anil Explora-
:jou Company para funccionar na Republica

O Presidente da Republica das Estados Unidos do Prazit,
attendendo ao que requereu a The Cabaça: Goiti Dreiging an
Exploration Company, devidamente represontada, decreta

Artigo uaico. E' concedida autorização á The Ca5aça/ Gold
Dred ging and Erploration Company para funeeloaar na Repu-
blica com os estatutos que ap .esentoa. mediante as clausulais
que a este acompanham, assigni ias pelo Ministro h ladustria,
Viação o Obras Poblicas, o iicando a mesma, companhia obri-
gada, ao cumpriu-luto das formalidades exigidas poli legis.
laçãe era vigor.

Rio do Janeiro, 9 da jaaeiro de 19J6, 13 da Repablica.

FRANCISCO DE PAULA RODRIOLTES ALVES.

Lauro Severiano

Clausulas que acompanham o decreto n. 5.839, desta data

A Cabaça: Gold Dredging and &fp:ora:ia; Company é obrt.
gaila a ter um representante no Brazil com plenos e illimitados
poderes para tratar o deanitivamente resolver as questões
que se suscitarem, quer com o Governo quer com os parti-
culares, podendo sor demandado o receber citação in icial pai%

s companhia.
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Todos os actos que praticar no Braeil ficarão sujeitos unica-
-Mente ás respectivas leis e regulamentos o á jurisdicção de
'seus tribunaos judiciario3 ou administrativos, som que, em
tampo algum, possa a referida companhia reclamar qualquer
excepção fundada em seus estatutos, cujos di ¡posições não po-
derá° servir do base para qualquer reclamação concernente á
execução das obras ou serviços a que 01103 se referem.

3a
Fica lopendente de autorização do Governo qualquer altas

/ação sue a companhia tenha de fazer nos respocavos esta-
tutos.

Serdhe-ha cassada a autoriza) para funccionar na Repu-
bli sa st infringir esta clausula.

43.

Fica entendido que a autorização é dada sem prejuizo do
principio de achar-se a campa:a t aa sujeita ás disposições do
Irolto nacional que regem as sociedades anonyrnas.

5a

A infracção qualquer das clausulas, para a qual não
este1a culminada, penal especial, será. punida com a multa do
1000$ a 5:000$, e, no caso do reincid,oncia, pela cassação da
autorização concedida pelo decreto, em virtude do qual bai-
xam as presentes clausulas.

Rio do Janeiro, O de janeiro de l003.—Lauro Seceriano
Mi/(r.

Eu abaixo assignado, tradutor publico e interprete com-
Marcial juramentado, por nomeação da meritissima Junta
Commercial da Capital Federal

Certifico pela presente que mo foi apresentada uma certi-
dão dos Estatutos da Companhia The Cabaç.al Gold Dredging and
Exploration Company, ascripta em idioma castelhano, afim do
a traduzia para a lingua vernocula, o que assi.n cumpri eia
s'azo do meu officio, e cuja tradução é a seguinte :

TRADUCÇÃO

N. 101. Nesta cidade de Buenos Aires, Capital da Remi-
Mica Argentina, aos dezenove de maio (I e mil novecentos o
cinco, perante mim, ta.bellião publico e testemunhas abaixo as-
signadas, compareceu o Sr. Ricardo A. Norton, de estado
casado, com domicilio na cano de Reconquista numero seasenta
o seto, maior de idade, de mim conhecido, do que dou fé ;
comparece na qualidade do presidente da sociedade anonynia
donominoda Ths Cabaçal Gold Dredging and Eeplora!ion Com-
pany e autorizado para passar o presente acto ore virtule dos
documentos que a isso o habilitam e que serão transcriptos ;
declarou

que, havendo sido approvados pelo Governo Superior na-
cional os estatutos da referida companhia, com o reconheci-
mento expresso da sua personalidade juridica, recebeu instruo-
ções da directoria da mesma para occupar-se das medidas con-
ducentes á sua organização /cal o, reconhecida a instituição
nesse caracter, e devendo cumprir-se os requisitos preseeiptos
pelo artigo trezentos e dezenove do Coligo do Commercio, vem
outorgar a respectiva escriptora, inseriaado aqui o texto das
actos constitutivas da sociedade, os estattItos da mesma, in-
formação da Divisão Geral da Justiça e decreto do Superior
Governo, que rosam o seguinte :

Na cidade de Buenos Aires, capital da Republica Argen-
tina, no dia primeiro de abril de mil novecentos e cinco, reuni-
dos os senhores,cujos nom s se acham annotados á margem, Ri-
cardo A. Norton, R. Scott aloncrielf, Bolsi bmin W. Gordon,
Jorge E. Elburn, J. Carlos Calastremé, Jorge Ilenderson, Carlos
Festherstons, Francisco M. Nicholson, Allan E. Alba/ice,
Roberto Bruce G/oad, Ricardo Russell Cregg, Roberto L. Phil-
lips, Eduardo 13. hlacadam, Carlos F. Scholes, Arturo Mura,
na collo Bartolomé Nitre, numero &escotes e sessenta e seis,
escriptorio onze, com o fim de formar unia companhia an my-
ma para adquirir e explorar pelo syst3ma de dragagem a pro-
priedade minoria, sita no rio Cabaçal e seus affluentes, situado
sm Matto Grosso, F.stadss Unidos do Brazil, segundo as plantas
e relatorio4 que, se tem presentes, concedida pelo governo
daquelle Estado e ao Sr. Frederick Grace Brown, que ()Me-
rece transforil-a com titules perfeitos á compaold que Se
constituir mediante pagamento de duzentos e cincoenta
pesa, ouro sollado, cuja importancia receberá em acç5e 4 iate-
gralizadas do capital que lar contudo. Depois do discutas a
proposta referida, foi resolvido :

la constituir uma sociedade anonyma. denominada The
CabaÇai Gold Dredging and Eryoration comp:tny para adquirir

explorai' a propriedade missyria qae (allere.e o Sr. Frederick

Grace Brown, situada no rio Cabaoal e seus tal:Inatos no Estado
de alatto Grosso, nu Brazia segundo as plantas o relatorios a
que se fez referencia, mediante o pagamento de duzentos e cin.
conta mil pesos, ouro sollado, em acaies iategralizadas da
mo sma, podendo, alOm disso, a sociedade que S3 constituir
adquirir o e:cplorar qaalqur outra propriedade minoria que
lhe convier;

2°, fixar o capital desta sociedade em quinhentos mil pesos,
ouro senado, dividido em cem mil aoções de cinca pesos, ouro
s o lado, cada unia. Dcstas cem mil acioaos se destinam ao paga-
mento da propriedade minoria, que se adquire, cincuenta mil
acções integralizada,s, e as cincoenta mil restantes são desti-
nadas á subscripoão publica

3°, ernittir as eincoenta mil acções destinadas á sabscripção
publica em doas sonos de vinte e cinco mil acções cada unia ;
a primeira, será einittida immediatamento e paaor-se-ha da
f(51; ina s aguioto: eincoenta por cento do valor de el. ia. acção no
acto da subseripaão, e os outros ciacoeata por couto noventa
dias depois. A segunda série será eme tida quando a directoria
determiaar e da taram que for esta.bslecida nos estatutos que
serão confeccionados;

40 , nomear, para constituir a primeira directoria, os Srs. R.
A. Norton, para presidente; B. W. Gordon, para vice-presi-
dente; G. E. Elburn, para vogal thesourairo; R. S. Moncrieff,
para vogal secretario ; J. C. Calastramé, para vogal; Antonio
Martinez Rufem, para primeiro supplentc; Carlos F. Scholes,
posa segundo supolont3; F. B. Fowler, pira synilico; J. Hen-
dorso% p ira syndico suplente;

5^, commissionar aos corretores Srs. Idenderson 4Rc Elburn
para collocar as acções destinadas á subscripção, sendo a cor-
ret- gom dos mesmos por conta do vendedor;

a°, manter os senhores nomeadcs em seus cargos para
consituirem a primeira directoria, e conferir aos fileSITICs

aTor n zação para confeccionar os estatutos desta companhia,
que deverão ser apre,seatados na primeira reunião;

7 0 , marcar o dia G do corrente, ás 2 horas da tarde, para
celoarar nova sessão no mesmo local, afim de tomar coalie-
cimonto do projocto dos estatutos encommondado á directoria
e, lona vez aprovados, proceder á subscripção publica do
capital social. Com estas resoluções deu-s3 por terminada a
sessão, pas'ando-se a um aposento para lavrar a presente
acta, que, depois de redigida, e havendo as pessoas • presentes
r tomado os loaaras respectivos, fui lida, approva.da e as-
signada pelos mesmos, para constar.—R. A. Norton.—G. E.

M.	 E. Adardice.—Roberto S. Mon..
crielf.—F. Carlos adastremd.—C. P. FeathersIon.—B. W.
Gardo»z.—R. B. Gloag.-1?. L. Phillips.—E. B. Macadam.—
Carlos F. Scho!es.—Jorge lIenderson.— Arturo Elburn.—R.
Russell Gregg. Na cidade de Buenos Aires, Capital da Repta
baca Argentina, aos seis dias do mez de abril de mil novecentos
e cinco, reunidos os Srs. cujos nomes se acham :annotados
margem, Ricardo A. Norton, R. L. Scott aloncrieff, Benjamin
NV. Gardorn, Jorge E. Elburn, J. Carlos Calastremé, Jorge
lleaderson, Carlos F. M. Featherston, Francisco M. Ni-
cholson, Allao E. Allardico, Roborto Bruce Gloag, Ricardo
Russell Greag, Roberto L. Phillips, Eduardo 13. alacaalam,
Carlos F. SCholes, Artur° Elburn, na collo Bartolons5 Nitre,
namoro trosento4 e sessenta e Seis, sob a presideucia do
Sr. Ricar lo A. Norton, agindo como secretario o Sr. R. Scott
Moneriell, ás duas horas da tarde, doolarou-se aberta a SC:São,
procalendo-se á leitura do projecto das estatutos, confaccionadca
pele, directoria p ira Tine Waçal Gold Dredging and Exploration
Contpany. Depois do lido e dis.mti,l ts algumas ideias sobro o
projecto em diacus.ssão, se resolveu approval-o na farina
exarado mais adeonte. Em seguia% peocod eu-se á subscripção
do capital social entre os pres odes, com o seguinte resultado
O Sr. R. A Norton, com &estadas acç5es ou mil e quiohertos
pesos, ouro sellado ; o Sr. 13. W. Gardom, com quatrocentas
acções, ou sejam deus mil pesos, ouro sellado ; o Sr. G. E.
Elburn, com tresonta,s acções, ou sejam mil e quinhentos
pesos, ouro soltado; o Sr. J. C. Cal astremé, com ceititientaa
acç5es, ou sejam deus mil e quinhentos pesos, ouro soltado; o
Sr. R. S. Moncrielf, com cem acções, ou sejam quinhentos
pesos, ouro sellado; o Sr. J. 'fende/sun, com dusantas acções, ou
sq'am mil pesos, ouro soldado ; o Sr. Charles Featherstm, com
(bisontes acções, ou sejam mil pus, ouro solhado ; o Sr. J. Ma
Nichoison, com mil o cem acções, ou sejam cinco mil o

\ quinhentos pesos, ouro sella.klo ; o Sr. A. E. Allardice, com
ltnentas acções, ou sejam mil pesos ouro senado ; o Sr. R. B.

aia) ig, coal dusedÉts acções, ou sejam mil pesos, ouro senado ;
Se. Russoil Gregg, com toeseatas acções, ou sojam mil o

pews. ouro se/lado ; o Se. R. L. Phillips, com
diasoatas Ull Stj Lm mil peses, cairo seita lo ; o Sr. E. B.
afaco,,lam, com tresentas acçaeo ou sejam mil e qainheats
pe os, ouro sela io ; o Si'. C elos F. ash as, coai duseatas

,;_acaU 3 , QU selam in51 peses, (MO :selado.
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2111statatos da sociedade omon3-ma, « The
Cabaçal Gold Dred.ging ,and. Explora-

- tion Company c

(Lavandeiros de ouro)

:DENOMINAÇÃO, DOMICILIO, FÓRMA, OBJECTIVO E DURAÇIO
DA SOCIEDADE

Art. 1.° Sob a denominaçã,o The Cabeçal Gold Dredgind and
Exploration Company, o com domicilio legal nesta cidade de
13uenos Aires, capital da Republica Argentina, fica constituida
gma sociedade anonyma, com o fim do adquirir do Sr. Fre-
torick Grace Brown todos os bens, direitos, titulos, acções,
Privilegios, concessões, °Naos que este possue actualmente no
rio Cabaçal e Matt,o Grosso (Estados Unidos do Brazil), e, uma
vez adquiridos, proceder á correspondente exploração mineira,

,Entre os referidos bons acha-se incluido o direito do exploração
e aproveitamento da rio Cabaça', concedido polo governo do
Ltado de Matto Grosso, pelo prazo de 20 oainos, com a faculdade
do sua renovação, incluindo os afluentes do dito rio na zon acom-
Paehendida entre as serras Itapiro.puarn o Comprida, o que tudo
representa uma área aurifera de setenta e dous mil hectares.

A sociedade fica habilitada a adquirir outras propriedades
Mineiras, e tanto a estas como á já acima indicada poderá, em
voz de exploral-as, alienal-as total ou parcialmente, ou fundar
Outras companhias, ou celebrar sobre ellas qualquer contracto
da contractos pormittidos por lei e que forem julgados conve-
alicates aos seus interesses.

Art. 2. 0 A sociedade abonará ao Sr. Frederick Graco
Brown por tudo que, na fôrma da primeira parto do artigo a.n-
tãrior, alhear-lho, a quantia de duzentos o cincoonta mil pesos,
ouro sellado, em igual valor nominal das acções que devo emittir
para a formação de seu capital. Essa somma acha-se reprasen-
toda por cincoenta mil acções do valor de cinco pesos, ouro
saltado cada uma, que serão entregues ao vendedor ao passar
êlle, em favor desta sociedade, a escriptura definitiva de veada
6 transferencia de todos os bens o direitos que lhe devo alhear
Ia que ficam referidos.

Art. 3.° A sociedade poderá praticar todos os actos juri-
dieos que entender nocessarios ou convenientes para os fins de
Mia formação, quer na Republica quer fara delia, e fazer
perante as autoridades nacionaes ou estrangeiras tudo aludi°
que julgar sor conducente aos mesmos fins. Poderá, outrosim,
kamittir obrigaçõds dentro ou fora do paiz, dando as garantias
due forem necessarias, como tombem nomear representantes
bu estabelecer sue,cursaes no estrangeiro ou em qualquer ponto
da Republica.

Art. 4.° A duração da companhia fica fixada em trinta
"nllos, a contar do dia de sua constituição definitiva.

CAPITAL E ACOES

, Art. 5.° O capital da companhia é fixado em quinhentos mil
pasos, ouro sellado, representado por cem mil acções do valor
de cinco pesos, ouro soltado, cada uma. A metade do dito
capital, duzentos e cincoonta mil pesos, ouro sellado, ou sejam
éincoenta mil acções integradas, será applicada ao pagameato
dos bens gim devo transferir á, sociedade o Sr. Frederick Graco
Brown, conforme rosam os arts. 1 0 e 20 . A outra metade, ou
eejam duzentos e cincoenta mil pesos, ouro sellado, restantes,
ou cinconta mil acções do cinco pesos, ouro sellado, cada uma,
será coberta em subseripçã,o publica, da seguinte farma: vinte
e cinco acções, cuja emissão se resolvo desde logo e que serão
pagaveis nas quotas seguintes: cincoonta por cento no acto da
stbscripção o cincoenta por cento noventa dias depois. As viole
o cinco mil acçaes restantes serão emittidas assim que a dire-
ctoria entender conveniente. Chegado o momento da emissão
destas ultimas acções, serão offerecidas proporcionalmente a
todos os accionistas da sociedade. Assim ficará o capital social
dIstribuido da /armo seguinte: eincomita mil acções integradas,
do valor do cinco pesos, ouro sollado, cada uma, ou sejam ao
todo duzentos o cincoonta mil pesos, ouro sellado, que serão
entregues ao referido senhor em pagamento da todos os bens
que devem alhear-lho, segundo fica dito; vinte e cinco mil
anões, cuja omissão está desde já resolvida, valendo cada uma
¡Sino° pesos, ouro sellado, ou seja um total do coato e vinte
e cinco mil poses, ouro selha°. Vinte e cinco mil acções reser-
vadas para serem emittidas na °ocasião opportuna que a diro-
êtoria determinar, tombem do um valor de cinco pesos, ouro
senado, cada um l, ou soja ao todo cento o vint3 o cinco mil
pesos, ouro scllado, cem mil acçõss, quinhentos mil poses, ouro
senado

Art. O. Incumbe á directoria, além de fixar a época, can-

Rrrrne ficou dito,da emissão das vinte e cinco mil acções de inte-
olização do capital sociaLdeterminar si hão de ser estas emit-

lidas em uma ou diversas vezes, si hão do ser pagas integral-

mente de urna s3 vez ou por quota s, eataaelecondo 03 prazos
em que deverão ser feitos os pagamentos, concedendo-lhe para
isto as mais amplas faculdades.

Art. 7. 0 Com referencia á subscripção de acOes,serrto 01).
sorvadas as seguintes disposições

a) os subseriptores das vinte e cinco mil acc5es cuja emissIO
está resolvida, abonarão a segunda quota dentro dos noventa
dias da subscripção da acção e do pagamento da primeira en-
trada. Para estarem obrigados ao pagamento daquella en-
trada não necessitam os subseriptores de ser avizados pala di-
rectoria, bastando o simples decurso do prazo indicado para
fazer nascer essa obrigação

b)com referencia á chamada á subscripção das vinte o cinco
mil acções que completam o capital social, a directoria fará
saber com trinta dias de antecedendo, por meio do avisos pu-
blicados em um diario da Capital o afixados na bolsa do
commercio da mesma, a data e a casa bancaria em que de.
vem os subscripteros effectuar o pagamento

c) os subscriptoros em atroz° do pagamento de suas acções
ou de entradas incorrerão n pena de um juro de dous po
cento ao mez sobre a respectiva divida, a contar da data °ir
que, na farma das lettras a) o b), deveriam effectuar o dito pa-
gamento. Decorridos sessenta dias desta data sem que esto
pagamento soja effectuado, a directoria tem a faculdade do
proceder na farm estabelecido na segunda parte do artigo
333 do Codigo do Commercio ;

d) emquanto no estiverem integralizadosas a,cções, serão
nominaes sondo, porém, transferiveis por meio de endooso

e) integralizado o valor das acções, entroga,r-se-hão titulos
definitivos ao p)rtador, devendo o subscriptor por sua voz
devolver á sociedade 03 recibos ou certificados provisurios
que houverem sido pass idos.

Art. 8. 0 A participação do accionista no acervo soda'
e nos lucros que se obtiverem será sempre propircional ac
numero de acções integralizadas que possuir. A do subscriptot
de acções não intogralizadas será proporcional ás entradas
realizadas e as datas dos pagamentos.

Art. 9• 0 O facto de subscrever-se ou possuir-se uma ou
mais acções implica o conhecimento pleno dos presentes esta-
tutos, bem assim como a obrigação por parto do subseriptor
ou pos;uidor do submetter-se ás re3peetivas disposições e ás
resoluções das assembléas sociae3 devidameate constituidas.

CONTABILIDADE

Art. 10. A emtabilidade será feita por partidas dobradas,
na fórma estabelecido pelo Codigo do Com:morei°. O anno
financeiro começará em 1 do abril e terminara, em 31 da março
do cada anno.

ADMINISTRAÇÃO

Art. 11. A sociedale será administrada por uma directoria
eleita pela assembléa geral o composta do calco membros titu-
laras a saber: um presidente, um vice, um vogal thosoureiro,
o um vogal secretario e um vogal ; ao mesmo tempo que 03
titulares, serão eleitos dous supplentos, designados primeiro o
segun lo, que substituirão áquellos em caso de morte, renuncia,
ausencia ou qualquer outro impedimento.

Art. 12. Todo director titular ou suppleate deverá depo-
sitar nos cofres da sociedado cem acções integralizadas que não
poderão ser alienadas emquanto.estiver aquolle no exercido do
cargo.

Art. 13. Um director titular ou sUpplento cessará do sol-o
no caso do deixar de ser accionista ou por qualquer circurn-
stancia for devedor em mora da sociedade, ou si deixar do
assistir habitualmente ás reuniões da directoria sem causa jus-
tificada ou fizer concordata. Em qualquer dos casos referidos,
se declara destituido o director o convocar-se-ha o supplento
correspondente, segundo a ordem de nomeação.

Art. 14. Em caso de ausencia do pre3idento o do vico
uma mesma reunião da dir3ctoria, os directores presentes do-
signarão qual dentre oitos deverá presidil-a.

Art. 15. A directoria poderá reunir-se com sómente tres do
seus membros.

Art. 16. A directoria reunir-se-ha uma vez por mez, peio
menos, podendo no caso de neconaloole sor convocada para
outras reuniões pelo presidente em exercicio. As resoluções
serão tomadas por maioria de votos, exclusive o. do presidenta
que o terá sórnento em caso de empate para decidir as
questões com o seu voto. De toda sessão que celebrar a dire-
ctoria será lavrada uma acta em uns livro ad hoc, acta esta
que será assignada pelo presidente e pelo secrotario, substi-
tuindo este em caso do a.usenoia uni d a directores que ao
abrir-se a sessão for designado pelo presidente para agir
oaquella qualidade,

m.",ffivrIn nwwwwwwrinoffl pr~earrinn rnummiwpelMINII,1111 •P I 1 1111 II	 - . .
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Art. 17. A primeira directoria ficará em exercido durante
o prazo de tres annos com a excepção do tres de seus membros
que serão sorteados ao conclui= o segundo anuo (sorteio este
em que não entra eá o presidente) o ao concluirem o terceiro
anno, ethirãe os deus restantes. Nos a.nnos subsequentes ã.
renevitoãe, enctuar-se-ha p)r antiguidade de tres e deus
elenibree Ilternedamento cad anuo. A nomeação dos supplentes
s.m.e por um só anno. A eleição da directoria e dos suppientes

, 1:e,r-se-ha em assemblea geral, podendo ser reeleitos os
retirant03.

ATTRIDUIÇÕES DA DIRECTORIA

Art. 18. Compete á directoria a resolução de todos os
asemietes e negocies que pela indole da sociedade lhe ficam
affecoes, agudos, ensaios, veadas de propriedade, provedorias,
.vcrileac..:Se: Ge lei de metaes e venda dos mesmos e outros
a saraptis	 emittir obrigações e debentures dentro ou
1' . ra paez, o contrahir toda a classe de obrigações submet-
tende-se em tudo ás leis da Republica, ás disposições destes
est:leitos e ás reseluções das assembléas do accionistas. Com-
pet -lhe mais fixar as d ,spezas geram da administração. Dar
con '.a ás assembleas de accionistas da gestão dos negocios
sociae: a seu cargo levanta.aile para esse fim o competente
inventario e formando o balanço do activo e passivo. Proporá
opeertuna mente o dividendo que for conveniente distribuir.
Compete-lhe igualmente a nome:te -to e a destituição dos em-
pregados da. sociedade, bom assim como fixar a respectiva
re in ue ereção.

PRESIDENTE

Art. 19. Compete ao presidente e na sua falta ao vice:
al tend er a tudo que se rM'ere á administração da sociedade e
regular tudo o que se relacione com o pessoal empregado. Re-
presentar a sociedade em todas as suas relações com terceiros e
p canto as autoridades publicas do paiz ou estrangeiras; estar
eu juizo pela sociedade nas questões que se possam suscitar,
PO , tento fazel-o pessoalmente ou mediante procurador que para
esse tini constituir, tendo para o caso as mais amplas facul-
tia les, especialmente a do celebrar accordos, transacções e ar-
bertgeas. Assignará a firma, nos negocies da sociedade, de-
ee ido se.' esta referendada pelo secretario : nas ordens do
poeosne( to, cho lues. e similares a firma do presidente será
reiereadada pelo theseureiro. Subscrever as obrigações que a
sec:011)de contrahir. Propor á directoria as operações sociacs
e es (Lep: zes da administração. Subscrever juntamente com o
tiJes . nireiro e o secretario as acções, obrigações e debentures e,
em gerei, tedo titulo que a sociedade emittir, o distribuir 03
di v leu, io sair cionados.

THESOUREIRO

Art. 20. Compete ao thesoureiro: firmar com o presidente
os 1 . 11a,ves e bal.uiçOS da socieda,de.Recober os fundos sociaes
e 1-os no banco ou bancos que a directoria &terminar a
or . 1:;in conj micta do presidente o á propria. Fiscalizar os
p .n-lentos que a sociedade tiver que fazer. Apresentar moa-
s'i ,ioOO á directoria uma demonstração do estado da caixa da

oiedade. Firmar com o presidente todas as obrigações,
cli ei.es . ordens de paramento e qualquer outro documento da
sociedade que representar valor.

SECRETARIO

Art. 21. Compete ao secretario: agir nessa qualidade nas
ses- .5. ,s da, directoria e nas assembléas da sociedade. Referendar
to '0; :e; deeteneatos que pela sua natureza exijam a firma do
pres:1 n e. Ter a seu caogo a secretaria da sociedade e da
direcn.:a, redigir a correspondencia o cuidar dos archivos.

SYNDICO

Art. 22. Annuelmente a asumblOa, dos accionistas nomeart
um syn deo c um mpplente fixando ella. mesma a remuneração
corresp ;:•le te ao ear.w. O syndico desempenhará as funcções
que Le a:tri:me o ('odiJo do Comruercio, e si se tornar neJeS-
s.u . ia a sue pres nas reuniões ou a sua intervenção e elle
nã. ) compuce a directoria chamará o supplente. O syudico e
o supplente podem ser reeleitos.

ASSI:NIDLEAS CEP,AES

Art. 23. A ass emblea ordinaria de aceionistas reunir-se-ha
por convocaçio da diremoria dentro (les deu s prinieiros mau
deis de deenrri . lr) o a .no financeiro da sociedade I.10 local, tia

hore que a mosma directoria determinar.

Art. 28. Na primeira convocação a assemblea será valida,
sempre que estiverem representadas, pelo menos, a metade
o mais uma das acções emittidas, salvo os casos previstos na.
art. 354 do Codiga do Commescio.

Si dons dias antes do estipulado para a assembléa pelo.
convocação não se houver depositado o numero do acções
requerida, etr-se h. uma segunda convocação na fôrma estabelf,
lecida no art. 23, e com a antecedenda que a directoria enteteel
dor, declarando-se que esta é a segunda convocação, e indie
ca,ndo-se, como na primeira, o objecto da convocação.

As re ,oluções que forem adoptadas nesta segunda assemUéa
soboo o objecto da convocação serão validas e obrigatorias, por),
conseguinte para todos os accionistas qualquer que seja. o
numero do acções representadas. As decisões das asserubléas
obrigam a todos os accionistas presentes ou ausentes, sempre,
que estas estiverem legalmente constituidas e representadas dá
accôrdo com as disposições dos preso ites estatutos. Qualquer
divergencia occorrida entre os accionistas fica subordinada, au.
que resolver a assembléa por simples maioria.

Art. 29. Nenhuma pessoa por interesso proprio ou alheio
poderá representar nas assembléas mais do decimo dos votos
conferidos pelas acções emittidas nem mais de deus decimos
dos votos presentes, salvo o disposto no art. 353 do Codigo
Commercio.

Art. 30. O accionista que não puder assistir ás assembléaS
tem o direito de fazer-se representar por outra pessoa,medianta
LIERN procuração visada pelo presidente. Caso se acho Ora da
paiz, poderá depositar as sua; acções em urna casa bancaria,
qualificada, em cujo caso um certificado do deposito effectuada
acompnahará a procuração.

Art. 31. As resoluções das assem'Adas serão adoptadas por
maioria do votos. Cada cincoeata acções representará uni
voto co:n a limitação estabelecida no art. 29.

Art. 32. A a . se.nblea será presidida pelo presidente da
directoria e, na falta deste, pelo vice. Na falta destes, presidira
o director mais velho presente.

O escrutinio será praticado por dous dos accionistas pra.:
sentes que possuam maior numero de acções.

Art. 33. As deliberações das assembleas serãoexaradad
em um livro do actas que conterá a lista do3 acciunistas pre-
sentes, com a especificação do nunrro do acções que cada una
represente. As actas serão authenticadas com a assignatura
do presidente da assembléa e a do secretario.

Art. 34. Compete á assembIda dos accionistas
1 0) nomear os membros da directoria, designando-lhes os'

cargos respectivos e os supplentes, devendo eleger uns e outros
dentre os accionistas

2°) deliberar sobro o relatorio, contas e balanço que armilal.
monte a directoria deve apresentar, approval-os ou impam
gnal-os. Si a. assemblea julgar necessario, %meara uma com-
missão composta. de tres accionistas com o encargo do exami-
nar as contas, livros e balanço; e dar o seu parecer a respeito
delias

3°) nomear o syndico e o supplente e fixar a respectiva ree
muneração ;

4°) estabelecer a destribuieão e inversão dos lucrog
obtidos;

54) outorgar á directoria as autorizações que dia. possa
necessit ir nts cas:s não pr, ,vistos no: presentes estatutos

Se) tratar e resolN er qealliter outro assuoapto incluido no
aviso de convocsção.

Art. 21. A directoria determirá a ordem do dia dae
assembléas ordinarias e não poderão ser tomados em conside-
ração outros assumptos que não os que elle consignar e os que
houverem sido propostos por escripto antes da convocação, por
accionistas que representem, pelo menos, 10 y. das acçõe.5)
depositadas na sociedade.

Art. 25. As assemblOas extraordinarias terão los,ar todas a.Á
vezos que a directoria julgar necessario ou quando convocadas
por um numero de accionistas que representem a vigessima
parto das acções emittidas, devendo declarar o objecto com a
qual a convocam e acompanhar ao pedido a quantidade de
acções indicada. Não se poderão tratar nestas assembléas de
assumptos estranhos ao objecto ou objectes que tenha notificado
a convocação.
• Art. 28. A convocação para as assembléas deverá fazer-Se

com 15 dias de antecedencia da, data designada para a sua celda,
bração, e ser publicada durante esse tempo:

1 0, em um diario da Capital ; n
20, em avisos affixados na bolsa do commercio.
Art. 27. Deus dias antes do marcado para a assemblea dø•

accionistas, depositarão estes as suas acções no escriptorio da
sociedade, e ser-lhes-ha entregue o cartão de entrada em o
qual far-se-ha constar o numero de votos que corresponde ao
depositante.
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BENErictos—SuA APPLICAÇÀO

Art. 35. Annualmento será levantado um inventario do
activo e passivo da sociedade o extra.hido um balanço geral, o
tudo isso, autorizado pela directoria e revisto pelo synlico será
submettido á assembléo geral ordinaria.

Art. 30. Os beneficios do anno irrevogavelmente realizados
e liquidados, (lopois de descontadas as despezas do adminis-
tração, to; reservas para uso e deterioração, as gratificações
que houverem silo concedidos aos empregados e a importancia
das contas reputadas ine.obraveis serão distribuidas na seguiuto
forma o proporção

1 0) tres por cento para o fundo de reverta até completar
o rninimo estabelecido por lei (art. 363 do Codigo do Com-
mono)

20) sete por cento á directoria, tocando quatro partes ao
presidente, thesoureiro e secretario, e as tres restantes aos
outros membros da directoria, devendo a distribuição ser feita
proporcionalmente ao respectivo comparecimento ;

30 ) noventa por canto aos accionistas na proporção do
capital do cada um.

Quando o fundo do reserva chegar ao limite estabelecido
por lei, a quota de tres por cento que se lhe assigna, na dis-
tribuição supra passará a augmentar a quota destinada para
os accionistas.

Art. 37. O fundo do reserva seri, apolicado conforme
determinar a directoria dentro dos fins da soc:odole.

Art. 38. Nas costas de cada titulo será annotaslo, com
carimbo especial, todo divideado pago; esse carimbo especifi-
cará a quota do dividendo e o anno a que correspondo. O divi-
dendo não cobrado dentro dos cinco annos de sua declaração
prescreverá a favor do fundo do reserva.

LIQUIDAÇÃO

Art. 39. Em cas) de liquidação da sociedade, seja por
ven la, fusão com outra ou com outras soeiedades, seja pelo
vencimento do prazo de sua duração, que os accionistas não
quizerom prorogar, seja por qualquer outro motivo, ficará
encarregada de liquidação a propila directoria, podou to, toda-
via, a asiembléa, si o julgar neces.sario, aggrogar dons acio-
nistas inspectores que possuam, pelo menos, 50J acções,
cada um.

DISP05.VE; c EaxEs

Art. 40. Toda reforma, accr?scimo ou suppressão feita
nos presen:es est 1,ft:tos será resolvida em ass :mbléo geral e
subiu ettida á anprovação do Superior Governo Nacional.

Art. 41. Qualquer divergoncia, qao sargir entre a directoria
os accionistas será submettida á arbitragem, com exclusão

absol ita dos tribunaes.
ort. 42. Os casos não previstos nestes estatutos serão

regulados pelo Coligo do Commercio da Republica.

DISPOSIÇr,E3 TR1N8ITORIAS

Art. 43. Na conformidade com o direito concedido polo
art. 335 do Coligo do Commercio, a paineira directoria fica
desd já desleitada e composta dos Srs. presidente, R. A.
Norton ; vice-presidente, B. W. Gordon ; vogal-thesoureiro,
G. E. E/burn ; vogal-secretario, R. S. Monerieff ; vogal, J. C.
Caeaotremé ; supplentos, 1°, Antonio Martinez Rufino ; 20,
Charles F'. Scholes ; syndieo, F. B. Fowler ; syndico sup-
plente, J. Henderson.

Art. 44. E' attribuição especial da directoria nomeada no
artigo antorior, proceder á 01'4anizaÇãO deaaitiva da sociedade
adleitan lo a approvaçao, protocolização e inscripção dos pre-
sentos estatutos, e uma V3Z constituida, realizar a acquisição
que se refere a primeira pa.ao dos arts. 1 0 o 20 ; ordeaar a.
medição da mesma propriedade, demarcação e amparo dos
suas dependencias ; adquirir dragas para a sal exportação e
tomar as medidas conducentes ao sou succoeso.

Art. 45. Os tres annos fixados (art. 17) para a duração
da primeira directoria..eatende-se que terminam com o ter-
reiro armo fiaanceiro da sociedade (em 31 de março de 1908),
assim com) terminam com o 2° os dois estipaladas para que
°ocupem os seus postos os tres membros da mesma que devem
ser sorteados. Os retirantes continuarão nos seus postos até
gertml elt3itos os que os devem substituir.

Art. 46. Declara-se que os 10 e: do capital reitier'd)s
foram satisfeitos e acham-se depositados no Banco Britoilico
da America. do Sul, na forma do disposto no art. 318 do coligo
lo Commercio.

Nada mais havendo a tratar-se passo ase a outro aposento
',fim de lavrar-se a presente acta.

Reaberta a seorto ás cinco da tarde e lida a acta sopra foi
_ Mesma approvada sem observação, ecm assig ioda pelo

Sr. Presidente, o referendada pelo secretario, para que ser.
visse de documento habilitonte para tratar da constituição
legal da presente sociedade.

R. A. Norton — Robert S. Moncrieff.
Certifico, conforme o direito, que a transcripção supra

cópia fiel das antas de fundação e dos estatutos da sociedade
anonyma The Cabaçal Gold Dredging and Exploration Company
constantes de folhas urna a dez do livro de actos da sociedade
que tenho á vista para este acto.

Em fé do que, passe o ioresonte, que séllo e firmo enl
BuOno Aires, aos 26 de abril d.e 1903. Está um soldo. Lisandro
Billinghurst hijo, tabelião publico de Buenos Aires.

Abril, vinte e quatro, mil novecentos e cinco.
Ao Exm. Sr. Ministro da Justiça—Ricardo A. Norton, d0-

miciliado para os effoitos da presoate diligencia na calle Re-
conquista n. 67, eecriptorio n. 11, compareço respeitosamente
perante V. Ex. e exponho :—quo segundo o attestam as cópias
das actos o estatutos que junto por certidão, foi organizada
nesta cidade uma sociedade anonyma denominada The Cabaça
Gold Dredging and Exp:oration Co.npany para o fim de adquirir
e explorar pelo systerua de dragagem a propriedade mineira
sita no rio Cabaça.' e seus a.ffluentes, situada no Matto Grosso,
Estados Unidos do Brazil, concedida pelo governo do mesmo
Estado ao Sr. Fre lerick (Ince Browa, o qual offerece troaste-
ril-a, com titulos perfeitos, á companhia que acaba de ser orga-
nizada com e se ob,:octivo, mediante as condições do que dão
conhecimento as certidões que acompanham. Na qualidade da
preddente da primeira directoria fui eu autorizado a solicitar
e olotor da autoridade competente a antorização legal para que
a sociedade que represento possa constituir-se com o caracter
de pessoa judaica. Na forma das disp)siçOies do artigo 318 da
Codigo do C,ornmorcio vigeat e, ju ato, além das actos o estatutos,
um certificado de deposito, passa to pelo Banco Britaunico da
America do Sul, que repre.eata mais do que os dez por cento do
capital subse.ripto,

Peço, pois, a V. Ex. : havendo-me apresentado com os an-
tocedentes orn devido fórrna, que se digne de accardor á so-
ciedade The Cabaçal Gold Dredging and Exploration Company
a autorização legal que necessita, como é do justiça.—R. A,
NorIon.

Departamento do Justiça. Buenos Aires, abril vinte e sete do
mil noveceat )9 e cinco. Passe para informação á laspeetmia
Geral de Justiça.—Irineu Rantire,T.

•
Buenos Aires, maio, dois de mil novecentos o cinco.
Em. Sr. :
Sob a denominação de The Cabaça Gold Dredging and Er-.

ploration Company foi constituida nesta Capital urna sociedade
anonyma cujo objectivo do associação é adquirir do Sr. Frotas-
rick Grace Brawn todos os bens, direitos, titules, acções, pri vi-
legios, concessõe; e opções que esto possue actualm mte no rio
Cabaça', em Matto Grosso (Estalos Unidos do Brazil), o, uma
vez adquiridas essas pertenças, a sociedade procedera á com-
petente exploração mineira.

O capital social, fixado em quinhentos mil pozos, ouro sei-
lado, é representado par com mil acções do valor de cinco
pezos, ouro solado, cada uma. A metade desse capital, oa
sejam cincoeato mi/ acções integralizadas, será appliçada ao
pagamento dos bens que devem sor transferidos á sociedado
pelo Sr. Frederick Grace Brown, e as cineoenta mil restantes
são destinadas á subscripção publica em duas series, com cin-
coenta por cento da respectiva importando reolisados, finado
assim sufficieatemento preenchidas as disposições das alineaa
segunda e terceira do artigo tresentos e dezoito do Codigo do
Commereio.

Os estatutos apresentados não offerecom difilculda.de
alguma para serem aparovados, pois estão de perfeito aocôrdo
com o Coligo do Consolarei°. Em coasesueacia sou do parecer
que V. Ex. devo accorda.r-lhe o caracter do pessoa juridica
solicita lo pelo requerente, caso esto em que so deverá ordenar
o cumprimento do artigo trosentos e dezenove do Codigo do
Commercio.

E' o que tenho a informar a V. Ex.
M. M. Avellanela. Ha um solto. Departamento do Justiça:

Buenos Aires, maio, dezesete de mil novecentos o cinco. Vistos
estes autos, attontas as informações prestadas pela Inspectoria
Geral de Justiça, o na conformidade das disposições do artigo
trezentos e dezoito do Codigo do Commercio, o Presidente da
Republica decreta :

Art. 1. 0 Autoriza-se a sociedade The Cabaçal Gold Dredging
and Exploration Conzpany a funccionar na Republica, como so-
ciedade anouyma, cumpridas préviamente as prescripções do
art. trezentos e dezonove do citado Codigo e sujeita ao regi-
suei dos estatutos respectivos incluidos na Opta da acta coro.
sauite de folli as uma a dezeseis.

Art. 2. 0 Communiqueoe o publique-se, dê-se ao Registro
Nacional eofeita a apposição de sellos, permitta-eo aos interos--,
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'tilados tirar cópia das presentes autuaMs.—Quintana — J. V.
Gonzales.

O que fica acima tro.nscripto coneofda, fielmente com o que
consta dos autos lettra F numero vinte e um, do corrente anno,
arellivados no Departamento de Justiça da Nação, o que cer-
tifico.

Presente tombem a este acto o secretario da directoria da
dita instituição, o Sr.Roberto Scott Moncrieff, de estado casado,
(com domicilio na caio San ala,rtin, numero cento e noventa e
cinco; de cujo conhecimento o capacidade legal dou fé, disse:—
que afim de dar cumprimento ao disposto no artigo vinte o um
dos referidos estatutos, vem referendar a firma do Sr. Pre-
sidente.
.	 Consentem em que da presente escriptura se tirem as c&
pias que forem pedidas.

Em testemunho do que, feita a leitura e ratificação, assim
O outorga e firma, sendo testemunhas presentes o babeis o
Sr. André C. Paganini o o Sr. Francisco E. Seijo, aqui resi-
dentes, do que dou fé.—R. A. Norton.—Roberto S. Moncrie
Testemunhas. A. C. Paganini.—Francisco E. Seijo—Está um
sello. Perante mim Lisandro Billinghurst hijo, ta,bellião pu-
blico. Valo a entrelinha—de.

Concorda com o respsctivo origiaaapsssado perante mim e'
que fica á folha cento e vinte e seis verso e seguintea do regis-
aro n, 72 a meu cargo.

Para a sociedade anonvma The Colmeal Gold Dredging aia
Exploration Company e a pedido do Sr. Presideate o Sr. Ricardo

Norton, passo o presente segundo traslado, que sólio e firmo
em Buenos Airss, aos vinte o um de setembro de anno do sollo.

Faz-se constar que segundo nota ao pé do traslado expe-
dido anteriormente,a escriptura em questão foi inscripta no Re-
sistro Publico de Commereio, sob o n. quarenta e seis a fls.
quatrocentos setenta e sois e seguintes do livro dezesete,

data do dezeseis de junho do corrente anno, do que dou fé.
—Lisandro Billinghurst hijo, tabellião publico. Estava uma
estamplilia da Republica Argentina do valor do 50 centavos,
inutilizada com a chancella do referido tabellião publico.

Reconheço verdadeira a assignatura retro de Lissndro Bi.
lingliurst hijo, es srivão publico nesta cidade, e para constar
onde convier, mandei passar o presente, que assigno e vae sol-
lado com o solto deste consulado geral, devendo a minha assi-
gna,tura, ser reconhecida na Secretaria das Relações Exteriores,
ou nas Inspectorias das Alfandogas ou nas Deleaacias FiScae3 do
Governo Federal. Buenos Aires, vinte e nove de setembro de
mil novecentos e cinco.-0 cousul geral, P. Emery, vice-consui.
(Estava a chancella, do mesmo consulado geral inutilizando
uma estampilha do sello consular brazileiro do valor de 5$.
Nota do emolumentos consulares.)

Reconheço verdadeira a assignatura do S. F. Einary, vice-
consul em Buenos Aires. (Sobro quatro estampilhas taderaes,
valendo collectivamente 550 réis). Rio de Janeiro, dezoito da
novembro do mil novecentos e cinco.—Pelo director geral, Ale-
xandrino de Oliveira. (Estava a chancella, da Secretaria das Re-
lações Exteriores.)

Estavam colladas quatro estampilhas Moraes, valendo
collectivamento 11$100, inutilizadi3 COM o carimbo da Recebas
dona do Rio de Janeiro, em data de desatas) de novembro de
mil novecentos e cinco.

nn •••=e111

Nada mais continha o referido documento, que bem e fiel.
mente verti do proprio original, ao qual me reporto.

Em fé do que, passei a presente, que soltei com o solto do
Mon oficio e assigno nesta cida te do Rio de Janeiro, aos cinco
de dezembro de mil novecentos e cinco. Rio de Janeiro, 5 do de-
zembro de 1905.-3/ama de Mattos Fonseca, (Estavam atila-
das quatro estampilhas federaes no valor de 7$800, devida-
mente inutilizadas).

MENSAGENS

Sr. 13residente do Senado—Tendo sano-
cionado a resolução do Congresso Nacional
que autoriza o Governo a abrir ao Minado-
rio da Guerra o credito do 1.756:167$853,
supplemootax ao art. 9°, n. 10, da lei n. 1.316,
de 31 de dezembro de 1994, vos restituo
dous dos autographos da mesma resolução,
os quaes acompanharam vossa mensagem
II, 102, de 29 do mez findo.

Rio de Janeiro, 3 de janeiro de 1933.

FRANCISO) DE PAULA RODRIGUES ALVES.

allnisterio da Guerra—N. 1—Rio de Janei-
ro, 3 de janeiro de 1936.

Sr. 1° Secretario do Senado—De ordem do
Sr. Presidente da Republica, vos envio a in-
Clusa mensagem que elle dirige ao Sr. Pre-
sidente do Senado, restituindo deus dos auto-
graphos, que acompanharam a de que tra-
toes em oficio n. 431, de 29 do mez findo, da
resolução do Congusso Nacional que auto-
riza o Governo a abrir a esto ministerio o
Credito de 1.756:167$s53, supplementar ao
artigo 9°, n. 10, da lei n. 1.316, do 31 dezem-
bro do 1904.

Saude e fraternidado.—Feancisso de Paula
,4rgollo.

Sr. Presidente da Camara dos Depii-
todos — Tendo sanceionado a resolução do
Congresso Nacional deslaraudo que os mili-
taras que, por occasião da revolta do 6 de
Setembro de 1893, na qual tomaram parto,

,aChavam-se investidos do funcções publicas
. electivas, não estão comprehenlidos na
.restricção do art. 1 0 da lei n. 533, do 7 de
, dezembro do 1898, vos restituo dous dos1'utographos da mesma resolução, os quaes
t companharam vossa mensagem de 30 de
: ezembro findo.

Rio de Janeiro, 10 de janeiro de 1906.

FRANCIOCO DE PAULA. RODRIOUES ALVES.

Ministerio da Guerra —N. 1 — Rio do
Janeiro, 10 de janeiro do 1900.

Sr. lo Secretario da Camara dos Depu-
tados — Tra.s.nitto-vos, para que vos digneis
enviar á Camara, dos Deputados, a inclusa
mensagem que o Sr. Presidente da Repu-
blica dirige ao Presidente da mesma Ca-
mara, redituindo dons dos autographos
da resolução do CongreSSO Nacional que
declara que 03 militares que, por °ocasião
da revolta de G de setembro de 1893, na
qual tomaram parto, achavam-se investidos
de funcções publicas electivas, não estão
oomprehendidos na rostricção do art. 1° da
lei n. 533, do 7 de dezembro de 1893, auto-
gra.phos que acompanharam o vosso oficio
n. 387, de 30 de dezembro findo.

Saude e fraternidade.—Feancisco. de Paula
Argollo.

Sr. Presidente da Camara dos Depu-
tados— Tendo sanecionado a resolução do
Congresso Nacional que define os cargos de
categorias correspondentes no exercito e na
armada, o dá outras providencias, vos re-
stituo dous dss autograohos da mesma reso-
lução, os quaes acompanharam vossa men-
sagem de 2 do corrente.

Rio de Janeiro, 10 do janeiro do 1906. —
FRANCISCO DE PAULA RODRIGUES ALVES.

,111nn•

Ministorio da Guerra—N. 2 —Rio do Ja-
neiro, 10 de janeiro de 1906.

Sr. 1° Secretario da Cansara dos Depu-
tados — De ordem do Sr. Presidente da Re-
publica, vos envio a inclusa mensagem que
elle dirige ao Sr. Presidente da Camara dos
Deputados, restituindo dous dos autogra-
phos, que acompanharam a do que trataes
em oficio n. 1, de 2 do corrente, da resolu-
ção do Congresso Nacional que define os
cargos de categorias correspondentes no
exercito o na armada, e dá outras providen-
cias.

Saudo e fraternidade. — Francisco de
Paula Argollo,

SECRETARIAS DE ESTADO

Ministerio da Justiça e Negocios
Interiores

Expediente de 11 de janeiro de 1908

DIRECTORIA DO INTERIOR.

Communicou-se ao Ministerio da Fazenda,
para os devidos fins, que, conforme par-
ticipou o director da Faculdade do Medicina
do Rio do Janeiro no oficio n. 487, de 2 do
janeiro corrente, foram designados nessa
data, para internos da cadeira de clinica
derma,thologica e syphiligraphica da mesma
faculdade, os alumnos Sebastião Agostinho
Pereira o Zopyro Moraes Goulart, nas vagas
deixadas pelos alumnos Euclides de Oliveira
Aguiar e Oscar Chaves Faria.

— Declarou-se:
Ao director da Escola Polytechnica do Rio

de Janeiro, attondendo a, informação coa•
stante do oficio n. 218, do 26 de dezembrc

COM o qual tra.nsmittiu o requeri.
mento de João Alfredo Corre a haver est(
ministerio resolvido permittir-lhe que, destic
que não sejam prejudicados os exercido:
praticos que lho faltam para completar o 3,
anno do curso fundamental, frequente os dc
1° anno do curso de engenharia civil, afiro
de prestar, na proxima 2 época, os exames
deste anno

Ao delegado fiscal do Governo junto ac
Gymnasio S. Salvador da Bahia, attendendc
ao que requereram João Rabello Filho c
Carlos Antonio da Trindade Mello, aluamos,
este da 3& e aquello da 2& série do dito esta.
belecimento, haver este ministerio resolvid(
permittir-lhes que, na 2° época do anno le.
ctivo findo, prestem exames, o primeiro ds
geo,graphia e arithmetica o o segundo ds
portuguez e inglez, em que foram repro.
vados na 1°

Ao mesmo delegado fiscal, attendendo
que requereu Alvim de Azevedo Gordinho,
tilikrano do 30 animo do estabelecimento aoli
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flua fiscalização, haver este ministerio- resol-
vido permittir-lhe que, na 2a época do anno
lectivo findo, preste exames de portuguez,
francez e inglez em que foi reprovado na
1s;

-Ao commissarlo fiscal de exames prepa-
ratorios em Cuyabá, em resposta á consulta
constante do telogramma de 8 do corrente
nlez, que os estudantes, approvados em ex-
ame final do curso gymnasial antes da data
da lei n. 1.307, podem concluir o curso pra-
paratorio pelo systema de exames parcel-
lados.

-Foram naturalizados brazileiros o chia-
dão francez Maurice Francfort, residente
nesta cidade, e o subdito italiano Rasino
Girolamo, residente no Estado do S. Paulo.

Remetteu-se a portaria do ultimo ao pre-
sidente do Estado.

- Recommendou-se ao director da Fa-
culdade de Medicina do Rio do Janeiro, em
referencia ao officio n. 491, de 30 de dezem-
bro findo, em que salicita o despacho livre
de direitos para um volume, vindo no pa-
quete Chi/i, com destino á mesma factolda•le,
que, na conformidade do aviso-circu:ar de
16 de outubro de 1901, declare qual a marca
e lettreiro do dito volume, si a importação
foi feita directamente ou por intermelio de
agente ou casa commereial, e, neste ultimo
caso, si a mercadoria foi cedida pelo preço
do mercado exportador mediante simples
commissão ou polo preço do mercado im-
portador.

- Remetteu-so ao director da Faculdade
direito de Paulo, afim de ser ouvida a con-
gregaçã.o, nos termos do art. 117, para-
grapho unico, do Codigo de Ensino, o reque-
rimento em que Olavo Egydio de Souza
Aranha Junior pede sejam acceitos, para a
matricula nessa fa,culdade, exames feitos
perante um instituto do ensino da Alie-
manha.

- Expediram-se os seguintes telegram-
mas :

Ao presidente da junta organizadora das
mesas eleitoraes no muaicipio de S. João da
Bocaina, no Estado de S. Paulo :

«Respondo ao officio do 4 do corrente mez.
A disaosição da segunda parto do § 1 0 do
art. 2(3 da lei n. 1.2a)9, do 15 de novembro
de 1904, é terminante, o, assim, em ne-
nhum municipio haverá menos cie duas sec-
ções e:eitoraas, e, portanto, menos de duas
mesas para as eleições, qualquer que seja
o numero de eleitores alistados.»

Ao 1 0 supplente de substituto do juiz sec-
cional no municipio de Guanhães, no Estado
de Minas Geraes :

«Conforme declarei em telegramma de 3
do corrente moz, a proeuração para a en-
trega de titules eleitora.os deverá ser feita
e m9ignada pelo proprio eleitor a quem
pertencer. não podendo, pois, ser passada
em notas de tabollião,nem abranger diversas
alistados.
• Relativamente á out.'a parta da consulta
que fazeis em telegramm do 4, devo dizer-
vos qu a por avisos de 5 de maio do armo
findo, dirigidos aos juizes fedarace nas sec-
ções de Minas Gera.os e do Rio de Janeiro,
já se decidiu que 03 supp'eutes dos •uizes
substitutos teern conpetancia atira de no-
nua: esaivão interino, ou ad hoc para o
desempenho das attribuições de que trata o
art. 19 da lei n. 221, do 20 da novembro
de 1894.

re.queri,;ientos despultados

Afanoso coelho Seabra.-0 recrie:imanto
foi reaoettido :so director da Recebedoria do
Rio do Jano'ro, para O'tt fias do art. 30 !o
decreto n. 3.5e4, de 22 de jaacira de 1M.

Antonietta. Branco Joly o outros.- O re-
querimento foi remettido ao delegado fiscal
do Thesouro Federal no Estado de S. Paulo,
para os fins do art. 50 do decreto n. 3.564,
de 22 de janeiro de 1900.

Alfredo Borda Tomassini Martinez, pedindo
que sou filho Arthur Tomassini Martinez
seja admittido como alumie) interno gratuito
no Gymnasio de S. Bento, de S. Paulo.-
Não ha vaga.

Assis Moreira da Silva Junior e João Ca-
bral Flecha, normalistas pala Fecola Normal
de Diamantina, pedindo validado de sous
exames para a matricula na Escola de Phar-
macia de Ouro Preto, exceptuados os de
aritametica, algabra e chirreca, que terá de
prestar.- Deferido, sujeitando-se ao paga-
mento do sello correspondente a cada um
dos exames que lho aproveitam, nos termos
do n. 8 da ciroular de 30 de abril de 1901,
publicada no Igara) Officio/ de 1 de maio do
mesmo anno.

José França Pimentel, normonista, Dela
Escola Normal do S. João d' El Rey, pedindo
valida le, para sua matricula no cursa do
pharmacia, dos exame; que prestou na dita
escola, com eecepção do do algebra.-Defe-
rido, quanto aos exames de portuguez. fran-
cez, geometria, physica e historia natural
sujeitando-se ao pagamonto do sel'o cor-
respondeate a cada um dos exames que lhe
aproveitam, nos temos dó n. 8 da circular
do 30 de abril de 19)1, publicada no Diario
Officio' de 1 de maio do mesmo anno.

Manoel Luiz do Conto o Silva, polindo vali-
dado, para a matricula na Escola de Phar-
macia d'O Grambory, dos exames que prestou
na Escola Normal da Juiz de Rir:a-Deferido,
quanto aos exames do portuauez, francez,
geometria, elementos de physica o do his-
toria natural, sujeitando-se ao pagamento
do sollo correspondenta a cada um dos exa-
mes que lhe aproveitar, nos termos do n. s,
da circular de 30 de abril de 1991, nablicada
no Diario Official do 1 de maio do dito anno.

Theophilo Florreira, do Nascimento, pe-
dindo vali lade, para sua matricula no curso
medico, dos exames de geog:aphia, historia
e geometria no espaço, que prestou na Es-
cola Normal do Saba,rá.-Indeferido.

René Renault, soncitando natitralieração.
-Requeira. querendo, a naturalização, na
conformidade da legislação vigente.

Expediente de 13 d3 janeiro de 1906

DIRECTORIA DE CONTA.DILIDADE

Solicitaraen-sa ao Ministerio da Fazenda
os pagam Jatos

Da 320$, obras realizadas, em agosto ul-
timo, por conta deste ministerio ;

De 127$180, obras feitas pela Companhia
Cify anprove»ients no Instituto Nacional de
SrJos-Muds, eno dezembro fim lo ;

De 833$333, atuemo!, relativo a dezembro
finda, do pre lio occuplilo pela Inspectoria
do Serviço de Propny-laxia, da Febre Ama-
rella ;

Do 600$, exonrolores do publicações do
Guide cie Ia Vi"le do Rio de Janeiro;

De 140$160, trabalhos sanitarios executa-
dos na Casa de Detenção, em novembro ul-
timo

De 5:541;a530, de fornecimentos feitos ao
Instituto Benjamin Coastant, do setembro a
novembro ultimos;

De 10$200, objectos de expediente forne-
cidos á commissão de alistamento eleitoral
do District° Federal ;

De 188$, igual foraccimento em dezembro
findo.

- Reauisitou-se o adeantamento de 6:200$
ao engeaheiro de obras deste ministerio.

-Autorizou-se a despeza coai os concertas

de que carece o tr-:'er closlt do predio onde
funcciona a 4, delegacia policial urbana,
rua Sete de Setembro n. 215.

DIREcTOnIA GERAL DE SAUDE PUBLICA

Por portaria de 13 do corrente, foram corai
cedidos ao Dr. João Dias de Freitas, inspe-
ctor sanitario, seis 1110Z03 de licença, com
ordenado, na. forma da lei, para. tratar do3
seus inteaesses.
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Exp3dient3 de 13 de janeiro de 1 9 Oe

Accusaram-se os reoeNimontos
Ao cansai geral do Bea.zil em Liverpoo/ do

officio n. 36, de 11 do corrente
Ao Lispoetor de sande dos po:tas do Esta-

do do Esairito Santo do officio n. 1, de 1 da
corrente.

-Solicitaram-se providencias
Ao capitão do porto para que seja rapa.,

nada a avaria feita pelo rebocador «sul Am
rica» na lancha «Dr. Vellez», pertencente a
esta directoria geral

Ao Prefeito para que não sejam conca li-
das licenças aos estabel cimeatos ahLixo de-
clarados, visto as p3ssimai condi ,;3es hygies
nicas em que se encontram

Rua do C Meta n. 180 A,officina, do ferreiro;
Rua do Cattete n. 182 A, açougue
Rua do Caitote n. 182 8, armarinho •
Rua do Catteta ri. 23, oflIcina do sapateiro;
Rua Buarall 3 de Macedo o. 13, venda : .•
Rua da Glorio n. 53, quitanda
Rua da Lapa n. 83, quitanda
Rua Christo vão Columbo n. 63, °Moina

de ferrador
Ao inspector da Alfandega para que sejan1

despacha,las
'
 livres do direito, tres caixas,

contenda artigos para laboratorios, destina-
das a esta dirwtoria gorai, e vinth,s dc An-
tuerpia e Hamburgo nos vapores Pernambu-
co e ileide:berg, sob a marca S. P., as. 32.944
e 6.574 1/2.

-Com municou-se
Ao director geral da Contabilidoin que o

almoxarife do hospital do S. Sebastião, Ma-
noel Leandro da Costa, recolheu aos cofres
da thesouraria do Thosauro Federal a im-
portancia do 2:56 •1V00, proveniente de con-
tribuições pagas por 46 doentes que foram
tratados naquelle hospital, durantc o sagun-
do semestre do armo proximo findo ;

Ao cananandante do corpo da bombeiros
que o serviço de desinfecção das ga!orias das
aauas pluvates pelo gaz Clayton tora feito,
do dia IS a 20, nos seguintes pontoe

Dia 15, nas ruas Magalhães e Valonça ;
Dia 16, na rua de Ca.tumby
Dia 17, na rua Carolina Reydner ;
Dia 18, na rua D. Faliciano. ;
Dia 19, na rua Frei Caneca
Dia 20, nas ruas S. Carlos e Santo lIndrl-

gues, até o largo de Estado de Sá.
Remetterani-se :
Ao director geral da Contabilidade a rela-

ção de contas, na importando do 105$900,
provenientes de fornecimentos feitcs para a
estação da Visita do Porto, em dezembro
timo ; as relações das contas provenientes
do tratamento de praças do exercito, da.
armada e da brigada poiicial, no hospital de
S. Sebastião, durante o anuo proximo pas-
sado, nas importancias de 2:853$, 1:920$ Q
457$600;

Ao inspector da Alfa.ndega a factura con-
sular e o conhecimento relativos á lancha a
a trios caixas contendo machinismos, destia
nados a esta repartição, e vindos no vapoe
Cyntia ;

Ao director da Estrada de Forro Central
do Brazil os laudos dos exames de validez de
Manoel Maximiano de Souza Costa, Tobias
de Araujo Moyer, João Domiagues Faro, Josd
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Pereira, Terra, Agenor Ribeiro Cima e &u-
ai Antenor da Silva Caldas

Ao chefe de Policia idem de Abilio Guerra
Pires.

—0111eiou-so ao direstor da Estrada de For-
ro Central do Bra,zil a respeito da requisição
de caderootos de passes.

1?equerinte n :15 devac4ados

Dia 13 de janeiro de 190G

Claudino José da Rosa Fernan les.— Certi-
fique-se.

Josa Francisco Moreira ( 5 9 districto).—
Serão concoaidos 60 dias.

Antonio Pinto do Almeida (5^ distrieto).—
Daferido, nos terinos da informação.

Delphino José Pereira (50 dis Ira:Su).—Serão
oon mdidos GO dias.

Joao J	 de Souza (5 9 districto). — Serão
concedidos GO dias'.

D. Lie nar F. do Azevedo Violino (5° (lis-
tricto).—Serão sonseilidos 60 dias.

Vrancisco da Silva Reis	 districto).—
Serão conceddos GO diss.
, D. Augosta Guimarães Castro (5° districto).

—Serão concsdidos 33 dias.
D. Eliza Candida Teixeira (50 (listrado)

Seiao concedidos GO dias.
D.Slanoela Gonlim Ferreira (50 districto).

— Serko concialido; 60 dias.
José da Costa aloraira (5 0 districto).— Só

poderá ser attendido nos termos da infor-
mação.

D. Joseph:no Martins Aura (5° d:stricto).
—Serão concedidos GO dias.

JOSé Augusto Moateiro (5" districto). —
Serão concedidos 30 dias.

D. Maria M. Sagra Coelho (5 1 districto).—
Serão concedi los 30 dias.
• D. Maria Vieira. — Serão concedidos GO
dias.
• Venerava] Ordem Terceira do Carmo (40

districto).— Serão concedidos 90 dias.
Banco Commercio.1 do Rio de Janeiro.—

Cedi fique-se.
J. Marques de Oliveira (4° districto).—

Serão concedido; GO dias.
Manoel Josa dos Santos (4 0 districto).—

serão concedidos 60 dias.
D. Maria Isabel da Cunha Braga (4° dis-

tricto).—Serao concedi los 60 dias.
Compa,nly 1, S. T. M. União Commercial

dos Varegistas (4 0 districto).—Deferido.
D. Maria do Carmo A. F. Raposa (4 0 dis-

tricto).—Deferido.
Antonio José da Silva (1° districto). — De-

ferido.
Adolpho Machado (10 (listricto). — Serão

concedidos 30 dias.
Narciso Feanandes da Silva Neves (4 0 dis-

tsactc). — Deferido. Queirk comparecer á.
deiegacia.

• Antonio Pereira Alves (4° distrieto).— DO-

ferido.
Francisca Telles Barbosa (-1° distrieto). —

A multa s rã reduzida ao minimo.
Gaspar da Silva de Araujo (4° districto).—

erão concedidos GO dias.
Banco do Commercio (4 0 districto).— Será

a multa reduzida ao miaimo.
Pedro Capaz (4 9 distrieto). —Serão couce-

tidos 30 dias.
Joaquim José Rodrigues (4' districto). —

raiarão concedidos 33 dias.
Manoel França, (80 distrito).—Queira pro-

var o que allega.
Victorino M. Cerque la Junior (8° districto).

—peferido.
Teixeira Cabral, Guidão & Comp. (5 0 dis-

trict)).—Queiram provar o que allegam.
D. Dolores Ogaddo (5° districto). —Não

pado sar aateadidit.
Beroardino, do Senna Portugal (1 0 distri-

e to).—Deaerido.

MARIO (=IAD

Norton alega,w & Comp., limited. -ft- Os
vapores a que se referem 03 peticionarios
devem observar o disposto no art. 47 do re-
gulamento sanitario vigeate, isto é, devem
trazer medico.

Francisco Carlos da Silva Braga Junior
(50 districtii).—Serão concedidos 00 dias.

Luiz Gomes da Costa Miranda.—Deferido.
Manoel Alvei de Barros Junior.—Deforido.
João Araisjo dos Santos.—Deferido.
Adelino da Silva Pinto.— Queira apresen-

tar o distracto commercial.
--

Addilamenlo aos despachos de 13 de outubro
proximo passado

Manoel Ferreira Cardoso (70 districto). —
Relevo a multa o conce to 90 dias improro-
;soveis.

--
Additanienlo aos despachos de 13 do novem-

bro proximo passada
!digito! Rufino dos Santos (70 districtu). —

Deferido.

mocas DO DISTRICTO FEDERAL

Por actos de 15 do consinto, foram trans-
feridos os inspectoras seccionaes : Olegario
Alves Ferreira, da ia circumscripção ur-
bana para a 128, e o interino desta, Lou-
renço Alfonso Alves, para a i a urbana.

Ministerio da Fazenda
, Directoria do Expediente do Thesouro

Feaeral

EXPEDIENTE DO SR. MINISTRO

Dia 15 de janeiro de 1006

Sr. Ministro da Justiça o Negocios In-
teriores :

N. 3—Cabe-me communicar-vos. para os
fins convenientes, que a petição de Francisco
Antonio de Mello Madeira. encaminhada com
o vosso aviso n. 2:042, do 30 de novembro
ultimo, foi transmittida, Recebedoria, afim
do ser revalidada, na forma da lei; bem assim
que ao delegado da 13 circumscrição ur-
bana, João de Lavor, que a desptchou, foi
imposta por este ministerio a multa do 100$,
minimo estabelecido no art. 65 do regula-
mento onnexo ao decreto n. 3.504, de 22 do
janeira de 1903. Junto vos devolvo os de-
mais documentos que acompanharam aquilo
aviso.

— Sr. Ministro da Industrio, Viação e
Obras Publicas

N. 1 . 1—Rogo vos digneis aprovideneiar,
para que, durante o corrente atino, timbant
passo nas estradas de ferro pertencentes á
União, nas condições constantes do incluso
documento, par cOpia, os ageat ss fiscaes dos
impostos do consumo no Estado do Rio de
Janeiro enumerados no mesmo documento.

— Sr. Ministro da Marinha
N. 5—Não constando da justificação pro-

duzida par D. Seba,stiano Maria da Conceição
o transmittida ao Thesouro com o vosso
aviso n. 1.420, de 6 do setembro do anuo
proximo passado, que os menores Eugenio o
Argomiro sejam os proprios e identicos filhos
do fallecido contribuinte do montepio João
Ribeiro dcs Guimarães Peixoto, ex-pagador
da, Marinha, aposentado, nem os numes dos
demais filhos por este deixados, ainda que
sem direito á peasão, peço-vos, afim do se
poder resolver sobre o monte:do preteadido
por aquelles m mores, que vos digneis de pro-
videnciar no sentido de ser exhibida nova
justificação contendo taos requisitos.

Janalpo	 1906

-a. Sr. Ministro da Guerra
N. 6—Para que se possa restituir a Walter

Bros & Comp., successsres de Walter Block
& Comp., a quantia de 3:00k, de que trataes
em aviso n. 524, de 26 do agosto do anu
proximo passado, peço vos digneis de infor-
mar em que balanoo foi essa impartancia
escripturada. polo Contadoria da Guerra o
sob que titulo.

EXPEDIENTE DO SR. DIRECTOR

4i11ilainento ao do do 13 do .janeieo
de 1906

Sr. inspector da Alfandega do Rio do
Janeiro:

N. 20 — Communico-vos, para os devido:a
effeitos, que o Sr. Minisfro, attendendo
requisição constante do officio da Prefeitura
do District° Federal, n. 33, de 9 do corrente,
resolveu, por acto da mesma data, autorizar
o despacho, livro do direitos, nos termos do
D. XIV, alinea 12, do art. 20 da lei n. 1.452.
de 30 de dezembro do a,nno passado, de
duas caixas contendo peças mecanicas im-
portadas do Ilavre no vapor francez Cara-
rpila g com destino ao labora i orio de physios
logia oxperimen al do Pedagogium.

S. 21—Attendendo o Sr. Ministro ao que
requisitou a Prefeitura do District° Federa!,
em officio n, 212, de O do corrente, resolveu,
por acto de 12, autorizar o despachoaivre de
direitosale accôrdo com o disposto no art. 2s,
n. XIV, nunca 12, da lei n. 1.452, de 30(10
dezembro ultimo, de 5.500 kilogra.mmas da
material de ferro, importado no vapor Bei-
delberg, com destino ás obras do Theatro
Municipal; o que vos communico, para os
devidos elTeitos.

N. 22 — Gommunico-vos, para os fins con-
venientes, (pio, em deferimento ao que re-
quereram Cotrim & Poixoto, resolveu o Sr.-
Ministro, por acto de 9 do corrente, autorizar
o despacha livre de direitos, 1103 termlos do
art. 3° da lei n. 1.452, de 39 de dezembro
ultimo, do material constante da inclusa re-
lação, importado pelos requerentes com des-
tino á Usina Sapucaia, de soa proprie /ale,
situada no municipio de Campos, Estalo do
Rio de ,laneiro.

Dia 15

Sr. inspector da Alfande:sa do Rio deJa-
adiro:

N. 23 — Communico-vos, para 03 fins con-
venientes, que o Sr. Ministro, attendendo ao
que requereu a Companhia Viação Ferreis
Sapacahy, resolveu, por acto de 11 do cor-
rente, autorizar o despacho, livre de di-
reitos, nos termos do art. 20, alinea 7',
n. XIV, da lei n. 1.452, do 30 de dezembro
ultimo, do material constante da inclusa re-
lação, vindo no vapor BarAum o destinado
ao serviço da requerente.

N. 24— Communico-vos. para Os fins on-
venientes, que o Sr. Ministro, por despacho do
13 do dezembro ultimo, proforido em sessão
do Conselho de Fazenda, de accôrdo com o
parecer deste, resolveu dar provimento ao
recurso transmittido com o vosso officio
n. 626, de 18 de outubro proximo findo e ia-
terposto por Edmundo Machado do acto pelo
qual lhe tintastes relesa.ção da armazena-
gem vencida por sete caixas contendo espin-
gardas de guerra, que o recorrente submet-
teu ao despacho pela nota de importação.
n. 5.625, do junho do anno proximo passado.

N. 25—De accardo com o despao'no do Sr.
Ministro, de G do mez proximo findo, profo-
rido eco sessão do Conselho do Fazenda, do
accardo com o parecer do mesto° conselho
sobre o recurso de Ilalp cru Enama, encami-
nhado com o vosso officio n, 613, do 10 do
outubro ultimo, peço-voa pl'esÈcis informa-
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ções Sobre o natureza das Mbrcadorias en-
contradas na bagagem daquolla recorrente,
ouvindo o respectivo conferente.

• - N. 26— Communico-vos, para os fins con-
l'enientes, que o Sr. Ministro, a.ttendondo ao
•que solicitou a Prefeitura do Districto Fo-.
dera!, em officio n. 23, de 8 do corrente, re-
solveu, por acto do 9 do mesmo mez, auto-
•rizar o despacho, livre de direitos, nos
termos do art. 2°, n. XIV, alinea 12 da lei
13. 1.452, de 30 de dezembro . ultimo, de
24 volumes, vindos de Hamburgo no vapor
Prin: Sigismand, contendo um rologio im-
portado pela referida Prefeitura, por inter-
medi° do negociante F. Krussmann, com-
destino ao pavilhão de regatos sito á praia
de Botafogo.
• N. 27 — Communico-vos, para 03 devidos

-fins, que o Sr. Ministro, attendondo á requi-
sição contida no officio da Prefeitura do Dis-
tricto Federal, n.32

'
 do 9 do corrente, resol-

-vett, por despacho de 12 do mesmo mez,
4sonceder isenção de direitos, na conformi-
alade do disposto no art. 2°, n. XIV, alinea
12. da lei n. 1.452, de 30 de dezembro ulti-
mo, para um volume contendo 20 Isilogram-
anos do detrictos de borracha, importado no
vapor francez Alsace, com destino ao serviço
de calça.monto desta cidade.

N. 28— Communico-vos, poro os fins con-
venientes, que o Sr. Ministro, satisfazendo a
requis ição constante do aviso do Ministerio
da Industrio, Viação o Obras Publicas, n. 355,
de 22 de dezembro ultimo, resolveu, por
noto de 12 do corrente, autorizar o despacho,
livro do direitos, nos termos do e 21 do
art. 2° das Preliminores da Tarifa, de 2.670,
barricas de cimento, marca \Visite Brothers,
vindas no vapor Thamar consignadm á Com-
panhia do Asphalto do Moeste o destinadas
ão calçamento da avenida do Mangue.

N. 29— Communieo-vos, para os fins con-
venientes, que o Sr. Ministro, attendendo
une solicitou o ministorio da Industrio,
'Viação e Obras Publicas, em aviso n. 9, do
9 da corrente, resolveu, par acto de 10 do
mosmo mez, autorizar o despacho, livre do
direitos, do 378 volumes de vig,arnooto me-
talhe), 76.800 tijolos ecos o 9.030 tijolos
cheios, vindos no vapor Saint Nicolas con-
signados a' commissão constructora da Ave-
pido Central e destinados ás obras do novo
odificio da Caixa de Amortização.

—Sr. inspector da Caixa do Amortizoção:
N. 6 — Communico-vos, par 1. os devidos

effeitos, que, em virtude do despacho do Sr.
Ministro, de 1 de dezembro findo, foram re-
ao/hidas á Thesouraria Geral as apolices
divida publica da União do ns. 50.297 a
50.299, pertencentes a Ernesto Dias Pinto de
Figueiredo, e 73.742 pertencente a Jacintho
Loureiro do Andrade, offerecidas em sab-
stituição da fiança que anteriormente pres-
tara Gaspar Pereira Couto afim de garantir
g responsabilidade do segundo no exercicio
ftlo cargo de ajudante do administrador das
Co.patazias da AlPandega do Rio de Janeiro.
• N. 7—Em obediencia ao despacho do Sr.
Ministro, de 9 do corrente, cornmunico-vos,
'1)ara os fins convenientes, que, do accôrdo
eorn o de 23 de dezembro do anno findo, fo-

m entregues a Aachener und
:rever Versicherungs Gesellschaft as apoliees
da divida pu lica, do sua propriedade, do
ns. 91.848 a 95.047, juro de 5 % e do valor
nominal do 1:000$ cada uma, que se acha-
vam depositadas na Thesouraria Geral do
Thesouro Federal para garantia do suas
Operações.

—Sr. dirsctor da Casa da Moeda :
' N. 4 — Communico-vos, para os fins coa-

•Yenientes, que o Sr. Ministro, por despacho
' ,do 10, resolveu appeavar 03 modelos das
'Moedas do prata do 500 reis, 1$ o 23, orga-
dizados do accôrdo com a lei n. 1.453, de 3)
kje dezembro proxim, fiado o enviados COM
6 vosso officio n. 25, do 9 do corocate.

DIÁRIO 0ÉPICLitt

di-étdroi;--gãr

naI:N. 1 — Commuaico--Vos, para os fins oon-
•

veniontes, que o Sr. Ministro, por despacho
de 2 do corrente, proferido sobro vossos °M-
cios ns. 1.013 e 1.020, de 4 e 11 do setem-
bro ultimo, resolveu, de accerdo com o dis-
posto no regulamento animo ao decreto
n.4.630, do lido  novembro de 1902, fixar
em 15 0/0 a gratificação devida aos operarios
desse estabelecimento Antonio JosO de Mel-
lo, Bernardo Goma de Souza, Condido Li-
niha,n, Gaspar João .103t5 Velloso, João do
Moura Pires. Luiz dos Santos Figueiredo,
Manoel Correa Pereira Junior, Affonso Mo-
reira Octaviano, Balbino Baptista Nopomu-
ceno, Manoel Francisco da Trindade, Manoel
Germano Brandão o Manoel Rodrigues da
Fonseca Reis e elevar a 20 0/. a gratificação
que já percebe o operado Vito Brandão.

— Sr. presidente do Tribunal de Contas :
N. 15— Cabo-me tro.nsmittir-vos, para os

fins convenientes, o incluso officio do Miais-
terio da Justiça e Nagoeios luterioees, n. 77,
de 5 do corrente, dirigido a osso Tribunal, e
que, por equivoco, foi recebido por esta di-
rectoria, quando aqui chegou catre diveesos
avisos do Mesmo alinisterto ao da Fazenda.

N. 16 —Incluso vos remetto, para os de-
vidos effeitos, do a,cceordo com o despacho do
Sr. Ministro, de 25 de dezembro do anao
passado, o processo transmittido com o offi-
cio da Delegacia Fiscal em Alo,gfias, n. 50, do
18 do agosto daquello mesmo anu e rofe-
rente á fiança de 10:559$, prestada por José
do Sá Peixoto em garantia da sua responsa-
bilidade e da de seus propostos, no legar do
escrivão da Colloctoria das rendas federao3
de Maceiá, naquello Estado.

—Sr. sytelico dos corretores de fundos pl-
blicas

N. 6—De accôrdo com o despocho do Sr.
Ministro, do 18 de dezembro ultimo, com-
munico-vos, para os devidos fins, que foram
depositadas na Thesouraria Geral deste The-
souro 22 apolices da divida publica, do
valor nominal de 1:000.$ cada uma, perten-
centes ao corretor do fundos publicos Joa-
quim da Silva Gusmão Filho e por este
offerecidas em substituição de outras tantas,
do igual valor, pertencentes ao espolio de
João Ignacio Tavares o que faziam parte da
fiança de 59:000$ prestada em garantia da
responsabilidade daquello corretor.

—Sr. inspector fiscal dos impostos de con-
sumo, Victorino José Pereira:

N. 2—E •n resposot á consulta que fizestes
em &Rei° de 22 de dozembro proximo findo,
declaro-vos, para os devidos fins o em obe-
dioneia ao despacho do Sr. Ministro, de 30,
que o serviço de que Votes incumbido pela
ordem desta directoria, n. 195, do 19
daquelle mez, é limitado ao Estado do São
Paulo.

— Sr. delegado fiscal no Bahia
N. 10 — De aceôrdo com o despacho do

Sr. Ministro, de 7 de novembro ultimo, de-
claro-vos, para os devidos &feitos, que o
Tribunal da Contas, segundo COMelnaleOU o
respectivo presidente em o(ficio n. 789, de
13 de dezembrd seguinte, julgou boa a
fiança, no valor de 11:691$107, em apolices
da divida publica o uma caderneta da Caixa
Economica, prestada por João Severiano
Luz Netto, em garantia de sua responsabili-
dade e de seus propostos no legar de collo-
ctor das nadas foderaes de Cachoeira, nessa
Estado.

N. 11 Declaro-vos, para 03 devidos ef-
feitos, que o Sr. Ministro, por despacho do
6 do moi proximo findo, proferido em sessão
do Conselho de Fazenda, de accôrlo com o
parecer do mesmo conselho, resolveu negar
provimento aos recursos encaminhados com
o 1/0.339 officio n. 153, do 20 de setembro ul-
timo e intereostos pelos 13a ocos .1u.xi.lior

411i/leirà	 19éè6 '3001

_ •
-Clas conomico da Bahia, e pela Campa
nhia Trilhos Centraes, da' decisão dessa dele-
gacia mantendo a da Alfandoga desse Es-
tado,que indeferiu o requerimento no qual os
recorrentes pediam para pagar, sem a multa
estabelecida no art. 6° do regulamento att-
nexo ao decreto n. 2.757, de 23 de dezembro
de 1897, o imposto sabre dividendos relati-
vos ao 1* semestre do 19)4.

N. 12 — Declaro-vos, para os devidos effof -
tos, que o Sr. Ministro, attendondo ao quo
requereu a irmã Julhien, superiora da Casa
da Providencia, dessa cidade, na petição
transmittida com o vosso officio n. 203,
de 11 de dezembro findo, resolvem, por acto
de 30 do Menne mez, autorizar o desincho,
livre do direitos. nos termos dos §a 2) e 35
do art. 20 das Preliminares da Tarifa, das
objectos constantes da inclusa relação o des-
tinados ás orphãs mantidos por aquella
instituição ; devendo, porém, ser esc:tildo:1
da concessão os artigos assignalados com a
palavra — não — a tinta vermelha,

— Sr. delegado fiscal na Espirito Santo .
N. 6 — COMMilnie0-vOs, para os devidos

offeitos, que o Sr. Ministro, a quem foram
presentes os papeis encaminhados com o
vosso officio n. 72, de 31 do outubro do annc
proximo passado, e relativos aos concursos
realizados nessa delegacia para provimento
dos empregos do Fazenda do 1° o 2' entrem-
eia, resolveu, por despacho do 3 do corrento
mez, approvar 03 mesmos concursos ; do-
vendo, quanto ao de l e entrancia, sor OK-

eillid0 o candidato Entychio do Oliver Vas-
conceitos, por tor obtido nota má, em uma
prova escripta, e exigidas dos candidatoa
Henrique Heraclito de Azeredo justificação
de idade produzida perante o Juizo Federal,
o Aristoteles da Silva Santos, certidão os-
trahida dos livros do registro civil, decais
do feita novo assentamento, nos termos do
decreto do ISM; e, quanto ao de os least-anoja,
ficarem °ocupando o 1° legar os candidatos
Thoodomiro de Menezes Bastes e Gennlpho
Froire da Fonseca, o 2° Zozimo Pinto da
Fraga e João Luiz de Albuquerque Tovar e
o3° os dmnais.

— Sr. dele gado fiscal em Goyaz
N. 3 — Declaro-vos, para os devidos effei-

tos, que o Sr. Ministro, por despacho de 5,
exarado em VOSSO telegro.mma de 4 do cor-
rente, resolveu permittir que o collector das
rendas federaes nessa capital entre em °ser-
cicio do sou cargo.

Confirmo assim o meu tolegrammo de 12,
tombem do corrente.

— Sr. delegado fiscal no Pará :
N. 6 — Declaro-vos, para os devidos &rei,

tos, cote o Sr. Ministro, attendendo ao que
solicitaram os commerciantes dessa praça
Kanthaele & C,ornp., na petição transmittida
com o °Meio dessa delegacia n. 133, do 9 do
novembro ultimo, resolveu, Dor despacho do
30 de dezembro proximo findo, prorogar por
seis mexes o prazo que lhes fóra marcado
pela Inspectora tta Alfandogo desse Estado
para a apresentação do documentos compro-
lottorios da descarga de mercadorias por
°lies alli despachados, em transite para a
Bolivia., no mez do setembro do 1904.

—Sr. delegado fisco,: no Riu Orando dos

-- Declaro-vos, nora os devidos eftà....
SuNI:. 7

tos, que o Sr. Ministro, tendo Drcsonte o to-
cam encaminhado como vosso oficio si. 233.
do 17 de outubro ultimo, o intoposto por
Julio Moreatt, da, decisão da loopoctoria.
Alfastlega dessa capital impou:do-lhe a mul-
ta de 1:003$ p„r infracçao do decreto n.
2.742, do 17 do dezembro do 1897, resolveu,
por despacho de 6 do rrsoz proxim o findo,
proferido em sassb do Conselho de Fazenda,
do accôrdo com o pa.roCer do mesmo conse-
lho, da • provimento ao dito recurso porque,
mono que eo trotS.sse dos rotules a que se
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refere o art. l o do citado decret0,-0 que ao
se verificou, a apprehensão, sã poderia
ser affectuada por °ocasião do despacho e
a pena imposta ao importador, que, no ca-
so, não foi o recorrente.

—Sr. delegado fiscal em S. Paulo :
N. 12—Relativamente ao processo trais-

mittido com o vosso officio n. 317, de 13 de
outubro ultimo, e em que o vosso antecessor
recorre ex-officio de sua decisão, mantendo a
da Colloctoria, de Batataes, que julgou im-
procedente o auto de infracção do regula-
mento dos impostos de consumo lavrado em
30 de agosto de 1904 pelo agente fiscal Anto-
nio Vieira Barbosa contra Jeronymo Hyppo-
lito, estabelecido no legar denominado Cova
doCarvão, declaro-vos, para os fins conve-
nientes, que o Sr. Ministro, por despacho de
20 do dezombro proximo findo, proferido em
sessão do Conselho do Fazenda e de aceôrdo
com o parecer deste, resolveu negar provi-
mento ao dito recurso ex-officio.

N. 13—Declaro-vos, para os devidos effeitos,
que o Sr. Ministro, por despacho de 13 do
mez proximo findo, proferido em sessão do
Conselho de Fazenda, do accôrdo com o pa-
recer do Mesma conselho, resolveu dar pro-
vimento ao recurso encaminhado com o
vossa officio n. 21a, de 28 do julho ultimo e
intmposto por Fratelli Martinelli & Comp.
da decisão do inspector da Alfandega do

•Santo3 mandando classificar como—obras im-
pre :sas e lithographadas, do uma só côr —
para a taxa de 4 do art. 610 da Tarifa, a mer-
cadoria submettida a despacho pela not .' de
import tção n. 13.750, do 5 de abril de 1905,
como — papel, tinta ou colorido para anca-

' dernação ou outros usos—da taxa de 400 réis
do art. 612.

N. 14 — Declaro-vos, para on devidos
effeitos, que o Sr. Ministro, por despacho do
4 do corrente, resolveu conceder a autoriza-
zação que solicitastes em telegramma
mesma data, para dar posso ao collector das
rendas . federaei em Capivary, João de Al-
meida Podroso.

Fia asim coafirma,do o meu telogramma
de 12, tambem do correcto.

Recebedoria do Rio de Janeiro

Auto de infracfflo lavrado contra Rygino
& Comp.

A firma antnala Hygino & comp. esta-
belecida á rtia da Lapa n. 63, nenhuma op-
posição apresentou contra o auto de fls. 2,
não ob,tanto ter sido intimada para o fazer,
pelo que, julgo, a revelia, procedente o
ino:MO auto e imponho a referida firma a
multa de 3414, de accôrdo com o art. 27
letra a, do decreto n. 3.622, de 26 de março
de 1900.—Intimo-se.

Requerimentos despacliados

Dia 15 de janeiro de 1906
João Alves Fontes, Ramos Alves & Mar-

tins, João Moreira Freire.—Transfira-se.
Alcino do Magalhães Silva.—Archive-se.
Antonio Gomes Ferreira Lima.—Satisfaça

a exigencia.
L. Godoy & Carvalho. — Ins:Teva-se o

cobre-se a multa de 503000.
` Costa Gaspar & Comp.—Paga a multa de

503, transfira-se.
• Sylveste Silva.—Indeferido.

Narciso Fernandes . da Silva Neves. —
Pague o impost de transmissão.

Barcellos & Ivernandes.—Satisfaça a ezi-
genei L.

Macedo Alves J: Comp.—Pago o imposto
em debito, averbe-s a mudança.
. Carneiro Branco.—W-se a baixa requerida.

Silvia() Henrique. — verbe-se a mudança
para o n. 25.

- 1050 -Marqnti-9 'de-Cá-si-n.110- Oliveira
Paga a multa de 20$, transfira-se.

Fernandes Almeida & Freitas. — Satis-
façam a exigencia.

Manoel de Souza PedroS0.—Altere-se a
industria.

Roballinho & Irmão.—Dê-se o registro.
Herman Kinek.—Averbo-se a mudança.
Manoel Antonio das Neves.—Idem.
Domingos Weneesláo Moreira da Silva.—

Satisfaça a exigencia.
Philomena, Monteiro de Moura Ramos.—

Restitua-se a quantia de 162$, solicitando-
se credito.

Dr. Benjamin Baptista.—Averbe-se a mu-
dança.

J. C. Vieira.—Altere-se a classificação
para o exercicio de 1906.

Dr. Antonio Loocadio da Rocha e Silva.—
Idem 54$000.

Manoel Gomes Gabriel.—Idem, 81$.
Manoel Gomes do Almeida.—Pagos os Im-

postos em debito, deduzam-se tres mezes do
exercido de 1905.

João Corrêa Velho.—Reduza-se o valor
locativo a 6:000$ para o corrente exercido.

Filgueiras & Macedo.—Averbe-se a mu-
dança.

Mario Andrade Vaz.—Inscreva-se e cobre-
se a multa de 50$000.

Inspoctoria de Seguros

EXPEDIENTE DO SR. INSPECTOR

Em 15 de Janeiro de 190G

A's Companhias do Seguros Lloyd Ame-
ricano, Geral e Minerva:

Ns. 21 a 23—Requisitando, nos termas do
art. 56, n. II, do regulamento annexo ao
decreto n. 5.072, de 1903, que até 28 de feve-
reiro proximo futuro prestem respectiva-
mente informações e dados necessa,rios sobre
o seu funceiona,mento no ultimo exercido,
para que possam ser organizados os qua-
dros cstatisticos a que co refere o n. IV, do
citado artigo.

--
CASA DA MOEDA

EXER.CICIO DE 1905
Synopse do balanço da receita e despeza do

mez de agosto de 1905

Receita
15—Renda da casa 	 	 1:613.045

Movimento de fundos:
Recebido de diversas prece-

deacias 	 •	 6:771$222
Saldo do moz anterior 	  25.00470409.;

25.013:093$363

Despesa
Rendimento entregue no

TI1O3OUPO 	
Movimento de fundos:

Remettido a diversas repar-
tições 	

Saldo que passa ao mez se-
guinte 	

Casa da Moeda, 8 de janeiro do 1906.
— O escripturario, J. do Anzlral Fontoura.

Ministerio da Marinha
Por portaria de 15 do corrente, foram

concedidos dois 'nozes de licença ao auxiliar
da Directoria de Meteorologia da Repartição
da Carta Maritima, Leopold i no Guimarães,
para tratar da sua si,u(le, onde lhe convier.

663$860

58:033$434

24:954:396$030
— — — —
25.013:003$:3W

EXPEDIENTE DA PRIMEIRA SECÇÃO

Dia 13 de Janeiro da 1906
Ao Ministerio da Fazenda, rogando iNt`'"'

videncias afim de que á Delegacia Fiscal
Estado de Pernambuco seja concedido o cr
dito do 289$460, por conta das competente%
rubricas do orçamento de 1905 (avisa
n. 39).— Communicou-se á Contadoria (offS
cio n. 40).

—Ao Tribunal de Contas,declarando que
escripturação da Contadoria de Marinha f
feita a annullação do credito de 7200$, cujR/
concessão á Delegacia Fiscal no Estado ol,q
Espirito Santo foi pedida ao Ministerio
Fazenda em aviso n. 1.924, de 29 de novenji,
bro proximo passado (aviso n. 41).

— Ao Arsenal de Marinha desta capita/
autorizando a fornecer ao comma.ndo da finq
lha do Rio Grande do Sul 500 escorvas dj;
percussão e 15 adaptadores para cartualig
dos canhões Armstrong de 95 mira, destinak
dos ao aviso Canon& ( aviso n.
Communicou-so ao Quartel General (offici9
n. 43).

—A' Capitania do Porto do Estado da Para-;
hyba, declarando, em solução ao officRÁ
n. 204, de 16 do dezembro ultimo, que desdq
que os canhões a que alinde no citado ofileiei
sejam remettidos ao Arsenal de Marinl*
desta Capital, a guia de remessa que devia
acompanhal-os, e que será devolvida a essa
capitania, depois de lavrado o termo de Mi'
cabimento, constituirá documento bastante
para despeza ao respectivo responsavel
(aviso n. 44).

EXPEDIENTE DA TERCEIRA SECCX.0

Dia 13 do janeiro de 1006
Ao Mi , erio da Justiça e Negocios Iate.

riores, s ibmettendo á, consideração daquellá
ministerio a cópia do officio n. 222, de 14 de
dezomb .o do armo proximo findo, da Capi-
tania do Porto da Parahyba, referente mi
facto de não residir em Cabedello o medico
de caule da porto (aviso no 21).

—A' Contadoria, declarando, em addita..-
mento ao avio n. 1.474, de 30 de dezena-
cro proximo passado, que a fiscalização das
obras do edificio da Escola de Aprendizes
Marinheiros da Bahia, pelo alferes Benjamin
Arthur de Viveiros, durou seis mezes e 23
dias (aviso n. 22).

--
.Requerimento desplchado

Dia 15 de janeiro de 1906
Verissinno G. Leovegildo Medeiros.— Sellg

a petição.

Ministerio da Guerra
Expeliente de 2 de pneiro de 1006

Ao Sr. Ministro da Fazenda, solicitando
pagamento da quantia de 2:4663390, sendo:
a Alberto Joaquim da Silva, 47$700; a Fred.
Figner. 450; a Jeronymo Silva & Comp.,
45; a Jc,sé Maria do Oliveira, 352800; a
José Silva & Comp., 42:3; a Luiz Macedo,
5093600 e a Marques & Costa, 1:019.V.HX)
(avisa n. 2).

— Ao Sr. Ministro da Industria, Viação e
Obras Publicas, pedindo a expedição de or-
dens para que, pola Repartição Geral doa
Telegraphos, sejam recebidos 34 kiloinetros
de linha telographica con,truidos pela com-
missão de linhas teiegraphic is, entro Cuyabá
o Livramento e a estação deite nome.

— Ao inten leite geral da guerrt, fixando
os seguintes valores para o actual semestre:
Cuyaba. etapa l63; Colonia do Chopim,
etapa 2I72; extraordinarios, 1$411.

— Ao cheio do Estado-Maior do Exercito:
Mandando ex pedir circulares aos comman-

dantes dos districtos militares, recommen.
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fiando que nenhuma obra se faça em quar-
Vis ou estabelecimentos militares sem pré-
yia autorização do alinisterio da Guerra ;

Permittindo ao Dr. IIonorio Coutinho,
mmissionado polo governo do Espirito

Santo, para colligir documentos historicos e
e,ographicos que interessem ao dito Estado,
nsultar os archivos do Ministerio da

uerra, podendo extra.hir as cópias que
julgar convenientes para o desempenho de
tal commissão, conforme pediu, sendo,
porém, sena prejuizo do serviço publico.

Dia 3

Ao Sr. Ministro da Fazenda, solicitando
providencias para que:
• Sejam despachados, livres de direitos, na
25.1fandega. de Santos, 10 volumes conteado
Matorial destinado ás obras de despeza do
porto do Santos, vindos do Ha.vre no vapor
Campana.

Seja eliminada na Caixa da Amortização a
Aaota de caução nas apolices da divida pu-
blica do valor de 1:003$ cada uma, de
'ris. 55.162 a 55.164. uniaormizadas pelas de

53.442 a 53.414, depositadas pela Com-
panhia União para garantia do contracto
que firmou em 18á5, visto não ter sido re-
tovado o dito contracto.

— Ao director da Secretaria da Guerra,
'declarando que são nomeados os Drs. Fran-
cisco Lino Soares do Andrade, Alvaro Mata,
Celso Ba,yma, Josá Rozendo Martins de Oli-
veira, Manoel Ribeiro de Aratoo Fróes, ca-
pitão Arthur Eduardo Pereira e chefe de
sução tenente-coronel Francisco José Al-
vares da Fonseca para servirem como exa-
minadores no concurso, que será, iniciado no
dia 8 do corrente, sob sua prelleacia, para
preenchimento de uma vaga de amanuense
da referida secretaria, devoado servir como
secretario do mesmo concurso o 2° (Oficial
Laureai° Lago.

—Ao intendente geral da guerra:
Fixando em 4497 o valor da etxpa p ira a

-guarnição do Pernambuco, durante o actual
semestre.

Mandando fornecer ao Archivo da Repar-
tição do Estado-Maior do Exercito, cem me-
tros de fita para medalhas, de accôrdo com
a amostra que se remotte; e ao commando
do 4° districto militar os artigos constantes
do pedido que tambem se envia.

—Ao chefe do Estado-Maior do Exercito:
Concedendo 40 dias de licença ao musico

do 3° regimento de artilharia João do Oli-
veira Santos, para tratar de negoeios do seu
interesse em Bagé.

Mandando incluir no Asylo dos Invalidos
da Patria o 2° sargento do 2° batalhão de
.p.rtilharia Antonio Lourenço de Andrade e
Silva.

--
Ministerio da Guerra — N. 4 — Rio de

Janeiro, 3 de janeiro do 1903.
Sr. intendeate geral da guerra — Em so-

lução ao que requereu D. Frida Mathildo
X3rot1i Cava!eanto do Albuquerque, relativa-
mente á arrecadação e transporte do espolio
fia seu falleeido marido alferes Jubal Primo
Cavalcante do Albuquerque, vos declaro que
aom o referido espolio, e bom assim como
todos os do "ales e praças do exercito, se
deve proceder de accôrdo com as portarias
Pie 14 de junho do 1892, 25 de setembro de

' 1895 o aviso do 23 junho do 1904.
Saude e fraternidade.— Francisco de Paula

A•gollo.
Communicou-se ao Estado Maior do Exer-

cito.
as-

Ministorio da Guerra — N. 5 — Rio do
Janeiro, de 3 de jan Aro de 190(3.

Sr. intendente geral da guerra — De-
clara() ao commandante do 6° districto mi-
litar, em solução ao ofilicio que vos dirigiu
(3 do que trataes no de u. 901, de 26 de agosto

ultimo, que, segundo communica o Minis-
terio da Industrio, Viação e Obras Publicas,
em aviso n. 168, da 15 do mez findo, pôde
o commamdante ou qualquer outra autori-
dade federal ou estadual, em vista do dis-
posto no decreto n. 5.198, de 19 de abril do
1904 e na clausula 8°, requisitar transporte
e passagens nas vaporas da Companhia de
Navegação Cruzeiro do Sul.

Cauda e frateenidade, — Francisco de
Paula ArgollO.

Ministerio daIndustria,Viação
ObrasPublicas

Directoria Geral da Contabilidade

Expediente de 13 de janeiro de 1906

Ao Ministerio da Fazenda foram solicitados
os seguintos pagamentos:

De £ 20-10-0 ou 2343331, ao cambio do
16 11/16, a Wilson, Sons & Comp., de carvão
do forja para a Estrada de Ferro Central do
Brazil, em novembro ultimo (aviso n. 118)

De £ 2-1-0 ou 29$483, ao mesmo cambio,
aos mesmosadentico fornecimento á referida
estrada, no citado mez (aviso u. 119) ;

De 3-1-6 ou 41$224, • ao mesmo cam-
bio, aos mesmas, idontico fornecimento á
referida estrada, no citado mez (aviso
n. 120).

GEMEM..

oirectoria Gerai da Industrio
Por portaria de 11 do mez corrento, foi

concedida garantia provisoria, pelo prazo de
tres annos, a Guilherme Guimarães Junior,
brazileiro, industrial, residente nesta cidade,
sobre a propriedade de sua invenção do um
system, de annuneios sobro latas, caixas e
outras vasilhas de folha de Flandros, deno-
minado Latas reclame.

Expediente de 15 de janeiro de 1906

Declarou se ao director geral da Repartição
Gorai do ; Telegra.phos ter este Ministerio re-
solvido pela ailirmativa á consulta, constante
do seu officio de n. 1.302, de 23 do dezembro
proximo findo.

Requerimento despachado
Dia 55 do janeiro de 1906

Conrado Sorgenicht pedindo privilegio
para sua invenção de (um novo systoma de
placas, paineis, chapas e semelhantes».—Para
se resolver a respeito convem que o regue-
reate declaro qual a natureza (os elementos
constitutivos) da, invenção e seus fins ou
applicação, como determina o art. 26 do re-
gulamento annexo ao decreto n. 8.820, do 30
do dezembro de 1882.

Directoria Geral de Obras e 'nage
Expediente de 15 de janeiro de 1906

Declarou-se á commissão de melhora-
mento do porto da Parahyba que as diarias
abonadas ao pessoal em serviço, fóra da sécia
dos respectivos trabalhos, estão sujeitas ao
imposto cobralo em virtude do decreto
n. 2.775, de 29 de dezembro de 1897, o bom
assim que, por fazerem parte dos venci-
mentos, devem ser computadas para o pa-
gamento do sello do nomeação.

—Solicitou-se do alinistorio da Fazenda
isenção de direitos na Alfandega do Rio
Grande do Norte para um cofre do esca-
vação com as respectivas correntes, alli che-
gado da Europa, pelo vapor Mira, com des-
tino á coma-fissão do melhoramento do porto
do Natal.

	 •nn41b

—Declarou-se ao engenheiro chefe da com-
missão de estudos da Estrada Ferro do
Timbó á Propriá ficar autorizado a admittir
para o trabalho do escriptorio o desenhista
e auxiliares necessarios, comtanto que não
exceda ao crelito de que dispõe a commisa
sã.o.

—Expediu-se aviso ao engenheiro chefe da
commissão fiscal da rede do viação ferrea
do Rio Grande do Sul, declarando estar ap-
provado o novo horario para os troas do
ramal da Costa do Mar.

—A' vista do decreto legislativo n. 1.412.
de 14 de novembro do 1905 fui concedido
um anno do licença, com ordenado, orla pro-
rogação, ao telegraphista da Estrada do
Ferro Central do Brazil João Lopes Bra.zi/
para tratar de sua alude.

TRIBUNAL DE CONTAS
Sessão ordinaria emn 12 de janeiro de 1900
PRESIDENCTA DO SR. DR. DIDIMO DA VEIGA —

REPRESENTANTE INTERINO DO MINISTERIO
PUBLICO, DR. MONTEIRO DE BARROS LIMA—
SECRETARIO, COUTO NEVES
Pre4entes os Srs. directores Dr. Viveiros

do Castro o Thomaz Cochrane e Arthur
Ewerton, foi aberta a Sessão.

Relatados polo Sr. Dr. Viveiros de Ca)tro:
Processos:
Da tomada de contas :
Do thesoureiro da Alfandega da Paru-

hyba, Estado do Piauhy, Bernardo Borges
Leal, concernentes ao exercício de 19J3.—
O tribunal julgou o responsavol quite com
a Fazenda Federal, lavrando-se neste sen-
tido o necessario accórdão.

De truncamento de contas :
Do chefe da pharmacia do Hospital do Ma-

rinha JosiS Antonio Tupinambá. referentes
ao decurso do 1 do janeiro do 1890 a 27 de
junh ) de 1893.— Achando-se provado, pelos
documentos do lis. 10 a 17, o casa de força
maior, que torna impossivel a tornada ;lis
contas. resolveu o tribunal ordenar o traa-
comento das mesmas, por illiquidavois.

Do prestação do fiança :
Dos colloctores das rendas federaas
liormezindo °daria° de Siqueira, do muni-

cipio do Pyrenopolls, Estado do Goyaz, do
200$, em uma caderneta da Caixa Ecc-
nomica ;

Thomaz Vespa,siamo da Silva Pontes, dos
municiaios do aluricy o União, Estado de
Alagoas, de 550$ em idontico titulo ;

Do colloctor intorino da villa do S. Paulo,
Estado de Sergipe, Alexandre José Barreto,
de 200, em titulo da mesma espoai°, com o
deposito de 525$, e que se acha caucionado
em garantia de outra fiança, no valor do
325000;

Do thesoureiro da Delegacia Fiscal do
Thosouro Federal no Estado do Pernambuco
Antonio da Cruz Ribeiro, de 40:000a ora apo-
lices da divida publica, do 1:003$, em substi-
tuição da fiança anteriormente prestada por
Antonio do, Figueiredo

Do escrivão da Maio. de Rendas do Villa.
Nova, Estado do Sergipe, I3ellarmino Ta-
vares Filho, do 1:123$748, em uma cader-
neta da Caixa Econamica, do propriedade de
Jose aleaezes, com o deposito de 1:124000 ;

Dos agentes do arreio
Feliato Corrêa do natos, da estação do

Sebaatião de Lacerda., Estado do Rio de Ja-
neiro, do 330, em uma eadernote da Caixa
Econornica

Alcides Fernandes da Silva, da Villa da
Natividade, Estado do S. Paulo, d.e 300$, em
titulo da mesma OSPCCIC

O tribunal, attendendo a que os titules de-
positados garantem a gestão d roo') , a-
saveis e de seus prepostos, decla.rou alaaoaa

o e sufficiontes as fianças de que e trata.
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Foi approvada a redacção dos accordãos
lavrados nos procesaos apresentados na sessão
ordinaria anterior, selativos ás contas do
ex-cobrodor da Fazenda Nacional de Santa
Cruz Adalberto Gomes Machado, do civil.-

. gião da armada Dr. José Cloomenes do Silva
• Fe-adro, do ex-thesoureiro da Aifandoga
Pará José Olympic, Gomes, do 0x-cobrador
das rendas federaes do municipio de Anon
dos Reis. Estado do Rio de Janeiro, Joaquim
Alves da Costa, do ex-administrador da Mesa
de R lidas do Santa Victoria do Palmar, Es-
tado do Rio Grande do Sul, Augusto Alvaro
de Carvalho, do ex-agente do Correio de
Tatá e Tomba.douro, Estado de S. Paulo, Se
bastido Ferraz, e do theeoureiro da Alts.n-
dega da Parnaliyba, EsOado do Pianhy, Ber-
nardo Borges Leal, mondando expedir-lhes
quitação e dar baixa nas fianças prestadas
peio ex-cobrador, polo ex-thesoureiro da Al-
fandeoa do Pará, polo ex-collector o pelo
ex-agente do Correio; do ex-aooute do Cor-
reio em Alienas, Estado de Minas Geraes.
José Satoro do carvalho, lixando o alcance
anuncio o morando o prazo de 30 dias para
o respectivo pag-aaiento e o dos juros da
mora.

—Relatados pelo Sr. Dr. Thomaz Co-
obrou :

ellaisterio da Fazenda :
Avisos :
N. 185,. de 29 de dezembro ultimo, en-

viando o decreto ti. 5.803, de 16, que abre o
credito extroorlinorio de 52:04.073. em
ouro, e 712: 572100, em moeda papel, desti-
nado ao psgemooto de dividas de exercidos
fiados;

N. 4, de 5 deste mez, com o decreto
n. 5.824, de 30 de dezembro ultimo, abrindo
o oseoiso de 13:80{O515 para °ocorrer ao pa-
gomento de veleimontos devidos ao juiz de
direito em disponibilidade bacharel Rai-
mundo da elotto de Azevedo Corrêa.

O tribunal autorizou o registro dos cre-
ditos.

Officio n. 4, da Directoria do Expediente
do Tbesouro Federal, de 2e de dezembro do
anuo prOxiMO findo, romettendo a cópia do
ter aio de additamento ao contracto cele-
bra lo com a firma Braga, Carneiro & Comp.
para o foroecimento á Prefeitura do ARO
Jurizá, de unia einbarea.ção automove/ do
fabrico da Societá Anonyme fonh, Coekerül,
dr. Seraing, Delgica.-0 tribunal deu regis-
tro ao contracO.

Informs.çã,o da 2° Sub-directoria de Conta-
bilidada do The.souro Federal, do 11 de de-
zembro fiado, relotiva, á concesão do credito
do 174:3)80 Dsle.gocia Fiscal do mesmo
Thesuuro no Estado do Rio Grande do Norte,
para pagamento de soldo o etapa que deixou
de roceber, no escuso de 2ds de agosto a 31
de dezembro de lOo S, o soldado asylado do
exercito Manoel Gomes do Oliveira.-0 tri-
Luiial nogoa o rogistro á distribuição do
credito. por não haver sido reconhecido o
direito do crelor. quando corrente o exer-
cido a que pestencia. a &apua.

PrOCCi es de concessão:
De montepio civil:
A D. Maria de Jesus Mi.rques, viuvo do

operario do 25 classe da Repertição Geral
dos Telegra10:; JOA Fe..enandes Marques, na
draportoncia, imanai de 1:00(4000.— O tri-
lomal, att :ndo.tdo a que foram no processo
observadas as disposieõos em vigor, julgou
legal acooessão da rofcrida pensao.

De montepio civil:
Ao menor Oetscilio, filho do finado tele-

gra.phista de 3* classe da Estrada de Ferro
Contrai do Bra,zil Mario de Azevedo Soares,
na importoncia annual do504030

'
•

, A D. Maria Lopes da Cunha eSilva Ma-
'cieiro e á menor Maria José, mãe e
solteira do fall ocido praticanto da Adminis-
tração elos Correios do District° Federal João

Macieira, na importancia animal de 366$363,
a cada unia;

A D. Constança Maria Freire Mariz e D.
Maria Cavalcanti de Sá e Albuquerque, mãe
e irmã solteiro do finado carteiro de 2a classe
da Administração dos Correios do Estado de
Pernambuco Ignacio Cavalcanti de Se. e Al-
buqu3rque, na importando &anual de 300$,
a cada uma

A D. Agueda Cappolino Bravo, viuvo do
estafeta de ls classe da Repartição Geral dos
Telegraphos Romão Bravo, na importando
annual de 600$000d

De aposentadoria:
Ao contador da Administração dos Cor-

reios do Estado de Sergipe Balbino José de
Menezes, ' com o vencimento annuel de
1:231$111, proporcional a 18 annos, cinco
mezes e 18 dias de serviço publico

Ao 1° escripturario da AIfandega da cidade
do Rio Grande, Estado do Rio Grande do Sul,
Luiz Quintino de Azevedo, na importancia
animal de 2:419$555, visto contar 22 annos,
oito mezes e seis dias de identico serviço.

O tribunal, attenlendo a que nos processos
foram observadas as disposições em vigor,
considerou legal a concessão das panssões e
das aposentadorias de que se trata, regis-
trando-se a despeza, na fórma dos pareceras.

De montepio civil
A D. Maria Helcia Rodrigues Serra, viuvo,

do commandante das guardas, reformado, da
Alfandega da Parna.hyba, Estado do Plaully,
Lycurgo de Oliveira Serra, na importancia
annual de 194998, e a seus filhos D. Maria
Christina, Áurea e Adilia Serra, e menores
José, Heraclio, Euclide, Eurico, Affonso e
Albino, na de 24222 a cada um.—O tribunal,
julgando legai a concossão, mandou registrar
a, despeza e officiar no sentido de se corrigir
o titulo do menor Affonso, quanto á dedo-
raçã.o da data, de sua maioridade, que é a, 2
de agosto de 1913, e não a, 2 de novembro
desse anuo.

Apostilla feita no titulo da, menor elor-
cedes, filha do finado ex-3° escripturario do
Tribunal de Contas Mario Coaracy da Fon-
seca, para o abono animal de mais 809d, pela
reversão da pensão que deixou de perceber sua
mãe D. Alice Lima da Fonseca, fallecida em
outubro de 1905. — O tribunal declarou legal
a apostilla, devendo, porém, ser corrigida,
quanto á data do obito da viuvo do contri-
buinte, que occorreu a 30, e não a 31 do re-
ferido mez, e neste sentido deliberou que se
officio.

De aposentadoria •
Ao the,sonreiro dos Correios do Miado

da Parahyba Pedro de Albuquerque Ma-
ranhão, com o vencimento annual do
910087, correspondente a 20 annos, cinco
meies e 29 dias de serviço publico.-0 tri-
bunal converteu em diligencia °julgamento,
para o effeito de requisitar que sejam in(li-
cadas as datas em que o alludido thesouroiro
começou e deixou de prestar serviços na
campanha do Paraguay e na guarda na-
cional, bem assim se declare si foi desem-
penhado, por °ocasião da mencionala cam-
panha, o serviço de guarita nacional.

De montepio do exercito:
Requerimento do representante interino

do Ministerio Publico, Dr. Monteiro de Bar-
ros Lima, pedindo a revisão do processo de
concessão ás menores Olga e Definindo,
filhas do finado alferes João Rodrigues Tei-
xeira, ás quaes junt monte com a Menor
Aida, expediram-se titules fixando a pensão
mensal do 10$ a cada uma. —O tiabaual
resolveu dar provimento ao recurso, para o
fim do julgar legaes os ti tulos ora ex-
pedidos ás menores Olga e Delmindao e re-
quisitar que seja passado novo titulo á, me-
nor Alta, fazendo decorrer o direito desta
di dasa do folleciplento do officio!. e	 .

De aposentadoria:
Reqaerimeato do representante interlsitil,

do alinisterio Publico, pedindo, em vista dos
funisonentos que apresenta, a revisão do
processo de concessão do aposentadoria ao
juiz de comarca do territorio do Acre, bad,
chorei João de Siqueira Cavalcante, afim de
ser reconsiderado o despacho proferido ema
sessão de 29 de setembro do amo passado,
que declarou-o inactivo com direito á percas
pção de vencimentos correspondentes equello
cargo.-0 tribunal resolveu admittir o ret.
curso, para o effeito de se effeetuar a revi
são do proces o. Foi voto vencido o do Sr.k,
Dr. presidente, que assim o fundamentou'

Vencido. Não é caso de recurso de revisão,S,
Os recursos só prevalec 3M, COMO meios de int.t,
pedir a e.xecuçã,odosjulgados, ou de reforma/a:
os, quando eotabelecidos e regulados em
o S311 uso é de direito publico. Nenhuma 14)
admittiu o recurso de revisão, das decisões
proferidas pelo Tribunal de Contas, sobre XI
legalidade das aposentadorias. Os actos lede
gislativo e executivo, organicos do referido
tribusal, só permittem. a revisão da sentenecc,
de tomada de contas já passada em its!gado;''
no caso em que o tribunal funcciona como'
tribunal do justiça, com jurisclieção coa-'\
tenciosa	 It I

Agindo como tribunal meramente admP
nistrativo, com jurisdicção graciosa ou dis.4
ericionaria, suas decisãos produzem effelt0
logo que são publicadas ou quando notifica-.
das ás pastes interessadas.

Não são possiveis do recurso de resiséki
por não admittil-o o acto fundamental (114:
organização do tribunal (art. 40, § 3° de
decreto legislativo n. 392, de 1895 );,
que, guardando conformidade com a legis-
lação fiscal anterior, e accentuadamente
as instrucções de 8 de maio de 1790 e
de 28 de julho de 1802, o alvará de 28 de
junho de 1808 e os decretos ns 2.343, de 29
janeiro de 1859 (art. 26) e n. 2.548, de 10 de
março de 1860 (art. 28), só permittem a les
visão das decisões, que constituem verda-
doiras decretos judicia,rios, proferidos no
exercido de jurisdicção contenciosa, com
autoridade e força de sentença dos tribuna
de justiça (art. 25 do decreto citado de 1859;
art. 3° do decreto de 1800 ; art. 2°, 2' aliara
do decreto legislativo n. 392, de l8».

A decisão sobre aposentadorias, meios.
soldos e montepios constituem resoluções de
caracter administrativo ; devem ter ore
edição logo que sejam publicadas (Gut".
Le droit administratif de ia Beigique, vol. 14B
n. 215) ; delias são apenas admissiveis re-
clamações dos interessai" pedidos de re-
consideração, que, á semelhança dos recure
sos dos actos graciosos ou disericionarioso
não constituem, rigorosamente, um recurso
e não estão sujeitos a regras, mas antes
uma applicaçã.o do direito geral de petição,:
(UnuouAT, Direito Administrativo, cap.

Pag. acto
.)
 do Tribunal de Contas, de 30 de

abril do 1903, a que faz referencia o relatar
dos papeis no seu parecer, carece, de todo o
psnto, de autoridade, como assento legal doe
recursos de embargos e revisão em casos enz
que os actos organicos do tribunal não lhes
dão consagração; tom, apenas, o alcance de
uma medida de methodização das reclama-
ções produzidas contra os actos de jurisdi-
cção disericionaria ; sob este unico aspecto
pôde ser admittido, sob esse pensamento foi
expelido, e não constitue por isso excesso de
poder.	 •t)
4 Não sendo caso de recurso de revia°, se po-

deria. o tribunal, attende ido á representação
do Dr. Monteiro de Barros Lima, instituir exa-
me da reclamação, si o fundamento deluon-
strado fosse, como no caso da deliberação de
que dá noticia o Diario Officiai de 22 de m atf0
de 1903, junto aos papeis, para documentação
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moio do retenção, na °ocasião oportuna,
não libera os contribuintes da obrigação de
prestai-os.

A com missão deverá rometter ao Ministerio
da Fazenda a. relação dos contribuintes para,
que tenha aUi logar a arrecadação dos im-
postos devidos,de accdrdo com 03 dispositivos
regulamentares em vigor.

Ministerio da Justiça e Negocias Interiores
- Avisos

N. 3.881, de 29 de novembro do anno
findo, solicitando que seja adentado, á conta
da verba 32* do ooçamento de 1905, a quan-
tia. de 1:800$ ao agente interino do Instituto
Nacional de Surdos-Mudos Luiz Ilonorio da
Silva, para ser applicada a despezas de
prompto pagamento, nos mezes de novembro
e dezembro.-0 tribunal d exou de registrar
a citada quantia, não sl por destinar-se
parte della a dospozes referentes a periodo
anterior á data da reouisição do adenta-
monto, como tombem porqae, terminado o
armo financeiro, não é mais licito fazer-se
adeantarnento á conta do mesmo armo.

N. 3.990, de 7 de dezembro; pedindo a en-
trega da quantia de 1:100$ ao ag,ente-theson-
reiro da. Escola Polytechnica, afim de °ocor-
rer a despozas da sub-consignação-para gra-:
tificar o director e pessoal docente, e domais
empregados em trabalhos de exercidos pra-
ticos-e ce., da verb 26s do exereicio de 1905;
- O tribunal deixou do registrar a de ;peza,
por insufficioncia do soldo da alludida. sue-
consignação.

N. 4.042, de 12, referente ao pagamento,
pela verba 43*, de uma conta da Estrada do
Ferro Minas e Rio, no total do 159$, prove-
niente de passagem concedidas por Gr /em do
ministerio, em 1005.-0 tribunal negou re-
gistro á despeza„ par se achar contsmplada
corta uma passagem do 1° classe, do ida a
volta, de. Cruzeiro a Sol siado, a senhora tio
capitão Fernando Marques de Castro, a quem
não assistia direito ao abono de tal passagem.

N. 4.275, do 23, prestando, em refesendo
officio do tribunal n. 203, de 18, informoOes
acerca da c:assificação no crelito supplemert-
ter á verba-Soceorros pablicos-aborto polo
decreto n. 5.539, de 23 do julho do 1905, da
despeza de 1:474400, de que tratou o avisa
n. 3.851, de 25 de novembro deste anuo,
com o pagamento de possa:mas e transporto
de generos para a Colonia- Corroccionol doe
Dons Rios, em outubro proximo pas
tribunal recusou registro á dospeza, por de-
ver ser computada na seb-eonsignação pro-
pria da verba 15a.

Foi julga la, comprovada a applicação dos
seguintes quantias, feita pelos responoaveis
abaixo indicados, por conta do adea.ntae
mentos que receberam

Do 249$700, pelo porteiro da Caixa da
Amortização, com despezas miuclas em no-
vembro do atino proximo fiado;

De 29$, pelo porteiro da Escola. Nscionai
do Bollas Artes, com identicas despdzas no
dito mez •

De 140,í, pelo the.soureiro da ema da.
Moeda, idem em dezembro.

o securso, haver o tribunal violado direito
.xpresso, hypothese em que a decisão não
voduziria effeito, a despeito de não appli-
oar-se ás resoluções de caracter gracioso e
iiscricionario os principios que dominam a
-lousa julgada.

Não se deu, porém, violação de nenhum
lispositivo expresso de lei, que haja esta-
uido sobre a situação dos juizes do Acre, re-
aosando-lhes a qualidade dejuizes federaes.

A violação do preceito claro de lei, é con-
dição essencial para que occorra o caso de
siolação de direito expresso: assim o es-
atuiu a lei do 3 de novembro de 1768, no

3.; só tal occurrencia, autorizaria a recon-
Oderação da, decisão de 29 do setembro
lo 1905.

No precedente, constante da decisão pro-
brida pelo Tribunal de Contas no proceso
lo meio-soldo da. viuvo do alferes do exer-
Ato João Tiburcio Ribeiro, o novo exame da
lecisão proferida impunha-se, por haver o
eibunal infringido o art. 4° do decreto
egislativo de 6 do junho de 1831, qua,
le modo preciso, garantia á viuvo a pen-
,ão do meio-soldo, que a deliberação do
fribunal lhe recusara.

Dando provimento á reclamação houve-se
Tribunal com inteira discreção ; não esta-

Alindo, que era caso de recurso do revisão ;
nas, afamando que, não podendo ter appli-
:aça° delinitiva e porpetua subsistencia a
lecisão proferida contra texto expresso de
ei, e sendo o novo exame do processo° meio
mico de abrir onchonça a ser proferido novo
lespacho, que illidisse a anterior, resolvia
leterminar que fosso o processo revisto, por
ião ser permissivel a acção rescisoria e só
cr permittida a acção do art. 13 da lei
o 221, do 20 de novembro do 1894, expedi-
mta que não estava ao alcance do tribunal
uggerir á parto interessada.
eão estando imtruida com prova da in-

eingencia de preceito de lei pela decisão
'referida pelo tribunal, em setembro de
005, a reclamação do Dr. Monteira de Bar-
os Lima, que bc limita a reproduzir pare-
'cres, já apreciados no de ,pacho do trib anal
rejeitados por falta absoluta de procedere

Oa, só aprscnta como documento instru-
tivo um exemplar da collectanea dos julga-
los do Supremo Tribuna/ Federal, em que
.e encontra o accordão proferido em 9 de
iovembro de 1808, em o qual estatuiu
quelle tribunal que os ministros do Supre-
no Tribunal Militar não são membros do
'oder Judiciario, coniquanto se.:am juizes
e,deraes e, conseguintemente, não lhes ap-
lica o dispositivo do art. 57, e le da Con-
tituição da Republica.
Tal accordão fora de todo o ponto im-

essta.vel para instruir um recurso de revi-
• caso fosso elle admissivel; nenhum va-
)1' lhe assiste, no caso vertente, por não
einonstrar que a decisão de fls. 38 a 40 v.
•osso proferida contra direito.

Em seus elfeitos decisorios, tem sido de
)do o ponto anodino; os juizes do Supremo
'ribuna/ Militar estão isentos do pog mento
o imposto sobre vencimentos unicamente
,or serem reconhecidos não somente juizes
oderao,s, mas por applicar-se-lhes o aro. 57,

1 0, da Constituição. (Lei n. 1.452, de 30 de
.ezembro de 1905, art. le n. 32.)

- Ministerio da Marinha:
Avisos:

, N. 2.022, do 18 de dezembro do anno pra-
imo passado, solicitando a transferencia, do
besouro Federal para a Contadoria da Ma-
nha, do credito de 1:645$, para despezas
a verba 17';
N. 2.030, de 21, sobre a concessão do ore-

tto de 3:4")4o2G8 á Delegacia Fiscal no Es-
'do do Rio Grande do Sul, a conta das
erbcos 19' e Cl'

Ordem de pagamentos
Ordens de pagamento, sobre as quaes

proferiu despacho de registro, em 15 do
corrente, o Sr. Presidente deste Tri-
bunal:

elinisterio da Industrie, Viação e Obras
Publicas - Avisos:

N, 73, de 11 do corrente, pagamento de
21:250$ á Companhia Novo Lloyd Brazileiro,
da subvenção relativa á viagem da linha de
NUM Grosso, iniciada a 7 de novembro nitras
e realizada peio paquete Mercadas.

N. 59, de O de correlato, idem do 32e.065$302
a Behrend ScOmit & Comp. de forneci-
mratos á Estrada. do Ferro Central doBrazil,
eno agosto ultimo.

O tribunal deu registro á transferencia,
e á distribuição dos creditos de que se
trata.

Oficio n. 305,da Contadoria da Marinha,
de 17 de novembro do anilo findo, remet-
tendo, por cópia, o contracto celebrado com
a Vaccum OU Company, de Rochester. re-
presentada pela firma. eVaiter Brothers &
Comp., desta praça, para o fornecimento
de lubrificantes ao Commissariado Geral da
Armada, até 31 do dezembro da anuo pro-
ximo passado.- O tribunal fez registrar o
contracto.

Ministerio da Guerra :
Avisos as. 797 e 833, de 14 e 29 de dezena-

bre ultimo, pedindo a concessão dos credites
de 4l0 • 090$ á Alfandega da cidade do Rio
Grande, para deopezas dm verbas Se, 10a e

.11°, e de 10:030$ á Delegacia Fiscal no Es-
tado do Rio Grande do Sul, para as da con-
signação- Vantagens do forragem e ferro-
gens, da verba 15s .- O tribunal ordenou o
registro da distribuição dos creditas, feitas
as a.nnullaçõesinIcados pelo miaisterio.

-Relatados polo Sr. Arthur Ewuton :
Ministerio da Industrio, Viação e Obras

Publicas:
Avisos :
N. 4.054, do 22 do dezembro findo, requi-

sitando o pagamento ao Dr. Alcides Medrado
da quantia de 6:000$, como auxilio para a
publicação da BrasiEan Engineering and Mi-
ning Revim°, correndo a despeza polo sub-
consignação - Publicações scientificas e te-
chnica.3-, sob o titulo -Subvenções -, da
verba 5a .- O tribunal recusou registro á
mencionada quantia, por não haver sido
comprehendida no orçamento do 1905 a dos-
peza e)111 a publicação da revista de que se
trata.

N. 4.089, de 27, requisitando o paga-
mento, pela verba 9 s, da importancia do
£ 12)-18-9, equivalente a 1:744$225
Brasilian Contracts Corporation, Umited,
proveniente do fornecimentos feitos, em
j ulho de 1905, á Estrada de Ferro Central da
Brazil.-0 tribunal mandou registrar a dez-
peza.

N. 187, de 3a, enviando a cópia do de-
creto n. 5.804, de 26, que abre o credito do
40:000$, suppiementar á sub-consignação-
transporto do imnegrantes estrangeiros ou
naciona.es, por mar e por terra, da verba
6, do exersicio do 1905,-0 tribunal orde-
nou o nocessario registro.

Officio n. 309, do presidente da commissão
fiscal e administrativa das obras deporto do
Rio do Janeiro, de 10 de novembro de 1905,
pedindo, em vista doe ponderações addu-
zelas, reconsideração dos despachos profe-
ridos nas sessões do 7 de julho e 13 do ou-
tubro desse anno, em virtude dos quaes
foram devolvidas diversas folhas, no total
de 281:301$707, que vieram annexas aos
documentos comprobatorios das despezas
realizadas pela referida commissão, no 4°
trimestre do 1904, afim de serem comple-
tados o recolhidos ao Thesouro Federal os
impostos que deixaram de ser descontados
sobre as diarias accrescidas aos vencimentos
do pessoal a que se refere a Observação 1' do
decreto n. 5.031, de 10 de novembro do
1903.-O tribunal julgou procedentes as
ponderações do officio da referido presi-
dente, datado de 20 de julho de 1905, para
o effoito de não poder ter logar por
meio da, ai/odeia cominisse,o a cobrança do
imposto sobro vencimentos, pelo tribunal
reconhecido como devido pelos empregados
da mesma commissão, por não ser licito rea-
lizar-se a exacção, mediante retenção, a.
não sorsa) acto do pa,gamocto dos vencimen-
tos, e ser esse processo de exacção o unico
pratica.veI pela. commissão.

Tendo, porãoa, o tribunal reconhecido a
obrigação da prestação dos impostos, o facto
de não haverem sido odres arresadados por
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5- X. 46, de 9 do corrente, idem de 2:233$,
!Ia:féria ao pessoal empregado, em dezem-
Dto ultimo, no deposito central d4luspeégo
Geral das Obras Publicas.

N. 4.088, do 27 de dezembro,adeantainen-
to do 6:000$ ao thosoureiro do Centro
Industrial da Capital Federal, Alfredo Lau-
rino Ferreira Chaves, de subvenção durante
o corrente anno.

N. 4.106, do 80 de dezembro, pagamento
de 45,4, a diversa, do fornecimento, e tra-
bslhos exeaatalds, cm novembro ultimo,
para o Obsorvatorio do Rio do Janeiro;

N. 29, de 0 do corrente, idem de 620$, da
(féria do pessial empregado, em dezembro
'ultimo, no sorvia° da I'mpeza do edifico da
hispecçao Geral las Obras Pub1ic,a8;

N. 5, de 3 do corrente,_ idem de 5e$7 90 a
WiLson, Sons & Comp., de fornecimentos
k.l.strada de Ferro Central do Brazil, em se-
:ombro ultimo;

N. 6, da m4sma data, idem de 238$319,
wos mesmos, idem, ide, em outubro ul-
timo;

N. 7, da mesma data, Idem de 1:489$498,
aos mesmos, idem, idem;

N. 4.124, de 39 de dezembro, idem de
1E674482 á Socidtè Anonyme des 4cséres
d'Angleur, idem, idem, em novembro ul-
timo;

N. 4.128, de 30 de dezembro, idem de
2:5604,045 a A. Thun, idem, ieem, em outu-
bro ultimo;

N. 4.117, da mesma, data, idem de
917$535, ao mesmo, idem, idem, dm abril
ultimo;

N. 4.118, da mesma data, idem de 05$880,
a diversos, idem, idem, em outubro ul-
timo;

• N. 4.094, de 28 do dezembro, idem do
600$ a Manoul de Carvalho, do trabalho ex-
ecutado para a Adin'n stração dos Correios
do Districto Federal e Evado do Rio de Ja-
neiro, em novembro ultimo;

N. 4.043, de 21 de dezembro, idem de
24295 á Sociétd Anodyn.e du Ga z de Rio de
Janeiro, de gaz fornecido ao Jardim Bota-
nlco, durante o 3° trimestre do corrente
atuo.

- Minister/o da Justiça e Ncgocios Lite
riorea-Avisos:

N. 113, de 3 do corrente, pagamento de
2:084$611 das folhas do pessoal sem nomeação
da Bibllothoea Nacional do Rio do Janeiro,
relativas o inez de dezembro ultimo ;
; N. 3, ae 2 do oorreni,e, idem do 755$ das
fglhaS dos salarlos vencidos pelos serventes
da Secretaria de Estado, em dezembro ul-
timo e das diarias que competem aos respe-
ctivos correios, no mesmo penedo;

N. W, de 4 do corrente, idem de 500$ dos
salarlos veucidos, em dezembro ultimo, pelos
serventes dos dons Tribunaes do Jury ;

N. 84, da mesma data, idem de 150$ a
CyrIllo José dos Santos, porteiro da Escola
Polytechnica, do auxilio concedido para alu-
JIM do casa, em dezembro ultimo.

N. 4.013, de 9 de dezembro, idem de
132:544253, a diversos, de material adqui-
rido pelo corpo de bonlbeiros, em outubro
ultimo;

N. 12, do 2 do corrente, idem de 1:100$,
,4& tolha dos auxilios que comp , tem aos pra-
Sores para aluguel das salas destinadas ás
and tendas e sessões das juntas correccionaes,
jio mez de dezembro ultimo;

N. 80, de 5 do corrente, idem de 300$ a
¡Pedro Guedes de Carvalho, do alligitel do

predio ()poupado pela delegacia o estação
da 161 cirottiíicripção poliaial urbana, ven-
cido a 31 ag anelam findo;

N. 14, de 2 do corrente, idem de 500$ ao
bacharel João Coelho do Rego Barros, juiz da
1 6 preteria, para primeiro estabelecimento;

N. 4.272, de 28 de dezembro, idem de
143$043 á Companhia do Gaz, do consumo de
gaz no Museu Nacional durante o 30 tri-
mestre ulti aio ;

N. 138, do 10 do corrente, idem de
20:925$134 ao irïspector do serviço de Isolai
mento e Desinfecção, Dr. Alfredo da Graça
Couto, para occorrer ao pagamento do pes-
soal extraordinario da mesma inspectoria,
no mez de dezembro findo.

N. 4.256, do 27 de dezembro, idem de
264250 a Rodrigues & Comp., de objectos
do expediente fdtnecidos aos tribunaea do
Jury, nos mezes de setembro e novembro
findos.

Ns. 3.210 e 25, de 1 de outubro de 1905 e
4 de janeiro corrente, credito do 266$666
Delegacia Fiscal na Bahia, para pagamento
ao Dr. Pedro Luiz Celestino, substituto da
Faculdade de Medicina do mesmo Estado,
de gratificação relativa ao mez do agosto
do anno proximo passado.

N. 4.236, de 27 do dezembro, idem de
600$ á Delegacia Fiscal no Maranhão, para
pagamento da congrua que compete ao Pa-
dre Lourenço Custodio dos Anjos, no exerci-
cio de 1905.

- Ministerio da Fazenda
Exercicios findos-Requerimentos.
Da D. Joaquina do Oliveira Monteiro, pa-

gamento do 1:913$854, do pensões relativas
ao periodo do 8 de março de 1902 a 31 de
dezembro do 1904.

- Ministerio da Guerra
Aviso n. 12, do 11 do corrente, pagamento

do 14:835$901 a Adolpho & Veiga, do forne-
cimento do medicamentos e drogas, em de-
zembro do anno passado, ao Laboratorio
Chimico Pharmaceutico Militar.

DIARIO DOS TRIBUNAES

Sessões e audiencias de hoje

Juizo Seccional-ia Vara, ás 11 horas.

Carta de Appellação - 	 Camara, ás
11 horas.

Juizes de Direito-Provedoria e Residuos,
ás 113/4 ; Orphãos e Ausentes, ia Varai
ao meio-dia; 2. Vara, ás 11 1/2; Commercio,
ia Vara, ao meio-dia ; 21 Vara, ás 11 1/2'
3' Vara, ás 11 3/3; Feitos da Fazenda Muni-
cipal, ao meio-dia.

Pretorias-7°e10 1. ,aomeio-dia;123,ás 111/2:
15a, ás 11 horas.

Sides dos Tribunaes e Juizos da Justiça
Federal e do Districto Federal

Supremo Tribunal Federal-Rua Primeiro
de Março n. 26, 1 . andar.

Juizo Seccional - i a e 21 Varas, rua Pri
melro de Março n. 26, pavimento terreo.

Carie de Appellação - Rúa do Lavradio
a. 72, 10 andar.

Juizos-Provedoria e Resíduos; Orphãos
e Ausentes, 11 e 21 Varas ; Commercio, 1a,
2' e 3a Varas ; eivai, 1 1, , 2, , e 3° Varas ;

l a , 2', 3% , 4' e 5a Varas, e Juizo dos

Feitos da Fazenda Municipal, rua dos Inva;
lidos n. 108, i a andar ; Juiz dos Feitos da
Sande Publica, rua do Lavradio n. 122,

Pretorias - ia , rua da Candelaria n. 18,
sobrado ; 2°, rtia da Prainha n. 20 ; 3 a, mia
da Alfaudega n. 246 ; 41, praia do Santa
Luzia n. 5; 5a, rua do Lavradio n. 164 ; 64,
rua do Cattete n.138; 71 , rua Farani n. A 2;
g° praça da Republica n. 10; 9', rua Estacio
de Sá n. 33; 10°, rua Figueira de Mello n. 22;
11 a, rua de S. Christovão e. 96 D ; 12a,
rua Dr. Dias da Cruz n. 23, estação do
Meyer; 13a, rua Dr. Archias Cordeiro n.232,
estação da Piedade ; 14 a, rua do Campinho,
estação de Cascadura; 15 a, estação do Campo
Grande.

Ciirte de Appellaçao

EDITAES

Faço publico que os julgamentos das ap-
pellações: eivai n. 50, appellante, Francisco
Antonio Monteiro

'
 appellados, Antonio Joed

Pereira e sua mulher; commerciaes, n.2.963.
appellante, Affonso Cesar Burlamaqui, syn-
dico da fal/encia de José Ferreira Marques ;
appellado, Dr. Isaias Guedes de Mello;
n. 3.190, appellanto, Monnorat Lutterbac &
Comp.; appellados, Joaquim do Andrade Sil-
veira Pinheiro e outros - terão legar na
sessão da Primeira Camara, em 18 do cor-
rente ou nas seguintes.

Secretaria da Côrto de Appellação, 15 do
janeiro de 1900.- O secretario, Evaristo da
Veiga Gonzaga.

•

Faço publico que no dia 18 do corrente, á.
1 hora da tarde, terá legar a sessão extra-
ordinaria, de camaras reunidas, convocada
pelo Sr. desembargador presidente para
julgamento dos embargos de nullidade con-
stantes dos editaes de 11 e 12 do corrente.

Secretaria da Côrto de Appellação, 15 do
janeiro do 1906.- O secretario, Evaristo da
Veiga Gonzaga.

Sessão da Primeira Camara em 15 de
janeiro de 1906

Presidencia do Sr. desembargador 7'avores
Bastos-Secretario, Dr. Evaristo Gonzaga

Compareceram os Srs. desembargadores
Dodsworth, Alfonso de Miranda, Montenegro,
Ataulpho de Paiva, Gama e Souza e Dr. Mo-
raes Sarmento, procurador geral do Dis-
tricto.

JULGAMENTOS

Carta testemunkavel

N. 48-Relator, Sr. desembargador Mon.
teann-uieygrodsguapplicante, The Appoi inarios Com-p

rani procedente o recurso para
mandar que o juiz a que, reformado o des-
pacho recorrido, receba os embargos; contra
o voto do Sr. desembargador Gama e Souza
que mandava sómeate seguir o aggravo.

Aggravo de petiço

N. 380-Relator, Sr. desembargador Do-
ds ,vorth ; aggravantes, Didot Filho & Fer-
reira; aggrava,do, o Banco da Republica.-
Deram provimento ao aggravo para mandar
que o juiz a guo, reformando o despacho
aggra,vado, indefira a petição de fl. 143.

N. 3:5-Re1ator, Sr. desembargador Atar&
pha de Paiva ; aggravantes, Dr. José Eulalio
da Silva Oliveira e sua mulher; agg.ravados.
José Joaquim Alvos Pereira do Castro e
outro.-Negaram provimento aA aggravo.



rerça-raira 16	 •\
	

DIAnio orr-icr-Als
	

Janetm — 1.906	 alát
	 Ineemn1111.1.0,	

tendia para que surta os lapas effeitoe, pagas
as custas.

Exequente, Arséne Curainge, mio da
firma Bozor & Cuminge; executa ria, D. Ma-
ria José de Azevelo Veiga.—Recebida a
apoellação, tomada por termo a fie. 85 v.,
nos effeitos regulares. Exoeça.-se no prazo
legal e publique-se.

Exequenta, D. Palmira Farreira da Fonte,
por sou tutor José Ferreiro. da Fonte; ex-
ecutados, o espolio do Carlos Pereira Amua
representado por sua viuva e filhos.—Jul-
gados não provados o3 embargos e subais-
teste a penhora, proszmoinio a acção ex-
ecutiva seus termos, pagas as custas.

Exequente, commeiadador Adolpha Porta-
nato liasse:mann; executados, Arthur Eu-
re<a10 dos Santos Lima e sua mulher.—Não
pólo ter logar o que rapar o supplicante
para o efeito da levantamento da q adia
pe thorada, não sondo o MOURO parte no
processo.

Depvsito

Supplicante, Antonio José Fernandes Lis-
boa, como testamenteiro e inveatari une do
finado Carlos Teixeira Arouca ; suplicada,
Palrnyra Ferreira da Fonte, por seu tutor.
—Foram julgados provados os embargo; e
havido por não feito o pagamonto. Castas
pelo embargado.

Prestago de contas

Supplicantes,Bernardo Malaborry, syndico
da cessão de bens de Karl Vai ais & Comp.;
supplicados, B. Parisot e Hem & Huber, et-
synlieos da mesma M40 de boas.— Diga. o
reclamante em 24 horas.

Appellações connterciaes

AppolDinte, Augusto MAllot Soares; appoI-
lado, Salvador da Silva Couto. — Designo o
dia 19 do corrente, á I hora, para a reunião
da Junta.Convoquem-se 03 juizes revisores e
publique-se.

Appellantes, Teia ira Marinho & Comp.;
appellado, João Rodrigues Noguoira.—Dosi-
gna o dia 19,5, 1 hora da ta.rde,para a reunião
da Junta. Convoquem-se os juizos revisores
e publi sue-se.

Appeilaate, Augusto Mallet Soares; appel-
lados, Manoel Paes de Lima e sua mulher.
—Foi dado provimento á appellaeão para,
roformando a sentonea appeUaria, julgar
ina.dmissive/ o recurso, pagas peio appel-
lado as custas.

~.111111

juizo do Direito da. Segunda
Vaara eive'

JUIZ, DR. DIOr...0 DE ANDRADL	 ESCRIVIO,
DARROs

Divorcio

Autor, Arthur Augusto de Almeida ; ré,
Margarida Moniz de Almeida.—Jnigids pro-
cedente a acção proposta, decreto o divorcio
do autor Arthur Augusto do Almeida, e da
ré Margarida Mania de Almeida.

Aggraro de despejo

(Se Preteria)

Aggrava,nte, Arthur Caccaroni; aggravado,
João Gustavo &Rache.— Negado o provi-
.mento ao aggravo.

Despejo

Autora, Maria Clemeato Goulart; rèo,
Evariata Luiz rionnas de Abreu.—Recebida a
v.P.P014e1J. senne4e no elTeito devoagivo.

All2ravo de cxecogo

(2$ Preteria)

Aggravante, José Manoel Pereira; aggra•I
vado, Alberto do Araujo Dias.—Nego prova
mento ao aggravo.

Aggravo de despejo

(lia Pretoria)

Aggravante, Manoel do Rego Medeiros
aggravalo, Dr. Antonio de Serpa Pinto Jur,
nior.—Julgada deserto o aggravo.

Aggrava de descencliaria
(24 Preteria)

Ag,gravante, Maria da Conceição Carvalho;
aggr.i,viLdo, Caseiniro Ribeiro Luiz.—Deixou
de atou tr conhecimento do agravo por sor
incompetente.

Penhora executilla
Autora, Virginia Jacintha de Araujo Mam

rinho; réo, Diniz Franeisco de Miranda.---
Vista à embargada para contestação.

Inventario

Fallecido, &rã Rolrigues Gonçalves Pei-
xoto; inventaria,nte, Mandei Rodrigues Poi-
xoto.—Delro a petição do és. 73.

Acffies ordinarias

Autores, Joaquim Ferreira, da Cunha Sc.
Comp.; ré, Carolina Usarei& de Carvalho.—
Recebida a appellação, nos seus enato; rem
guiares.

Autor, Francisco Alves Relia; réos, Anto-
nio da silveira Bittencourt e Thome dt
Comp.—EM prova.

Acçao da das dias

Autor, Jo-,é Dias da Silva Tavares; réo,
Francisco Piato da Ilaga:hãe;.—Recebido os
embargos de de. 19.

Divorcio

Autora, Maria Amalia Dias Alvira; rdo,•
Mano& Iarques de Carvalho Aivim.—Jrad
g ala oracolente a presente acção, dooaato o
divorcio.

Aograco cio eistoria

(5a Preteria)

Aggravante,Alfredo José de Souza !menos;
w.;•gravad Fendo Antoolo Miraloa.— Ne.
gado o aggravO.

Juizo do Direito da Terceira
Vara eive'.

JUIZ, DR. CALIIETRO gi DE 3rELLO ESCRITIO'
enoz oar.vIo

Inventario

Fallecida, Maria do Carmo de Andrade
Peroira.—Julgada por sentença a panada
amigavel.

Sobro-partilha

Fallecida, D. Maria Joaquina Carneira
Leão de Barros Ou xra.—Negada seguimen-
to ao recurso e mao tido o despacho aggra-
VatiO.

• Obra nova

Autor, Franctsaa Fernaades da Silva Viaila:
na: réo. João Maaos/ d, Va/13.—Em prova.

SORTEIO

Aggravos de petiplo

N. 333 Sr. desembargador Affonso de
Miranda.

N. '.88 -Sr. desembargador Gama e Souza.
N. aaJ— Sr. desomb argador Montenegra.

393—Sr. desembargador Ataulpho de
Paiva.

EU MEU

Aggratos de petiçtto

Ns. 392 e 398 Carta tosto =havei n. 59.
1•n••••n

Sessão de Camaras Reunido' em 15 de janeiro
de 1906

Presidencia do Sr. desembarga-16r Dias Lima
— Secretario, Dr. Evaristo Gonzaga

Compareceram os Srs. desembargadores
Tavares Bastos, Dodsworth, Salvador Moniz,
Lima Drummond, Affonso de Miranda, Mon-
tenegro, Muniz Barreto, Ataulpho de Paiva,
Celso Guimarães, Gama e Souza e Dr. Bulhes
Pedreira, juiz de direita no impedimento do
dos Sra. desembargadores.

Não houve WS sãO por falta de numero
legal.

Juizo de Direito da Primeira
Vara Commereial

anu, R. NABUCO DE ATMEu—EScRIVIO, c0110-
NEL CORTE REAL

Fallencia'

Éeres Pechara &Irniãa.—Digim o syndico
e a eommisaão fiscal no prazo da lei.

Liitsidações

Viviano Caldas e Dr. João do Rego har-
ros.—Julgados em parta os embargos e in-
subsistente a penhora sOmente na parte re-
lativa áquellas custas. Cuitas em proporçã.o.

M. Ribeiro. — Concedida a vista pedida
a fls. por 48 horas, e sobre a allegaçã.o de
fls. 243, diga preliminarmente o liquidante
em 24 horas.

Acções do 10 dias

Autores, Candido Claudio da Silva e outro;
réo, Adãci Jacintho Gomes. — Vista á parte
para dizer sobre a excepção opposta, no prazo
da lei.

Autor, Jeronymo José Ferreira ; réo, An-
tonio Barroso Fernandes. Na férma do
provimento, recebo os embargos e °andemo
o embar,gante apagar ao outorgado a impor-
taneia pedida e constante da logra a tis. 5.
Juros da mora, e custas.

ExecoçOes

Exequente, *José Nicolau Goursand ; exe-
cutado, José 'girado Pereira de Lima. —
Revogo o despacho de fls. 100 para mandar
que prosiga a execuç'ão o; sem termos, con-
clusos os autos em tempo proprio para C3–
nhecimento dos embargos oppostos, em vir-
tude do que preceitua o art. 575 do Reg. 737,
,de 1850.

Enquanto, Antonio Gonçalves de Araujo ;
executado', Jayme Christiano Ferreira Serra
e\outras.—Na Orma do provimento, denego
a remis:tão requerida a tis.

ExeniNtos hypotheatrios

'Fie:rente, José. Xavier Teixeira Junior;
;Xecut vljs, Antonio José Fervira Junior e

mulher.—Jnigala por sontçnça a daria-
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AppcilaçOes

(9 Pretora)
Appellanta, Prosei" Lopes Rodrigues;

aPPellad os, 25, 1 1;,tsto F. da C. Braga e ou-
tais. --Vista ao Dr. juiz da. I s vara eivel.

(IP Peetoria)
Appellaote, Jac!ntha Sevaria° da Costa

Maganão:, appella r lo, Manoel Joaquim For-
reiira Leal.—\ iso.

(4a i'retoria)•
Appallante, Joio Moreira Mala; appAlarlo,

Manoel da Silva 01h-cin.—Idem.
Pretoria)

Appall tato, Antonio Fernandes Mala; ap-
panada, Jasa Lopes da Costa Moroira.—Vis-
Xa ás part

Acçiies ordinarias

Autora, Cabia, Geral das Familia% réos,
Dr. Fernando Mendes de Almeida e outros.
—Em prova.

Autores, João Jaciatho Vieira e sua mu-
lher; raos, José Antonio Sepulveda de Bar-
ros e outros.—Recebida a contestação, pro-
siga-se.

Autor, cornmendailor José Augusto La-
ranja; réos, Borlido, Moniz & Comp. e ou-
tros. — Julgado por sentença o laudo de
fls. 97 v.

Autor, Mtonio Teixeira, dos Santos Ma-
chado; réo, Jeronymo Moreira da Rocha
Brito.—Recebidas a ccntestação e reconvert-
ção, prosirr°a-se.

Autor, Antonio Ferreira da Costa; réo,
Dr. chefe de policia do Districto Federal.—
Ém prova.

&manaria de maldade de c -?saniento

Autora, D. Adia Moyes BomCoyde; réo.
Salomão Sat,y. — Vista ao curador espe-
cial.

Juizo dos Peitos da, :Sande
Publica,

nus., DR. EL/EZER O. TAVARES — ESCRIVX0
INTERINO, CAPITÃO FRANCISCO M. DE MO-
RAES

• Despachos e sentenças de 15 do janeiro
de 1906

Processos crimss por infraccao sanitaria

Autora, a justiça sanitaria; ré, D. Elvira,
Mattos da Ctsta.— Intime-se a infractora
D. Elvira Mattos da Costa, para no prazo do
oito dias pagar a multa de 204 a que foi
eondemnada em virtude de sentença de fls. 9,
sob pena do conversão da mesma em prisão;
o custas.

Autora, a mesma ; réo, Salvador Bastos.—
isitime-se o infractor Salvador Bastas para
no prazo de oito dias pagar a multa de 150$
a que foi condemnado, em virtude do sen-
tença de lis. 10, sob pena de conversão da
mesma em prisão ; e custas.

Autora, a mesma ; réo, o masmo. — In-
time-se o infractor Salvador Bastos para
no prazo do oito dias pagar a multa do 125$
qm virtude do sentença do ti. 10, sob pena
de conversão da mesma em prisão ; e
custas.

Autora, a mesma ; réo, o mesmo.— In-
time-se o infractor Salvador Bastos, para no
prazo de oito dias pagar a multa de 150$, a
que foi condemnado, em virtude de sentença
de fls. 10, sob pena de conversão da mesma
ém prisão; e custas.

Autora, a mesma ; rao, Daaiel A. de Al-
meida.—iNa fôrma recebida.

utora, a mesma ; réo, Salvador Gon-
çalves da Costa Bastos.— Idem.

Autora, a mesma; ré, D. Litiza de Queiroz
rs4 . Mattoso Perdigão.— Idem.

Autora, a mesma; réo, João Baptista Dias.
—Idem.

Autora, a m•na ; ré, D. Anneta Teixeira
Leite.—Idem.

Autora, a mesma ; réa, Valentim do Nas-
cimento, procurador do propsiet irio.—Idem.

Autora, a meais", ; talo, Adriano Laborda,
procurador do proprietario.—Idem.

Autora, a mesma ; to, Augusto Antunes
Garcia.—A' vista llo requerido de fls. 12,
archive-se o presente prOCC:-S0 .

Autsra, a mesma ; réo, Arnaldo Spoeri.—
Vistos, o tendo o infractor Arnaldo Spocri
deixado o psocesso correr á revelia, nada
allegando em sua dafoso., sendo intimado.
como consta da certidãa do °incita de justiça,
a fls. 8, julgo pooceiente a denuncia de fls.
2 para condemnar, como condoam°, o refe-
rido infractor ao pagamento da multa de 50$,
de accardo o paragraphp unico do art. Si
do regulamento saailario vigente ; e custas.

Despejo de predio

Autora, a atado publica, repreentada pelo
Dr. sub-procurador dos feitos ; réos, o pro-
prietario (lo predio e inquilinos.—A' vista
da conta do lis. 14, julgo o procasso

aTa ia:o	 Oita.va, Protoria
Juiz, DR. CARVALII0 E mano — ESCRIVÃO,

CORRÊA DE MENEZES

CriãiCS

Autora, a justiça e Pt'03

José Ferreira Dias (art. 3()3 do Codigo Pe-
nal).— Vista ao Dr. promotor.

João Pedro da Silva (art. 399 do Codigo
Penal).— Ao cartorio, em diligencia.

João Pinto Ferreira (art. 399 do Codigc
Penal).—Itequisite-so o ido para esclareci-
mentos sobre a idade,

Augusto do Souza Ferreira (art. 399 do
Codigo Penal). — Intime•se o réo para a: de-
fesa no prazo legal. Nomeado curador Abel
da Sllva Ayrosa.

EDITAES

Juizo do Direito da, "Primeira
Ira e.t Coaimereial

De praça, com o 2ml ...o de 20 dias, para venda
e arremataçao dos bens penhorados por
D. Antonia Monteiro Soares a D. Maria
GonciCves Braga Vasconcellos, outr'ora Ma-
ria Gonçalces Braga de Carvalho e seu ma-
rido Felippe de Melto Vasconcellos, na fdr-
ma abaixo

O Dr. Pedra de Alca,ntara, Nabuco de Abreu,
juiz (10 direito da Primeira Vara Commer-
ciai desta cidade do Rio de Janeiro, etc.

Faço saber aos que o presente edital virem,
que por este juizo e cartorio do escrivão
que este SabSCV0Ve SC psocessa,m os autos de
de executivo hypothecario em que é exe-
quente D. Antonia Monteiro Soares e ex-
ecutados D. Maria Gonçalves 11raga Vascon-
celos, outrora Maria Gonçalves Braga de
Carvalho, o seu marido Felippe de Mello
Vasconcellos ; ora por parto da exequente
me foi dirigida a petição do teor seguinte
Elmo. Esmo. Sr. Dr. Pedro de Alcantara Na-
buco do Abren„juiz da Primeira Vara Com-
nrrcial, da Capital Federal—Diz D. Antonia
Monteiro Soares, no executivo hypothecario
que par este juizo contende com Felippe do
Mello Vasconcellos e sua mulher Maria Gon-
çalves Braga Vasconcellos, antes Maria Gon-
çalves Braga de Carvalho, que tendo sido
effectuada a avaliação do immovel penhora-
do e sendo Os termos a seguir-se os compe-
tentes oditaes da praça, requer que V. Ex.
se digne de ordenar que sejam os mesmos
passados para os devidos fins o effeitos, na

• forma da lei. Em termos Les. Pede a V. Et:
que haja do deferir na farina requerida.
Espera receber mercê. Rio de Janoiro, 12 do
janeiro do 1000.— O advogado, Josd Pinto da
Mendonça. (Estava legalmente soltado). Des-
pacho: Sim. Rio, 12 de janeiro de 1906.— Na-
buco de Alweu. - Em virtude do que se passou
o presente edital, pelo teor (lo qual o ali-
ciai de justiça que estiver do semana, ser-
vindo de porteiro, trará a publico prégão
venda o arrema.taçã o em praça destej tii zoas.'
dia O de abril do corrente mutuais 12 horas do
manhã, depois da andieacia do estylo,
portas do ediiicio onde funeciona e Foram, Ct.
rua dos invalidas n. 108, os bens constantes
da avaliação junta aos autos, a saber: una
predio assobraolado, á rua Haddock Lobo
n.51, é de proporções reaulameatares; apresa
senta na faixada principal, frente para a
rua, diversas ordens de molduras o orna-
mentos em pla.tibanda o coroamento, traia
janellas c int meias saca rias do grades do
ferro e enquadramentos de cantaria, tras
mezoninos com quadras de cantaria, dando
luz ao porão, que é habitado; as faixadas la-
teraes toem sete aberturas com quadros de
cantaria, sendo a entrada prinidaal pela
face direita por uma escada do 15 degrzios
de cantaria e um patamar ladrilhado a mo-
zaico e uma porta que abre para uma sa-
leta. A casa compõe-se interiormente dessa
saleta de entrada, grande sala occupando
toda a largura da casa na frante, servida
por tres ja,nellas na frente e duas de cada .
lado, cinco quartos com uma janela, cada
um, um corred:r que vae da saleta á sala
de jantar, que °ocupa toda a largura da
casa e tem duas janelas de cada lati); todas
estas poças ficam no corpo principal da casa,
no segun lo corpo em reentrancia, sobre o
primeiro ha unia saleta dando sabida para
una patamar o escada de dearáos de can-
taria para a face diraita, depois una quarto
ao lado, um corredor, quarto de banho, e'
latrina e despensa lateraes aquelle, em se-
guida cozinha e quarto junto. O corpo prin-
cipal contém um porão dividido em dons
grandes salões, tendo um tre,s quartos com
paredes do tabique, dispostos sobre unia faca.
O poodio tem porão que serve de deposito. O
corpo principal mede de frente ou largura.
9m,68 e de comprimento 24%18, o segundo
corp) tem do largura 6.,40 e de compri-
mento 12m,25. lia Rira, em torno da casa
diversas pequenas construcções do jardim,
casinha paoa latrina de criados e tanque do
lavagem. Este prodio e mais bamfeitoriaa
estão edificados em um terreno que maile
20°1 ,10 de frente e 79 1%85 da frente aos fitados
pelo lado direito, e 81 motros paio lado es-
querdo e 25m,50 ao fundo, sobre o rio. Na
frente ha um gradil de ferro sobre socco do
alveaaria de pedra e entrada por um portão
de ferro com pilares do cantaria, o lado es-
querdo d murado com alvenaria de pedra
sem reboco, o lado direito comprehende 44
metros de muro de pedra rebocado o mais
35,85 do tapumo do zinco em folhas e o
fundo é constituido de muro de alvenaria da
pedra com argamaosa e rebocado; limitando-
se por um lado á direita com o predio n. 51 A
e por outro lado á esquerda pelo de n. 52 da,
mesma rua Haddoca Lobo, com frente para,
esta rua e fundos para o rio. Avaliados o
predio, bemfeitorias e terrenos em 42:000$,,
preço per quanto vão os referidos immaveis •
a esta praça. E quem os mesmos quizer ar-
rematar deverá compareesr no dm, hora o
logar acima declarados, afim de ter loga.r a
praça. E para constar passaram-se o presente
edital e mais dons de igual teor, que serfisa
publicados e taxados na fôrma da lei. Dado
e passado nesta cidade do Rio de Janeiro aos
15 de janeiro de 1900. E ou, Francisco da
Borja de Almeida Carta Real, escrivão, o
subscrevi. — Pedro de st(cantara Sduco de
Abreu.
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Juizo das 'Direito da caaeasundiss,
Vara Commervial

De praça com o prazo de 20 dias para venda e
arrama/c/0o dos bens penhorados por Ai-
perto Ferreira Vicuirta e outros a Antonio
Rodrigues Gomes e sua mulher, na prata
abaixo

O Dr. Julio de Barros Roja, Gabaglia, juiz
de direito da 23. Vara do Conunercio do Dis-
tricto Federal, etc.

Faz saber aos mie o presente edital virem,
Ou deite noticia tiverem, que, por este juizo
o cartorio do escrivão que esto subscrove,
processam-so cs autos do executivo hypo-
theca,rio em que são esequentes Alberto
Ferreira Via,naa e outros e executados, An-
tonio Rodrigues Gomes o sua mulher, toado-

- lho dirigido os ()sequentes a petição do teor
seguinte; Exm. Sr. Dr. juiz da 2 3 Vara do
COMMerei0. —Alberto Forrera Viannt o ou-
tros, no executivo que movem a Antonio
Rodrigues Gomes e sua mulher, estando ava-
liados os bens penhorados, requerem a V. Ex.
a expedição de odiosos para a venda (103
211eS11108 bons em praça de.ste juizo, guarda-
do o prazo legal. Assim requerendo, pedem
deferimento. Rio de Janeiro, 22de dezembro
do 1305. — Por procuração, Antenor Vieira
dos Santos. (Estava legalmente soltada,. )
Despacho: Sim, em termos. F., 22 de de-
zembro de 1905. — Ga5nglia. Em virtude
do que passou-se o presonte edital pelo
teor do qual o oficial sema,norio traoá
publico prégão de venda e arrematação,
em praça deste juizo, no dia 16 de ja-
neiro proximo, is 111/2 horas da manhã,
é, rua dos Invalidos n. 103, depois da alia-
cicia do estyla os bens constantes da ava-
liação junta aos autos, os quae3 são os se-
guintes : predio de sobrado, na estrada ge-
ral da Gavea, n. 15 B„ fre o uezia de Nossa
Senhora da Conceição da °Gavea, fazendo
frente para a estrada geral, senil) pavimento
terreo aberto em armazem, parte assoalha-
da e parto cimentada, com trez portas na
frente, tres outras o uma janella de um lado
o duas janollas do outro. O pavimento su-
perior tem urna porta e duas Pastillas na
frente, dando para uma varanda, com grades
do madeira, quatro janellas de um lado, tres
ditas de outro e uma porta com escala de
pedra, com gradil de ferro e alpendre, tendo
mais nos fundos um terraço cimentado
sondo esse pavimento suporior divi lido em
urna sala o quatro quartos forrados e assoa-
lhados. Mede o prodio, acima descripto,
Gm,65 do frente por 13 131 ,50 de comprimento
no corpo principal da casa, e no puxado, que
é de frontal, 5 11 ,35 do extensão por 6, 1.65 de
largura ; neste existindo a cozinha e dou s pe-
quenos quartos. Sua construcção é de pe-
dra o cal até os barrotes e para
cima de tijolo, coberto de telhas franeezas,
portaes do cantaria na frente e de ma-
deira nas demais portas e nas janelas, que
são do peitoril, sendo as divisões de estuque.
E' fechado na frente por muro do pedra e
grades de madeiras. Ha ao lado, no ter-
reno, um telheiro que serve de cocheira,
coberto do folhas de zinco. Está este
predio edificado em um terreno que mede,
pela primeira rua projectado, 48 me-
tros de frente por 60 de fundo fazendo es-
quina com a Estrads Geral ; tendo sido este
predio o respectivo terreno avaliados em
18:030$. Um loto de terreno, fazendo frente
para a primeira rua projectado, sob n. 13,
medindo 20 metros do frente por 60 do fundo,
avaliado em 500$. Um lote n. 16, situa to
so mesmo local que o precedente, medindo
.fIn frente 20 metros na dita primeira rua
'projectada, por 60 morros do fronte aos
Ánadsoni Oin41 Q410 om 504. Um Me &. 17, no
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mesmo local, medindo 20 metros do frente
por 60 metros do fundo, avaliado por 500$.
Um loto n. 18, ainda no mesmo local que os
precedentes, medindo do frente, pela refe-
rida primeira rua projectado 20 metros por
60 do fundo, avaliado em 500$. Os lotes
acima referidos são seguidos, estão nive-
lados o fechados por cerca do bambtls. Im-
portando o total da avaliação em 20:000$,
preço por quanto serão os bens levados á
praça. Quem os mesmos bons quizer arre-
matar deverá comparecer no dia, hora e
logar acima mencionados afim do ser reali-
zada a praça. E para constar passou-se esto
e outros do igual teor que serão publicados
e afixados na fôrma da lei. Advertindo-se
que as praças serão offectuadas mediante
pagamento á vista ou fiança idonea por tres
dias. Capital Federal, aos 25 do dezembro
de 1903. E eu, Arnaldo da Silva Trilho,
escrevente juramentado, no impedimento
oecasional do escrivão, o subscrevi.— Julio
de B ?rros Raja G3baglia.

De citaça coin o prazo de CO dias, a Jos,i Tia-
bibe Jcris 13 . ,-cka, para sc:cncia do protesto
que fez Jorge Racha, para interrupean da
prescripçtio de dous til idos de sua responsa-
6i:idade, no va;or de 16:40S$ 100, na fórnta
abaixo

O Dr. Julio do Barros Roja Gabaglia, juiz
do direito da 2s Vara do Com morei) do Dis-
tricto autoral:

Faz saber a todos que esto virem, ou deito
noticia tiverem que, por este juizo e corto-
rio do escrivão que este subssroVe, proces-
sam-se os autos de interrupção do prescri-
poão, em que é Supplieante Jorge Banha,
que apresentou a petição do teor seguinte :
PAição—Exm. Sr. Dr. Juiz do Commercio
da 2' Vara—Jorge Bacia, sendo credor de
José Habibe feris Bacia, da quantia de
16: 498$490 provenientes dos titulos juntos, já
vencidos e não pagos e estando enes a pre-
screver, vem pelo presente, interromper
essa preseripção, para o que requer a V.Ex.
se sirva mandar que, tomado por termo o
seu protesto, seja delle intimado o suppli-
cotio para sciencia. E 001110 se acha elle no
Estado do Matto Grosso, em togar inierto e
não sabido, requer mais o supplicante
V. Ex. ano e faça essa citação por editae;
com o prazo da lei. Em assim ser deferido.
E. R. MereO. Rio, 13 do janeiro de 1916. —
Jorge Racha. (Estava legalmente soltada).
Distribuição—Distribuida—Ao Dr. juiz da 2s
Vara em 13 de janeiro de 1906. — O distri-
buidor interino, P. A. Martins. Despacho —
Actuado. Saara) requer. Capital Federal, 13
de janeiro de 1006. — Gabaglia. Termo do
pattesto— Termo de pritosto para intorru-
poão de prescripção, na forma abaixo: Aos
l ao de janeiro do 1903, nesta Capital, em cor-
torio compareceu Jorge Bacia, e por ele
foi dito que, na ferina da lei, protesta
como protestado tem, interromper para
todos os effeitos do direito, os doas titules
de que lhe é devedor José Habile Ja p is Ba-
cia no valor, ambos, de 16.4OS$49 : sendo
ambos vencidos em 23 de janeiro de 1901 o
não pagos até esta data e oscriptos em
araho. E. para constar, faz o presunto kwo-
t , st,), que assigna. Eu, Arnaldo da stlya
Filho, escrevente juramentaslo, o esorevi.
eu, Luiz Gomes da silva, esorivao interino,
a subscrevi. — Jorge Bacha. Em virtude do
que passou-se o presente edital, com o prazo
de 60 dias, pelo teor do qual é citado Jorge
José Habilo Jeris Bocha, para, seiencia do
protesto feito pelo seu credor Jorge Bocha,
afim do ficar interrompida a preseripção,
59122 tgauQ Cgeit9plç	 ç,it9	 (121t5 ttttt-
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los do sua responsabilidade no ra'or
16:498$49J, já vencidos e não pagos. E, para
constar, passou-se este e outro de igual teor,
que serão publicados o afixados na fórma,
da lei. Dado e passado nesta Capital Federal
aos 15 de janeiro de 1903. E eu, Isuiz Gomes
da Silva, escrivão interino, o subscrevi.—
Julio de Barros Raja Gabaglia.

De praça com o prazo de 20 di ?s, para acoita
e arrcinataçao dos bens penharadas por D.
Maria de ReJende Silva, ao Dr. Luiz de
Gon.:aga Bastos e sua »talher, na fórin.t
abaixo

O Dr. Jalio de Barros Roja flahalia, jaii
de direito da Seganda Vara do Coinmorcio do
District° Federal:

Faz saber aos que o proseias edital virem
que, por esto juizo e cartorio do escrivão
que este subscreve, processam-so os autos
de executivo hypotheeario, eia que é °s-
equente D. Maria de Rezende Silva, e
executados o Dr. Luiz Gonzaga. do Souza
Bastos e sua mulher, nos quaos foi-lhe diri-
gida a petição do teor seguinte : Illm. Exm.
Sr. Dr. juiz da 2s Vara do Commercio.—Diz
D. Maria de Rezende Silva, na execução que
move ao Dr. Luiz Gonzasa. do Souza Bastos
e sua mulher, que rcsalvando o direito de
reclamar em tempo opportuno contra a
conta da juros, nos autos origioaes pendeu-
tos de recuso do executado, onde se verifica
a falsidode de um recibo, o que não demons-
tra o traslado que serve actualmente á
execução o do que provém o erro da conta,
pede a V. Ex. seja,servido man lar estralarem-
se editaes de praça com o prazo logal,
vista de já se ter procedido á avaliação,
quo a supplicante roquer seja junta aos
autos. P. deferimento. Rio do Janeiro,
20 do dezembro de 1005.—.1ntonio R. de
Carvalho Brito, a, f ivogarto. (1?.stava
mente Miada). Despacho—Sim, em termos.
Forum, 20 de dezembro de 11• 05.— GaSay.'i
Em virtude do que se passou o presente edital
polo teor do qual, o °Melai somanario que
servir do porteiro dou audit..rios, trará a
publico prégão de vend t e arrematação ens
praça deste juizo, no dia 16 do janeiro de
1008, depois da audiencia do estylo, ás p wt
do °Meio, á rua dos Invalidos n 108, os
bons constantes da avaliação nos autua a
saber: prodio á, rua Gonzaga Bastos n. 1,
freguezia. do Engenho Velho cm fôrma do
palacete, assobradado e com sobrado, edifi-
cado ao centro do terreno, medindo do fronte
13'11 ,50, o de comprimento 23'°, com gradil
e portão do ferro na fronte, mur s aos lados,
e cerce, do espinhos, com varandas sobre
columnas de ferro o terraço na fronte em
cima com grales do forro, toado dons pa-
vimentos; no primeiro que é assobradado
tem uma porta e sete jan)Itts. do um dos
ladis e uma porta e quatro janellas na faca
dos fundos, achando-se este pavimeato divi-
dido em salão de visitas, dons gabinetes,
salão de jantar com porta para o jardins,
duas salas, copa, banheiro e cozialla . O s')-
bra to tini uma porta e quatro jonollas do
fronte sobre o torraço que cobre a varam /a
da frente do primeiro pavimento, e tres ¡a-
ncilas de cala lado. estatal() dividido em 10
quartis com il,ileliztS. A face dos fundo;
tem uma p naa, e quatro janellas sobro uns
terraço com parapeito de polis i e cal. Ha
tombem nos fundos ( 20 ;metros distante do
palacete ) dois chalets de sobrado medindo
Ssa60 do frente, por sete metros do fundo,
com paredes de pedra e cal até o sobrado e
dahi para cima paredes do tijollo dobrado.
Um é dividido em cocheira o dois quartos
embaixo, e duas salas o quatro quartos em
cima; o outro tem duas salas e dois (luar--
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tos em baixo, e duas salas e quatro quartos
em cima. Nos filados da cocheira ha uma
estrebaria para seis animaes o estabnlo

Ipara tres vacus; do outro lado, lavande-
ria, tanques, banheiro com deposito de
memore, galinheiro de ferro e despensa.
A construcção do palacete é de pedra e cal
Madeiramento de lei, divisbes de estuque,
achando-se edificado em terreno que mede
de frente 17" por 40 metros de extensão,
avaliado em 130:003$, ( cento e trinta con-
tos de reis)— Terreno á rua Gonzaga Bastos
ao lado da mesma °haura e nos fundos da
mesma chacara do chalet numero troe e
einco, mede de frente, para uma pra>
atada rua D. Laura, 150 metros e de ex-
tensão 55 metros. Avaliado em 30:000$,

trinta contos de ris Taram) á mesma
rua, em fronte l referida chacara, me-
dindo da fronte 88 metros, com fundos
até á rua conselheiro Thomaz Coelho,
avaliado em 22:000$. Terreno á rua Max-
vaell com 66 metros do freme e 132 me-
tros do fundos, dividido por um lado com
a Companhia Saneamento do Rio de la,neiro
e pelo entro com o terreno do barão de

olpa,nema, de Antonio da Silva Ferreira e
outros. Avaliado em 29:800$. Um grande
terreno na freguesia de Inhuma, dentro
do qual se acha edificada a Estação de Bom-
success°, da Estrada de Ferro do Norte, hoje
Leopoldina, avaliado em 50:000$. Total da
avaliação 261:600$ (duzentos e sessenta e
um contos e oitocentos mil réis), preço pelo
qual os referidos bens vão á praça. E quem
os mesmos pretender arrematar deverá
•comparecer no dia, hora e local acima desi-
gnados, afim de effeetnar-se a praça. Para,
constar, passaram-se este e outros de aguai
;teor que serão publicados e affixados na
:fôrma da lei. Dado e passado nesta Capital
Federal, em 21 de dezembro de 1905. E eu,
'Arnaldo da Silva Trilho, escrevente jura-
montado, no impedimento do escrivão, sub
frevi.—Tu'is de Barros Raja Gabaglia.

_.
Juizo de Direito da Terceira

Vara Co inmercial

its cita çdo aos interessados nos embargos
oppostos por Francisco Rodrigues Formo-
nnho contra Dias & Ribeiro, nos autos de
appellaçdo entre as mesmas ?artes, vindos
da 3a Preteria, e oppostos por D. Rita
Maria Monteiro de Drummond contra Julido
Gonçalves Vianna, nos autos de embargo
entre as mesmas partes, vindos da 13$
Pretoria, para sciencia de que foi designado
o dia 16 do corrente mez, d i hora da
tarde, para ter togar os respectivos julga-
mentos

O Dr.rilestor Moira, juiz de direito daTer-
ceira Vara C,ommercial da cidade do Rio de
Janeiro, etc.:

Faz saber aos que o presente ditai virem,
que foidesignado o dia 16 do corrente mez,
á 1 hora da tarde, para terem legar os julga-
Mentos dos embargos de nulidade e infrin-
gentes do julgado, oppostos por Francisco
Rodrigues Formozinho contra Dias & Ri-
beiro, nos autos de appellação entre as me.s-
Inas partes, vindos da 3a Preteria; e os
oppostos por D. Rita Maria Monteiro de
Drummond contra Julião Gonçalves Vianna,
mios autos de embargo entre as mesmas par-
tes, vindos da 12a Preteria. E para que
'ehegue ao conhecimento de quem possa in-
teressar, passou-se o presente, que será

•publicado no legar do costume. Dado e pas-
ado nesta cidade do Rio de Janeiro, aos 15

(lias do mez de janeiro de 1906. E eu, João
, e Souza Pinto Junior, escrivão,o escrevi.—.~. .Afeira,

De publicaçdo de declaraçdo da fallencia do
negociante Albino Tavares da Silva, estabe-
tecido 4 rua do Desembargador Isidro n. 9
O Dr. Nestor Meira,jaiz de direito da Ter-

ceira Vara Commerciai do District° Federal,
etc.:

Faz saber aos que o presente edital virem,
1103 autos de um pedido de homologação de
concordata, devidamente instruidos na Orme&
da lei n. 859, de 16 de agosto de 1902, e de-
pois das neoessarias diligencias, foi, por sen-
tença deste juizo, decretada a fallancia de
Albino Tavares da Silva, fixando o sou termo
para os effeitee lega 3s de 23 do novembro de
1905. Pelo presente faço publico a falando,
do referido negociante. Para constar passa-
ram-se este e mais quatro de igual teor, que
serão publicados e afiliados, na ferina da lei,
pelo &lidai de semana deste juizo, que, de
assim o haver cumprido, lavrará a compe-
tente certidão para ser junta aos autos. Dado
e passado nesta cidade do Rio do Janeiro, aos
12 de janeiro de 1906. E eu, João de Souza
Pinto Junior, escrivão, o subscrevi.—Nesior
Mira.

Juizo da Segunda Preteria

De citaçffo

O Dr. Raymundo da, Motta de Azevedo
Corrêa, 2° pretor do District° Federal.:

Faço sabor que por parte da justiça pu-
blica foi offerecida e por este juizo recebida
uma denuncia pela qual o aecusadb Do-
mingos Neves da Cruz tem de ser proces-
sado como incurso no art. 303 do Codigo
Penal, e parque não tenha sido possivel
eital-o pessoalmente em razão do não ser
encontrado, nem dele haver noticia, cito-o
pelo presente para, depois do findo o prazo
de 20 dias, comparecer á primeira audiencia
deste juizo e ás consecutivas até o fina/ pre-
paro, afim de assistir á inquirição do teste-
munhas e requerer o que convier a sua
defesa, sob pena de ser processado e julgado
á revelia. As andiencias realizam-se ás
quartas-feiras e sabbados, ás 11 horas. E
paira constar ao dito acamado, mandei passar
o presente edital, que será afilx.ado no legar
do costume. Segunda Preteria, Capital Fe-
deral, 13 de janeiro de 1906. Eu, Candido
Salomé Caldeira de Souza, escrevente jura-
mentado, o escrevi. E eu, José Augusto Ri-
beiro de Almeida, escrivão, o subscrevi.—
Ralo/suado da Motta de Azevedo Corrêa.

NOTICIÁRIO
Pagadoria do Thoslowuro iF",c-

deral— Paga-se hoje : Propk Jazia, da Fe-
bre Amarela.

Uconomiel, e Monte
de Soccorro—Funccienou bonteM em
sessão ordinaria o conselho fiscal sob a pre-
sidencia do Sr. Dr. Alencar Lima.

Antes da leitura da acta o Sr. presidente
declarou empossado nas funeçaes de vice-
presidente do conselho o Sr. eommendador
Angelo do Amaral, presente á sessão.

O Sr. director Amaral, agradecendo aos
colegas a distincção de sua escolha, apro-
voita o ensejo para fundamentar um a pro-
posta unanimemente approvada, cuja con-
clusão é a seguinte : c Para nunca esquecer
a finado colega conselheiro Dr. Bandeira de
Mello, e, para que talhamos sempre pre-
sente sua imagem, proponho que seja ela
colocada nesta sala, em que tantos annos o
saudoso colega colaborou •comnosco, em
confraternidade, com G maior dedicação
pelo serviço publica.

Foi, em segu:da, approvada a acta da,
sessão anterior, lido e despachado todo o ex-
pediente.

Occuparara-se depois os Srs. directores
liscutin.do e deliberando sobre diversos as-
sumptos referentes aos estabelecimentos.

Foi marcado o leilão proximo do Monte de
Soccorro para o dia 25 do corrente, pelo
agente que for designado.

Correio— Esta repartição expedira
malas pelos seguintes paquetes:

Hoje :	 •
Pelo Rapacy, para Aracaju, recebendo im-

pressos até ás 11 horas da manhã, cartas
para o interior até ás 111/2, ditas com
porte duplo até ás 12 e objectes para re-
gistrar até és 10.

Polo Au:Usaria, para 03 portos do Pacifico,
recebendo impressos até ás 9 horas da ma-
nhã e cartas para o exterior até ás 10.

Pelo Cittd di Torino, para Teneriffe, Bar
colono, e Genova, recebendo impressos até
á 1 hora da, tarde, cartas para o exterior
até ás 2 e objectos para registrar até ás 12
da manhã.

Pelo Castro Alves, para os portos do norte,
recebendo impressos até as 6 horas da ma-
nhã, cartas para o interior até ás 6 1/2 e di-
tas com porte duplo até ás 7.

Pelo DaPiars Prince, para Victoria e Nova
York, recebendo impressas até á, 1 hora da
tarde, cartas para o interior até a I 1/2,
ditas com porte duplo e para o exterior até
ás 2 e objectos para registrar até ás 12 da
manhã.

Pelo Nagy-Lajds, para Bahia e Trio3te,
recebendo Impressos até ás 11 horas da ma-
nhã, cartas para o interior até ás 111/2,
ditas com porte dupla e para. o exterior até
ás 12 e objectes para registrar até ás 10.

Pelo Grespe (lugar), para Barbados, rece-
bendo impressos até ás 7 horas da manhã a
cartas para o exterior até ás 8.

Amanhã :
Pelo Anna More, para Maceió, Recife,

Elavre e Londres, recebendo impressos até
ás 9 horas da manhã, cartas para o interior
até ás 9 1/2, ditas com porte duplo e para o
exterior ás 10 e objectos para registrar até
ás 6 da tarde de hoje.

Pelo Clyde, para Santos, Rio da Prata,
Matto Grosso e Paraguay, recebendo im-
pressos até ás 9 horas da manhã, cartas
para o interior até ás 9 1/2, ditas com porte
duplo e para o exterior até ás 10 e objectes
para registrar até ás 6 da tarde de hoje.

Polo nosseti, para Santos e Nova Orleans,
recebendo impressos até as 11 horas da ma-
nhã, cartas para o interior até ás 11 1/2,
ditas com porte duplo e para o exterior até
as 12 e objectos para registrar até ás 10.

Pelo Santos, para Santos e mais portos do
sul até Montovidéo, Matto Grosso e Para-
guay, recebendo iráprosssos até ás 7 horas da
manhã, cartas para o interior até ás 7 1/2,
ditas com porte duplo e para o exterior até
ás 8 e objectes para registrar até 6 da tarde
de hoje.

Nota — Saques para Portugal .e vales
postaes para o interior, nos dias uteis, até
ás 2 1/2 horas da tarde.

— Recebimento de encommendaa para
Portugal, Açores e Madeira, nos mesmos dias,
das 8 horas da manhã ás 5 da tarde, até á
;raspara da partida dos paquetes que se desti-
narem a Lisboa, exceptuando os da Com-
pagnie illossageries Maritima,; e entrega,
lambem nos mesmos 044 dai lu dal )21§44
49 R	 tarde.
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01>rt,er vatório do Rio do Jaaautro-Boletim meteorologico - Dia 12 de janeiro do 1006.

Tenirratura : 111RX11113. ÚS 11 3/4 h M., 25,3 ;	 á O h. 451n , 21.2- Evarração e n 21 h as. 0,3.- `) ,.in : ás 7 111. 111., O ; ái 7 lis. a., 1.-
Chuva eahida ; as 7 lis, da manhã, ia/m3; ás 7 lis. da noite, 5n/m,15.- Total em 21 horas, 7 ,n/ 22 ,07.- Horas de iusolação : O h. 55 mi.

01P3orvatOrIO (io Rio tio janeiro-Boletim meteerologico- Dia 13 de janeiro de 1903.

•

Temperatura: inaximai á 1 1/1 lis. T., 27,6; inininia, ás G /is. M., 22,3.- Evaporação em 21 horas, 1,0.- liaras de iwolação : 5 lis. 55 ui.

Observatorio dO Tilo do Janeiro - Boletim meteo:ologico DL). 14 da ja,ne:ra de 1906.
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1 h m 	 752.9 23.2 19.7 93 4.8 NW 1.0 Cl(. KN. N
4 h	 in 	 731.8 22.4 18.4 81 2.3 NW 0.2 C. CK
7 h. in 	 752.9 22.6 18.6 91 3.3 NW 0.6 C. CK. NA

10 h. m 	 752.9 25.4 17.9 74 1.3 SE 0.7 CIC K, KN
1 h. t 	 752.9 26.6 17.2 66 6.7 WSW 0.6 CK. N. K.N
4 h. t 	 151.9 26.4 17.3 67 1.3 WS W 0.9 CK. K. KN
7 h. t 	 752.4 24.3 18.4 82 3.4 WSW 0.9 KN.

10 h. t 	 752.8 23.6 18.5 85 2.8 NNW 1.0 KN.

Média ,? 752.56 '?4.31 18.25 81.1 2.3 0.7
	 ____ 	 ,

Temperatura : maxiina, ás 12 lis. 1/4 M., 26.9; amima, ás 6 hs. 1/2	 22.0. - Evaporação em 21„irf.reffr!..4, 7 hs.1 • ás 7 hs
O. -China cabida ás 7 lis, da manhã, 3m/m091 ás 7 h.11.-U.31.452_,_gottarposj-~-f • B.51-4U1L09. •-, Horas do insoWik4.8-211b1:9+2;:i418----N
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MARCAS REGISTRADAS

N. 2

A socie/ad , J'in'rópngs Tandslschsfekriks
Ahtie esio,beleeida, em Jaakepiaas,
Suecia, a i.:ese ita a marca supra queconsiste
em uma etiqueta reet angn'ar. de cor ama-
reLa, na qu I acham-se quatro meia,lhas e a
palavra- Ji)ia'.ôpings Tan<ls:ichsfabrihs Pa-
tent o outros dizeres: E.sta marca que pôde
variar em suas dimensõos, coros e disposi-
ções de cores, applica-se sobre a tampa das
caixas de phosp:iaros da fabricação da depo-
sitante e nes lados dos pacotes contendo
caixas do plassphoros. A dita marca é apre-
sentada para renavaçã,o do registro eTe-
atuado nesta janta sob n. 1.025, em 10 de
dezembro de 18s: 5. Rio de Janeiro, 22 de
março da 1900.-Ccsmo procuradores, Jures
Géraud, Lec:erc & Co , (Sobre uma estampilha
de 300 1'j-is.)
• Apreseatada na Secretaria da Junta Com-
me:'cial da Capital Federal ás 11 horas da
ma she,' de 2:-3 de março de 1900,-Osecretario,
CC.92' de 0.iceira.

Admittida a novo restistro sob n. 952, por
desmaie) da Junta Csenmercial, em sesado
de haja. Pagou no primeiro esemplar 6$500
reis de sello por estampilhas.Rio de Janeiro,
2 de julho do 1900.-0 secretario, Cegar de
Oliveira. (Ao lado o carimbo da Junta Cora-
mamai. ) Por despacho da Junta Commercial
em ses ão d hoje,aunotou-se no ragistre sob
p. (.52 trasoferencia da marca dephosphoros
da Jbahiip'ngs Tandstic iísfaWihs Ahrie Bolag,
para a soc:e1 /de sucos ra ,T5nkitpings och
Vulcans Ta-PitierRfittri'fs Ahlie Bodag.itie de
Janeiro, 11 d • . anol •o de 1903.-0 secretario
:lesar de (Medra.

n111nnn••

A saciedade	 Tandsitschs'abrilts
Vaie estalelecida em Jankaoings,
Suecia, apresenta a lu arca, supra que conaise
em uma etiqueta rootangula,r, toado no cen-
tro em um oval, a vista da fabrica da de-
positante, CM volta da qual acham-se diver-
sas medslhas e irHerirções. Esta marca,
imsre sa em diversas ceras, applioa-se nos
pacotes de pbosphoros da. fabricação da de-
positante, aos quaes serve a distinguir.
A dita marca é apresentada para renovação
do registro effeetuado nesta Junta, sob
n. 1.027, em 10 de dezembro de 1885. Rio
de Jinoiro, 22 de março de 1900. - Como
proeuralores, Jules Géraud, Leclerc &
(sobre uma estampilha de 303 reis).

Apresentada na Secresaria da Janta Com-
inercial da Capital Federal, ás 11 horas da
manhã de 23 de março de 1900. - O secre-
tario, Cesar de Oliveira.

Admittida a novo registro sob n. 953, por
despacho da Junta Commercial, em sessão de
hoje. Pagou no primeiro exemplar 6$600 de
salto por estampilhas. Rio de Jadeiro, 2 de
julho de 1900 -0 secretario, Cesar de Oliveira.
(Ao lado o carimbo da Junta Commercial).

Por despacho da Junta Cornmercial, em
sessão de hoje, annatou-se, no registro n. 953,
a transferancia da marca de phophoros da,
Jón.7.6pings Tandstichsfa5ri.ks A'Ítie Bolag
para a sociedade succassre. Jõnhõpings och
"Vuleans Tandstichslabrihs Ahtie Bolag. Ria
de Janeiro, 11 de "anedro

N. 024
A sociedade rénhôpings Tandstichsrabrihs

Bolag, e•aaboleeida, em Jõnkõpiug,
Suecia, aprosenta a marca supra que con-
sisto em dons hemispherios terrestres com
as palavras Ionhôpings Tandstichor no equa-
dor o -as palavras Jóshlipings Tandstichs Fa-
brihs Ahlie Bolog eirenindando os dons lie-
mispherios nas partes superiores. Esta
marca, em rotulo de &ir amarellada, serve
a cobrir as cabeças dos phosphoros, dentro
das caixinhas, e em rotulo de eer azul, se
applica no fundo das ditas caixinlias, na
parte .exterior.-Esta marca, que Ode va-
riar em suas dimonsões, coros e dispàs10138
de caras serve a distinguir os phophoros
fabricação da, depositante. A dita marca é
apresentada parairarlaVaçãO do registro ef-
feetuado nesta Junta sob n. 1.026, em 10 do
dezembro ds 1885: Rio da Janeiro, 22 de
março de 1900. Como procuradores : Jures
Géraud, Leclerc & C°. (Sobre uma estam-
pilha de 300 réls).

Apresentada na Secretaria da Junta Com-
-marcial da Capital Federal ás 11 horas da
manhã de 23 de março do 1900.-0 secretario
Cegar de Oliveira.

AdmiCida a novo registro sob n. 951 por
despacho da Junta Cominevelial em sessão
de hoje. Pagou no primeiro exerci ear ti4003
de selo por estampilhas. Rio ,le 'janeiro, 2
de julho de 1C00.-0 seeratario, Cesar de
Oliveira. (Ao lado o carimbo da Junta C )m-
marcial). Por despacho da Junta Cominar-
ciai em sessão de hoje annotou-se no regis-
tro n. 954 a transfarencia da marca de
phospharos da Jtialti;pings Tiindstietsfabrihs
ANU Bolag para a sacie lado Successora
hõpings och Vu:cans Tiindstichsfabrihs
Lm,. Rio de Janeiro, 11 de janeiro de
1900.-0 secretarie, Cesar de 0.'iceira.

N1.10 r
A sociedade ?hiipi ggs Tandslie?sfabriks

Alteie Battu, estabelecida em Jüilkiiping,
Suada, apresenta a marca supra que con-
siste em um froutespicio, coroado de um
trophéo de armas e bandeiras, sustentado
por duas ColurnalS ; neste froreaspicio,
inscripção Jõahõpings Tiindsticàs'ilbrilts
bolag JünAiiping-L)eels d,ssa
entre as columnas, na porte superior, tres
filas da med ilhas e por baixo destas uma
vi-ta das fabricas da sooiedade. Por baixo
desta vista e catre as partes inroriovos das
adumam, ha unia grade oraanioniada, na,
fresta da qual acha-se um grups de caixas
de phosphoros. Este grupo com si:e em Unsa
caixa pequena e tre maiores, das das gine;
em baixo susteatando a 3'. grande, sobra a
qual descança a pequem.. as dum In-
feriores e a. tdi9crior destas caixas, o lado
exposto contem o rotulo cominam da socie-
dade com a inseriAão Jil
ticksfabrihs Palent Paraffine,rwie Sitherhe:s-
leindstichor ulan svaj'vel ach fosfor. Tanda
endast mor lddans p:dn » o, sobre o lado ex-
posto da. caixa central, a mareia da sociedade
-consistindo ou dou; heanspherios atraves-
sadios pelas palavras Jiinhôpings Teadgichea
e corrora Idos pela bascripçau .1ônit4pings
Tándslichsfabrik Ah:ie5olag. Esta. ma.rea4 ap-
Plica-se sobre eavolueras e caixas, contendo
os phosphoros da fabricação da depositante
e é aprasontada para renovação do registro
encimai) nesta Junta sob n. 5, em 23 de
janeiro de 1888. Rio do Janeira 12 de no-
vembro de 1932.-Por procuração, lues
Géraud, Leclerh & C.° (sobre uma estam-
pas no valor do $300).	 •

Apresantad.a, na a:ocreta.ria da Junta Com-
moreia! da Capital Federal ás 2 horas da
tarde de 12 de novembro de 190a.-0 soera-

Admittida a novo registro sob n. 1.167
por despacho da Junta Cosi/marcial em sessão
do hoje. Pagou no primeiro exemplar 6$609
de solto por eStainailha.s. Rio de Janeiro, 29/
de novembro de 1902.-0 seeratario, Cesar de
Oliveira. (Ao lado o carimbo da Junta Com-
marcial). Por despacho da Junta Conluiar-
ciai em sessão de hoje annotou-se no registro
n. 1.167 a transferencia da marca de phos-
piloros da Jiinliõpings Tlindsticltsfabrilis Mije
Bolag para a sociedade successora Jiinhôpings
och Vulcans Tandstichs'airihs Ahtie Bolag.
Rio de Janeiro, 11 de :janeiro de 1905.-
O secretario, Cear de Oliveira.

1) I% ItiA8

ALFANDEOA. DO RIO DE JANEIRO

Renda dos dias 2 a 13 -de
janeiro do 1900.. 	 	 3.197:110$300

Idem do dia 15:
Em papel.. 154:320;o253
Em ouro....	 53.637s184	 .213:496$431

3.410:037$237

Em igual periodo de 1905	 3.310:774041

RECEBEDORIA DO Ru) DE JANEIRO

Renda do dia 15 de janeiro de 1006
Interior 	
	

19:698$310

Consumo:
Fumo ......	 3:17W010
Bebidas 	
	

4:243010

Calçada 	
Perfumarias 	

Phosphoros
	 12: 00 J .000

951-n030
274s009

Epeoialidades

	

pharmaceuti-	
290.030caS ...... fOIO.

Conservas. 	
	

122a503
Cartas de jogar 	
	

576$(J00
1:595-,900Chapeos 	 	

355.:0 )0Vinhos 	
3:540,1;000Registro.. 	

Deposito 	
Extraordinaria., 	

Renda com applica,çã.o espe-
cial 	

	
14:021$974

4:8224178

80,000

65 ;75944562

Renda, ds 1 a 14 de janeiro
de 1906 	  716:572P97

782:334159Total 	
872:604417Ema igual periodo do 1905 	

-------------
Differanca para mono 	

	 90:274253

EDITAES E AVISOS

nseteruato do (31-ynmasio
f".bla.olonal

áã DAS

EXAYIES DE PREPARAToRIOS

Rolação das commissoes examinadoras
Primeiras mesas

Portuguez
Presidenta Dr. I. Accioli (Oymnasio Nas

ciona,D.
Esaminadores, Dr, Fausto Bpirretcs e INA

11,4,41103, ifi01114,

27:12,4100
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Fraoce:

Poesidente, Dr. Fansto Barreto (Gymnallo
Nacioaat).

Examinadores, Dr. Florianna do Brito e
Dr. Gato Ruch, idem.

Isglu
Prosidente, Dr. Eugenio Rebello (Escola

Naval).
Examinadores, Dr. Guilherme Meschick,

(G ymnasio Nacional).
A. Navarro de Andrade (Instituto Benja-

min Constant).
Allemão

Presidente, Dr. Araujo Vianna, (Escola do
Bellas Arte:).

Dr. Guilherme Meschick (Gymnasio Na-
cional).

Candido Jucá (Instituto dos Surdos Mudos)
Lati»: •

Presidente, Dr. Sylvio Romero (Gymnasio
Naciona:).

Examinadoros, Dr. Ilans Heilborn, idem.
Dr. Fortunato Duarte, idem.

Geogrovnia
Presidente, Dr. Araujo Lima (Gymnasio

Nacional).
Examinadores, H. Mrisannette e Achille;

Lisboa, supplente, idem.
Histçria universal-

Presidente, Dr. Carlos França (Gymnasio
Nacional).

Examinadores, Dr. João Ribeiro o bacharel
Joaquim O. Duque It;-trada, idem.

Arithmetica e algebra

Presidente, Dr. Henrique de Noronha (Gy-
Inaasio Nacional).

ExaAninadore, Drs. Mello e Cunha e Hen-
rique Costa, idem.

Geomstria e trigonometria

Presidente, Dr. Eugenio Gabaglia (GyMna-
slo Nacional).

Examinadores, Drs. Coelho Barreto o Al-
meida Lisboa, idem.

Physic, e chimica

Presidente, Dr. Pinheiro Guimarães (Gy-
tnnasio Nacional).

Examinadores, Dr. Oliveiraalenezes.. idem
e Dr. Lima Minden) (Escola Polytechnica).

.Tlistoria natural

Presidente, Dr. Vicente do Souza (Gymna-
sio Nacional).

Examinadores, Drs. Oliveira Beto e Paula
Lopes, idem.

Sea n " mesas

Pu, • g J.:

Presidente—Bacharei Sylvio Bevilacqua,
supplonte do Gyma sio Nacional.

Examinadores—Dr. Costa Brito (Escola
Normal) e Dr. Escragnolle Dona, supplente
do GyinuasiO Nacion

France:

Pre,sidente—Dr. Augusto Guimarães, sup-
ploato do Gyinnasio Nacional.

Examiindares — Dr. Roberto Gomos e
Adrien Delaech,supplontes do Gymna.sio Na-
cioaal.

Inglez

Presidente- D. Silva Marquei (Pedago-
guizo).

Examinadores — Tenente Belfort Duarte
(Collegio Militar) e teaeate enVialeauti
(£41,)91,n,t Naval).

Geo! rapn t.a

Prosidento—Dr. Par:oliva; de Macedo, sup-
plente do Gymnasio Nac:onal.

Examinadores — Dr. EulAin Mant oiro e
Dr. Alvaro Mala, suppleates tlo Gyinuasio
Nacional.

Historia unfversal

Presidente —Dr. Fausto Cardoso (Pedago-
giu

Exorninadores—Dr. Pacifico da Fonseca,
suplente do usina:a:ia Nacional, e Dr. Pi-
nheiro Bittencourt (Escola Normal).

Arithmeica c algcbra

Presidente — Ten ,nte-coronel Alexandre
Barreto (Collegio Militar).

Examinadores — Teaentos-coroneia Josa
Faustino e Neves Junior (Escola do Rea-
longo).

Geometria e trigoroar,!tria
Presidente — Dr. Felisborto de Menezes

(Collegio Militar).
Examinadores —Tenentes Bernarlino Viei-

ra e Julio de Noronha (2sco1o.
Pkysica a chintica
— Dr. Luiz Vianna (F,se,ola

Naval).
Ex uniaadows—Dr.alario Ribeiro da Silva

(Escola Naval) o Dr. Car:os F. Nabuco (Escola
do Realenoo).

Historia natorat

Presidonte — Sergio de Carvalho (alusou
Nacioaal).

Examinadores—Dr. Chagas Leito (Escola
de Medicina) e D:. Pereira de Mello (Collegio
Militar).

Secretaria do Externato do Gymnasio Na-
cional, 15 de janeiro de 1935.—Pau:o Tavares,
secretario.

111~

nivoctorta 'LÀ erra do Sande
Publica

De ordena do Sr. Dr. director geral do
sande publica, convido os proprietarios, ar-
roadatarios ou seus procuradores, dos pra-
dios abaixo mencionados, a comparecerem
nesta direcGoria, dentre do prazo de dez
dias, eontodos desta data. afim de tomarem
conhecimento das intimações que lhas foram
feitas pelo inspector sanitario da zona em
que se acham situados os referidos predios,
sob as penas da lei:

Rua da Livramento as. 10, 23 e 43;
Rua da Saulo ns. 184 (loja) o 184 (so-

brado);
Rua Major Pinto Sayão ns. 7 e 9;
Rua Coronel Podoo Alves n. 221;
Rua dos Ourives n. 179;
Rua Costa Barros n. 15;
Rua Silva M moei n. 45;
Rua Soaaltir Pompou ii. 186;
Laleira do Barroso n.
Rim do Lavradio n. 161 (deus laudos do

viataria);
Rua Pereira do Almeida n. 2;
Rua do Livramento as. 70 (deus termos)

e 92;
Rua do Lavradio n3. 141 (laj t) e 143 (m-

irado);
Rua do Senado n. 232;
Rua Visconde d Itaaaa n. 203;
Ria Conselheiro Zacharias n. 103;
Rua Paula alatt s n. 6 (prolio e esta-

lagem);
Bua do Livram:3lb n. 9;
Riu Conselhairo Zacaaoias n3. 50 (ter-

na)), 50 (sobrado) e64 (laudo de vistoria).
Seorotaria da Dirootàfia Geral de sande

Publica, 14 de jaaairn dO Welt	 SGer('•tuig kft e4i1.319.

Directoria Geral de Saud°
Publica

INFAACOES DO REGULAMENTO SANITÁRIO
Foram intimados a satisfazer nesta din.,

ctoria geral, no prazo do cinco dias, as
multas que lhes forem impostas, ou, lindo
esse prazo, se verem processar, do accôrdo.
com o regulamento eanitario

Pela 5' Delegacia de Sande
Joaquim Gomes Ferreira, residente ti rua

do Rosario n. 99, multado em 200$, por não
ter cumprido a intimação n. 8.046, para
melhoramentos no predio n. 56, rua Conse-
lheiro Zacharias, infringindo o § 1 6, do
art. 98, do regulamento sanitario

Albino Toixeira Aragão, residente $1, la-
deira do Faria n. 43 A, multado em 125$,
por não ter cumprido os termos de intima-
ção as. 14.684 e 14.685, para melhora-
mentos aos predios ns. 17 e 19 dessa mesma
ladeira, infringindo o § I*, do art. 98, do
regulamento sanitario

Léo de Affonseea, residente á rua Pri-
meiro de Março n. 33, multado em 12,
par não ter cumpr i do o intimação n. 9.829,
pra melhoramentos no propilo n. 5, it rua
Santo christo, infringiado o § 1 0 do art. 98,
do reoulamento sanitario.

Pela 9' Delegacia, de Sande
Joaquim José Antunes de Carvalho, rei-

dente á rua do Ouro n. 2. multado em 125S.
por não ter communicado, por escripto, á
mesma delogacia de saude, que o predio
n. 7 A. á ria da Praia Poolicaa, ficara 41es-
habitado, nitriu-indo a liara a, do art. 87,
do regulamonto sanifario ;

O mesmo, multado em 125, por não ter
cumprido a intimação n. 1.917, relativa ao
prelio n. 7 B, á rua da Praia Pequena, in-
frin oindo o § Po do art. 98, do regulamento
sanitario.

Directoria Geral do Sande Publica, 16 do
janeiro de 190 O secretario, Dr. J . Pe-
droso. .1~

3 Escola P ro II s s ional do
Eu. Ver/noivos

issrrarção PARA. EXAMES
Acha-se aborta na secretaria dota escota,

no Hasaicio Nacional do Alienados, da pre-
sen-ie data a,) dia 11 de foveroiro praximo,
das 11 haras do dia ás 2 da tarde, a inseri-
pção para os exames nos cursos do refooido
instituto, facultados a aliiinno3 matriculados
e a candidatos livres, de ambos os sexo',
devendo todo o candidata apresentar do-
cumo.ntas que attestern:

a) s mil ide e vaccinação recente;
b) moralidade ;
c) tina sabe ler e escrever correctanneatoo •

conhece a.ritlimetica elementar
d) que etá habilitado na maiaenque

requer OCNTRO.
Secretariada Escola Pralssional de Enfar-

moiros no liospicia Nacii•nal de Aliena los.
Rio do .1.1tw:ro, 10 de janeiro do laao. — Joio
dlelfu ilattus.	 (•

--
Tribunal Arbiteal rtritziloira

11"(set‘tkno
De ordem do Tribunal Arbitrai Braz:leiro

—Peruano fuz-.se publico quu, na 8L:À.5ãO do
instalt .to o, inj0 Offeettiada, nesta catada
ficou resolvilo aiuo as reelamasea a quo so
roferom os arts. 3° e 4 do protoeollo do 12
de :vau do IPA devooão ser apresentadas,
até 15 de liillaa do corrente arma, na secre-
taria, que Tuacelona no alia'storio dio Re-
laç -s es 1,',:t,f2r" ore', 82:ido esta pra.zo impro-
rooavel. Os reol :mantos deverão dechrte
exotossamento qa.! se submettorão no jal-
g.oato da Tribunal e que a se.12.`.ÇA. terá
o effeito de CJ1tS'tjttErala.

i
Rio de Janeiro, 15 do janeiro do 19a6-03

secret&riQ,3, (i'rea .d.railha c ntrr4 Ilirenctfgs,
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Tribunal de Coutas

VONCUIu'o r •	 naM;ES DE 4"
ESCRI TURARIOS

De ordem do op . arosiddite deste tri-
bunal, faço publico que, durante o prazo de
60 dias, a contar de hoje, acha-se aberta, na
secretaria do mesmo tribunal, a inseripção
ao concurso para provimento do quatro va-
gas de 40, escripturarios.

Na farina do art. 89 do regulamento an-
nexo ao decreto n. 2.409, do 23 de dezembro
de 1890, o concurso versará sobre as seguin-
tes matarias : grammatica da fingiu Duck--
nal; grammatica das linguas franceza o in-
gleza ; arithmetica e suas applicações ao
commercio o ás repartições do fazenda ; al-
gebra até equações de 2° gra° e es•riptura--
çáo por partidas dobradas.

Para a inseripção ao concurso, deverão oo
candidatos apresentar requerimento in-

struido de documentos com os quaes provem
bom procedimento e a idade maior de ls
menor de 25 annos.

Tribunal de Contas, 27 de dezemliro d
1903.-0 secretario, Domingos Couto de Co;;
valho Neres.

Recebedoria do nio
de Janeiro

IMPOSTO DE CONSUMO

Por esta repartição se faz publico que a
cobrança do imposto do registro de consume
começará no dia 2 de janeiro de 1906, sendo
observadas as disposições constantes do de-
creto n. 5.622, de 26 do março de 1900 e
as alterações que baixaram com o decreto
n. 4.345, de 18 de fevereiro do 1902.

As guias apresentadas para a obtenção da
patente deverão acompanhar os registros de
1903.

Recebedoria, 30 do dezembro do 1O05. —
sub-director interino, Hermano Eugenio Ta-
vares.

neeebedoria, do Itio de Ja-
neiro

Do ordem do Sr. director interino, faço
publico que do dia 1 do fevereiro proximo
futuro em doanto se procederá á, cobrança
slo 10 semestre do corrente exercicio do im-
posto de industrias o profissões. Os cole-
ctados que não satisfizerem o referido im-
posto atê o dia 28 do citado inez incorrerão
na multa do 10 °/..

Ontrosim, deverão os contribuintes apre-
isentar no, acto do pagamento, o conheci-
Xnento do 2° semestre do exercido anterior,
sem o que não serão attendidos.

Recebedoria do faio do Janeiro, 5 de ja-
neiro do 1906. —Hoaeirio Eugerzio Tararcs,ser-
vindo de sub-director. 	 (•

Caixa do Amortização
De conformidade com a resoluç ão da junta

administrativa desta repartição, tomada em
ses:ão do 12 do corrente mez, i'aço publico
que, a partir de 1 do janeiro do armo pro-
ximn futuro, começará o recolhimento das
seguintes notas:

De $500 l a, 2° e g'à estampas
De $300 fabricadas na Inglaterra;
De 1.. 6' estampa ;
De 1 • fabricadas na Inglaterra ;
Io 2$M 7a C 8a estampas ;

fabricadas na inglatOrr4

8a e ga eStani.9ikS.

De 1 de julho do dito anuo em deanto as
mencionadas notas soffrerão os descontoi
mencionados no art. 13 da lei n. 3.313, do
16 de outubra do 1886.

Caixa de Amortização, 21 de dezembro
do 1903.-0 inspector, M. C. Leao.	 (.

ntendencia Geral da Guerra
O conselno de compras desta repartição

recebe propostas no dia 20 do fluente 'noz o
armo, ata ás 11 horas da manhã, para o for-
necimeato dos seguintos artigos

Para inferiores do estado-menor

25 pares de botas de couro da Russia.
100 capas de oleado para kepis.
300 pares de luvas do camurça.
300 pares do luvas de fio de Escazsia.
20 pare; de platinas do metal para arti-

lharia de campanha.
13 pares de platinas de metal para arti-

'haria do posição.
20 pares de platinas de metal para ca,va/-

'avia.
59 pares do platinas do met •,1 para infan-

Para praças

4.000 pares do botas de bezeoro, de ns. 30
a 44.

50.000 pares do batinas do bszerro, de
os. 30 a 44,

1.200 pares de cttharnos do bozerro,
ns. 33 a 44.

50.000 lenços de chita.
50.000 paras de meias de algodão.
15.000 pares de lavas do algodão.
150.000 1111111OPOS de metal branco, de

002 ,02, sortidos.
50) ponchos de panno.

Fa •a maruja
100 gravatas de sala preta, anu laço.
300 laços de seda preta.

Para hospitacs e enfermarias
100 colchas brancas de algolào.
3.000 colchões, cheios de capim.
50 cobertores de lã, para otlicia,es.
200 pares de meias de lã.
200 toalhas de linho pa: a rosto.
200 toalhas felpudas para rosto.
3.000 travesseiros cheios do capim.
As pessoas que pretenderam contra:tal,

es-es fornecimeatos deverão apresentar
amostras dos respectivos artigos, sem as
quaes não serão tomadas em consideração
as propostas apresentadas, com excepção do
calçado do que existe typo nesta reparti-
ção, onde poderá ser vistà pelos concurren-
tes ; e documento da caução do 1:000$, feito
na Direcção Geral de Contabilidade da
Guerra.

Para habilitação desta concurrencia os
pretendentes deverão apresentar, ata o dia
18 do fluente mez e anuo, um requerimento
pedindo para tomar parte na licitação e
instruido com os seguint2s documentos: cer-
tidão do contracto social, prova do ser ne-
gociante matriculado e bilhete de imposto
da casa commercial, relativo ao semestr 3
corrente; o outro, pedindo guia para fazer
a caução referida.

As propostas devem ser em duplicata,
seladas as primeiras vias escriptas com
tinta preta, S2Ill rasuras e aosignadas pelos
propoios proponentes, que deverão compare-
cer ou azer-se legalmente representar na
occasillo da sessão, devendo fazer nas rofe-
vidas propostas a declaração de se sujeita-
tarem á multa de 5 %, caso se recusem a
assignar o respectivo contracto.

O prazo maximo para esses fornecimentos
el,•4 de quatro mezes, SWYQ para as botinas

de bez .rre que serão fornecidas dentro do
prazo de cinoo meses, á. razão minima de
dez mil pares por mez.

Primeira Secção da Intendencia Geral da
Guerra, 9 de janeiro de 1906. — O chefe da
secção, coronel Joao Aatonio de Carvalho. (•

Deposito do Material Sani.
tArio do Exercito

FORNECIMENTO

Esta repartição rasa° propostas no dia 17
do corrente mez, ás 12 horas da manhã,
para o fornecimento de uma perna maca-
nica ao 20 sargento do As.\ lo do Invalides da
Patrio. Jasé Fernandes Junior. Na mesiva:
occasião recebe-se propostas para o Íncola-,
cimento de palha o papel impermeavel para
encaixotamento do material sanitario a exsi
pedir-se.

Secretaria do Depoato do Material Sana.
tario do Exercito, 13 de janeiro t'e 1900.-
O ajudante, Dr. Luiz Jansen de Mello, capi-
tão medico do 4' clase. 	 (.

Estrada de Verro Central do
13rátzil

CONCURRENCIA PARA FORNECIMENTO E INS-
TALLAÇXO DE UM MOSTRADOR DE CRYSTAL
PARA O REMOI° DA FACHADA DA ESTAÇÃO
CENTRAL.

Do ordem da directoria, faço publico que,
ás 12 horas do dia 10 do proximn mez do
março, na intendeneia desta Estrada, serão
recebidas propostas para o fornecimento o
installação de um mostrador de crystal para
o relogio da tachada da Estação Centeal.
com 1 0 ,25 de diametro e cerca do 0".009 do
espsssura, graduado em horas o minutos,
tendo cada algarismo indicador do hora
cerca de 0%1 de altura.

A concurrencia versará sobro a idoneidade
do proponente, preço o prazo para a en-
trega.

Os concurrentes deverão comparecer em
dita intendencia, no dia e hora acima indi-
cados, com as propostas fechadas, devida-
mente seladas, datadas, assignadas, com in-
dicação do suas residencias, e deverão exhi-
bir, em separado, no acto da entraga da
proposta, o recibo da caução do 100S, pré-
viamente feita na thesouraria destaEstrada,
para garantir a assignatura do contracto e,
bem assim, a prova de estar o proponente
quito com a nivmda municipal, quanto ao
pagamento do imposto de alvará de licença
para o exercido de negocio, profissão e in-
dustria,

Os concurrentes declararão acceitar as
instrucções para o serviço de concurrenciass

Secretaria da Estrada de Ferro Central do
Brazil, 15 d • janeiro de 1906.-0 secretario,
Manoel Fernandes Figueira,

Inspecção Geral das Obras
1, o 131 cas da C a, pi ta 1 Fe.-
dera!

AVISO

O Sr. Dr. inspector geral desta repartido
manda convidar os Srs. proprietarios que
possuam hydrometros, enviados para con-
certos o que se acham imprasta.vois, a re-
tirai-os no prazo de 30 dias, a contar desta
data, sob pena de serem cites vendidos como
metal velho.

Secretaria, 9 de janeiro de 1906.—	 ,
de Fonseca Braga, secretario.	 -

(e.
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Eleições Ircsderste
DISTRICTO FEDERAL

O Dr. Antonio da Silva Corrêa, 2° stip-
: Vente ds sulotitio,o do juiz federal ua
'.2" vara na secção do District° Federal :

De conformidade com o art. 18 das in-
IiirdeçUes aimexas ao decreto n. 5.453, do 6
de fevereiro do 1905, faço publico que no dia
30 do corrente moz, deverá proceaer-se

, .uleição para um Senador e dez Deputados
pelo District° Federal.

• A eli!ição começará ás 10 horas da manhã
pela chamada dos eleitores, na ordem em
alue estiverem seus nomes na cópia do alis-
tamento. Na falta desta cópia, os eleitores

, votarão, por ordem alphabetica, com a sim-
ples exhibição de seus titules, devidamente
legalizados.

Neste caso, os titolos, depois de rubricados
pelo presidente d t, mesa e pelos il•caes,
serão archivados e rosOituidos aos eleitores,
depois de definitivamente julgada a eleição.

O eleitor não será admittido a votar sem
prévia exhibição do seu titulo, bastando que

; o exhiba para não lho ser recusado o voto
, pela mesa. Entretanto, si esta tiver razões
• -fundados para suspeitar da identidade do

&CAI'', tomará o seu voto em separado e
reterá o titulo exhibido, enviando-o, com a

, eedula, á junta apuradora.
Anto3 de depositar na urna as cedulas, o

eleitor assignará o livro do presença, de ma-
neira que a cada linha corresponda um só
nome, a qual será por elle tombem nume-
rada, em ordem successiva, antes de lançar

n a sua assignatura. De igual modo assigna,rá,
o eleitor duas listas, observando-se quanto

• ao encerramento dessas listas, que serão en-
viadas, em original, uma á Camaro. dos
Deputados o outra ao Senado, com a cópia
da acta da eleição, as mesmas formalidades
relativas ao encerramento no livro das assi-

naturas dos eleitores.
Os eleitores em cuja secção houver recusa

de fiscaes, ou em que não se reunir a mesa
,el eitoral, poderão votar, conforme perrnitte
o art. 24 das Instrucções, na secção mais
proxima, sendo seus votos tornados em sepa-
rado o ficando-lhes retidos os titulos para
serem remettidas á junta apuradora.

O eleitor que comparecer depois de termi-
nada a chamada e antes de se começar a
lavrar o termo de encerramento no livro
de presença e nas listas, será admittido a
Votar. Nessa occasião votarão os eleitores
nas condições do art. 24 das Instrucções do
fevereiro, e os fiscaes que forem eleitores do
mosmo districto eleitoral, conforme faculta
o art. 28 das mesmas Instrucçt'es.

A eleição será por escrutinio secreto, mas
é permittido ao eleitor votar a, descoberto.

O voto descoberto será dado apresentando
o eleitor duas cedulas, que assignará, perante
a mesa eleitoral, uma das quaes será dopo-
aitada na urna e a outra ficará em seu poder,
depois de datadas o rubricadas ambas pelos
znesa.rios.

Na eleição para Senador, o eleitor votará
em um só nome, e na eleição para Depu-
Iodos em quatro nomes ; podendo accumular
'todos o3 seus votos ou parte delles em um
Sló candidato, para o que escreverá o nome
do mesmo candidato tantas vezes quantas
Yorém os votos que lhe quizor dar.

O voto será oscripto em cedula collocada
,em enVolucro fechado e sem distinctivo
algum, podendo ser impressa o devendo

Lrtar.
azer a indicação da eleição de que se

, Os titulos oleitoraes deverão todos trazer
asiàignatura do portador, embora hajam

IMO antregues pnediante procuração,

.

	 coa-
ertló PerspalOP Õ Art. 51, § 1° da lei a,1,289,

• aja de 110v001brd dQ 1904

São, pi, convidados os Srs. eleitores a
sirem dar os seus votos, na proxima, eleiç:' n o
de 30 do corrente moz, no3locaes em seguida
indicados o perante os respectivas Pousas
el ei tornos, assim orga n izadas

Primeiro districto eleitoral

PRIAIEIRA PRETORIA

Primeira seco7J
Funecionará no edificio dos Telegraphos

(lado do mar) Praça Quinze de Novel:Viro.
Membros &lectivos : Dr. Luiz Pereira

Ferreira de Faro, Dr. Daniel Alves de Quei-
roz Lima, Luiz Teixeira Bettencourt Sobri-
nho, João Fonseca Ribeiro Bastos o João
Hygino de Araujo.

Supplentes : Carlos Emillo Bolo, Nelson
Guimarães Vianna Barros, Dr. José, Anysio
do Aguiar Compeli°, Christia,no Loaveaturo.
Cunha Pinto o José Joaquim de Oliveira
Sampaio Juaior.

Segunda secçao
Funccionará na Repartição da Esta.tistIca,

Praça Quinze do Novembro.
Membros electivos : Luiz Arsh, Aristo-

plianes da Silva Lima, João Paes Barreto,
°vali° Saraiva de Carvalho e Lento Gordia,-
no de Carvalho.

Supplentes : Pedro Augusto da Costa Ve-
lho, Aldemar Coelho de Magalhães, Roberto
Gomes de Olimezes, Dr. João Francisco Pes-
tana o Estephaaio Monteiro da Rosa.

Terceira secçao

Funceionorá na Caixa de Amortização,
rua Primeiro de Março.

Membros elreetivos: João Baptista Cabral
Norival Alves Çuimardes, Alvaro

Bento Barbosa Serzedello, Severiano Pe-
reira de Mello o Ezequiel Mariano
Silva.

Supplontes: Joaquim José de Oliveira Gui-
marães, Manoel Pereira Rebello Braga, Ade-
lino Gua,yourds Piranerna, •osa Duarte dos
Santos Lobo e Matheus Alves Bittencourt.

Quarta secção

Funccionará no posto do Corpo de Bom-
beiros, rua do Mercado.

Membros offectivos: Antonio Marinho Fal-
cão, Dr. Antonio do Arruda Beltrão, Carlos
José dos Santos Rodrigues, Manoel José Al-
varo Botelho e Dr. Alfredo Santiago.

Supplentes: Angelo Luiz do Deus Carva-
lho, Antonio Morelly Chaves, Arthur da
Silva Travassos, Antonio Pereira Vallado e
Celestino José Marins.

Quinta secção	 •
Funcciona.rá no edificio da Alfandega,

Armazem de Bagageas.
Membros offectivos: Antonio Eduardo La-

nholl de Brito, Augusto Cesor Guimarães,
Oscar Martins dos Reis, Ananias de Albu-
querque o Affonso Cosm. Burlama.qui.

Supplentes: Antonio Barroso Fernandes,
Pedro Matheus Junior, Dr. Francisco Ca-
millo de llollanda, Antonio Carlos dos Santos
e Euthynio de Olivára. Pereira.

Sexta secçffo
Funccionará no edificio dos Correios.
Membros effectivos: Dr. Joaquim Xavier

da Silveira Junior, Julio Polagio Favila, José
Amorico Pinto da Silva, Alfredo Campos do
Nascimento e Antonio Bento de Lima.

Supplentes: Alfredo Ismael Pereira da
Cunha, Antonio Mondaine, Alberto Soares
Leite, Antonio Alvos e 4Q14:%10 Olzinki de

• .

&lima seeção

Funceionará no edificio da gua.sda.-moria -
da Alfandega.

Membros effoctivos: Alberto Descolo Ger,
vais, Condido Alves Pereira do uarstalho
Guilherme afaxwell do Souza Bastas, Angu st(
Fortes Bustamante do Sá e Pedro Corino dt.
Araujo Ferreira.

Supplontes: José Maria da Silva Rosa, Tis
'mirei° Bittencourt. Arnaldo Satuonino An.
tunes, Antenor Pompilio da Silveira o Al
fredo Worneck do Nascimento.

SEGUNDA PRETORIA.

Primeira secção

Funccionará na Bibliotheoz da Marinha,
rua Conselheiro Saraiva.

Membros effestivos: Carlos Augusto do
Almeida, Eugenio Guilherme do Magalhães
Carvalho, Bruno Froder, Aurelio da Silva
Reis e Antonio de Abreu Continho.

Supplontos : Arthur Affonso do Barros
Cobra, Augusto Luiz Pino, Jorge Frederico
Backer, João da Silva Barbosa e Antonio
Francisco Fructuoso.

Segunda secçlto

Funecionará na rua da Prainha n. 20 (2.
Protoria).

Membros effeotivos: Hyppolito Jcoé da.
Costa, NO Montezuma, Raul Ilyppslito da,
Fonseca, João Atiouoto Ribeiro de Almeida
Conrado Jorge Gonçalves.

Supplentes: Luiz Gabriel da Silva Mello,
Carlos Frederico de Albuquerque, João Ber-
nardo Lobato Pereira, José Francis .o Fer-
nandes Ferreira e Luiz do Couto Braga.

Terceira secçtto
Funccionará no edifIcio do Gy-mnisio Na-

cional, á rua Marechal Floriano.
Membros &lectivos: Antonio Duarte Mo-

reira, Dr. Arthur Nunes da Silva, lzoltino
José Fonseca, Alfredo Marques 13aptista d
Leão e João de Góes.

Supplentes: Luiz Manoel Pires, Alvaro do
MaVros Camista, major Guilherme alidozi
Po.re,ira do Nascimento, Manoel Roberto do:
Santos e Elydio llypolito da Fonseca.

Quarta secção
Funccionará á rua do Senador Pompas

n. 19 (58* Delegacia de Saude Publica).
Membros effectivos: Guilherme Manoel

Pereira dos Santos, Lucio Benovennto, Al-
bino Augusto da Silva, Ernesto Ferreira Bar-
roso e Guilherme Felippe Floret.

Supplento,s: Polido Lopes da Silva, Ma-
noel Carneiro Leão Filho, Elias Antonio Ge-
rasso, Albino Augusto da Silva e Olympio de
Mattos Campista.

Quinta secçtio

Funccionará na, Agencia da Prefeitura,
rua Comeria° n. 103.

Membros effectivos: Erico François, Eu-
genio da Silva Corrèa, Juvencio de Souza.
Tornei, Felippe Nery de Carvalho o Fernan-
do Monteiro Lidos,.

Supplentes: Beoedicto Rodel,gues Martins,
João Alves da Silva Le-s L, Justino JaA de
Macedo Coimbra, Manoel Lustosa do Araujo
o Henrique Felix dos Santos.

Sexta seeçeto

Funcciona.rá no odiado da Escola Modelo,
rua da Harmonia n. 62.

Membros effectivos: capitão Antonio Joa-
quim de Almeida, Emillo da Silva Simas,
Manoel da Silva Pereira, José Pinto da Motta
Porto e Alvaro Nunes do Souza Porto.

Supplentes: Alvaro Alvares de Azevedo
Macedo, Deolindo Anacleto Dona, Ënclides
Motta, João Duarte Pinheire,Junlor e Jos),
Soam Dias..	 •

16	 .• •	 • •
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Selim! secçao

Funecionará no edificio da estação
graphie e do Zumby.

Membros effeaiivos: Amancio "a•aaras
Silva, Arthur Baptista Villela Guapiasse,
Antonio Carneiro da Costa coimares, Joa-

- quina Ferreira. de Oliveira 'ataggioli e Unhai
Gonçalves de Lima.

Oaldas Fiflio, Ma,nael
Appa ri iiio BarcellcirAlberto Maggioli, Pedro
Barbosa da Silva Filho e Maminha da Silva
Porei ra A lv es

Oitava sees-(7c,

Puninionará no arma.zeni da Colonia de
Alienados (Galeão).

Membros nffectivo g : Amadeu Jacques Fra-
aorta° Beaurepaire Rohan„iesuino da Silva
°nanas, Miudinho Bittencourt, jose \lato-
rino Teixeira e Arthur Peraira Reis.

SaNdente - : Fel] no da Silveira Primavera,
José Pereira Ramos, Ottilio Nunes, Francisco
Dutra da, Rocha e A a'amio Pinta da et/R-
eoiça°.

TERCEIRA PR ETOil I il.

Primeira sectiN

Funecionará na Escala Polytechnica, largo
de S. Francisco da Paula.

Membros olfactivos: Dr. A VPC.3 Ribeiro
Coelho da Rocha, Dr. Ilenriipie Autran
da Matta e Albuquerquo, Edgard do Toledo.
Mario Demova! da Fonseca e ma:or Luciano
Augusto de Oliveira.

Snpplentes: Dr. Sabino Igaacio Nogueira
da Gama. Ary-Krerner Pennatirme, 3erony-
mo Barbosa Pires, Americo Vespueio Mano
Carneiro o Josa Ferreira Tavares.

Segunda secc(To

Funecionará na Esco/a Nacional de Bel/a3
Artes.

Membros effecti vos: José Genesi() Ribeiro,
Dr. Antonio José de MOraeS e Brito, Ilde-
fonso Tuletano de Araujo, Manoel non-lel
Rodrigues e I.evy de Aleneastro da Silva
.Autran.

Supplontes : Epiphamio Guedes da Silva
Mello, Manuel Gonçalves Pinto, João Alves
6alazar. Armindo Meades de Barros e Miguel
Antonio Fragoso.

Terceira secção

Funecionará na Secretaria da Justiça.
Membros olfactivos : Dr. João Benjamin

Ferreira Baptista, capitão Antonio Dias Go-
mes di.) Valia, Augusto Monteiro Me,irelles,
Joaquim Ribeiro de Souza Peixoto e Calixto
Jusé de Mello.

Sunplentes: Manoel Mariz Garcia. .Augusto
Cesar de Barros, Benedicto de Azeredo Lopas.
Firinino de Oliveira u capitão CalluS JOS('
Cibi

Quarta secrIo

Funceionará na Escola publica, rua da
Constituição n. 20.

Membros effectivos : Trajano Lolizada,
Nest r Miranda, Alfreda Dantas, Virgolino
Antonio Proença e Dr. Manoel Alves da Silva
Freire.

ssapplantes : Manoel Rodrigues de Moura,
Lafa;, cite Amorim Vi ,ira, Vital Fernandes

'Fiam, Mario Alves Nogueira da Silva e Mario
lAniazonas da Rocha.

Quinta semi°

Funcion,ará na rua da Alfandega n. 246
'(3* Protorià).
( Membros offeetivos : Dr. Antonio Bento de
[0N wneutewouel gmapjgo

Araujo Leão, Feliciano Pinto Pvssoa. Adrião
Aceacio Pereira de Figueirialo e RaphaPI
Leite do Vasconcellos.

Supplentas : Manoel dos Saates Nogueira,
José Maria Franco Ferreira, Boi:sant:ira
llomem de Noronha, Vivablo Moncorvo Fran-
klin e Samuel Luiz Ferreira.

UARTA PRETORIA

Prisneira seccao

Faaccionará	 edificio do Conselho Muni-
cipal.

Membros atractivos: theophilo Gonçalves
Pereira, Theodorico Caldas, José Antonio da,
Silva, José Lopes de Oliveira Araujo e Ma-
noel Cavaleanti de Albuquerque Junior.

Supplentes: José de Siqueira Menezes, José
Feruandes te Mattos 6 mai vba,. Alfredo Coelho
Barreto, Virgilio Apolinario da Silva e Car-
los Vaillant de Oliveira.

Seg Niula secc(io

Fitnecionará na Bibliothoca Nacional (sa-
guão).

Membros effectivos: Miguel Antonio Fina
Junior, João Braz Maia, Custodio Manoel da
Silva Pereira, Rapha,e1 Gomes do Sant'Anna
e lg,nacio Ferreira.

Suppleates: Benjamin Oliveira ile
Alfredo Gonçalves da Silva Guimarães, Ar-
thur Gerhard, Glycerio Entaliu° ele Souza
Machado e Felix ele Solva Marques.

Terceira secíuie

Funecionará no Pedagogium Municipal
(saguão).

Membros effectivos: Alberto Moreira AI-
VCS, Tiburcio de Souza Alves, Nestor Mo-
reira Alves, Henrique do Livramento e Ma-
noel Antonio de Souza Alves.

Supplentes: Francisco Freire de Macedo,
Pedro Alexandrino Rodrigues Pinheiro, José
Antonio da Silva Forester, Agenor Leite Ra-
poso e Gabriel Diniz Junqueira.

Oraria sec,;(7o

Funecionará na Imprensa Nacional (sa-
guão).

Membros effeetivos: Alfredo Angelo de
Aquino, Manoel Rodrigues Rangel. Manoel
Mendes Lopes, Luiz de Araujo Marina, e
Julio de Lima, Carrara.

Supplentes: Dr. AlTonso Lopes ele Miranda,
Bolivar Bastos Ribeiro, Emitiu CeSar Ramos,
Dr. Alexandre Maximiliano Kitzinger e
Amaury da Costa Guimarães.

Quinta secciia
Funecionara na, Typographia 1 Diario

Official.
Membros effeetivos: Dr. Francisco Antonio

Pereira, de Barros, Luiz Pinto Pereira do
Andrade, Oscar da Rocha Cardoso, Bonifaelo
da Cunha Figueiredo e Augusto da Silva Mo-
reira.

Supplentes: Frederico Ferreira Lima, \Vai-
lfido da Cunha Figueiredo Junior, Carlos
Aogusto Fanar, capitão João Nenomneeno
Caldeira de Andrade e João Baptista Queima
do Monte.

Sexta ser 00

Funccionará na Repartição Gead dos Te-
lagraphos.

Membros (Afectivos: cônego Antonio Jero-
nymo de Carvalho Rinlrignes, tenente-co-
ronel Antonio José de Silva Brandão, Tiberio
Mineiro, Miguel do Oliveira Conto C Antonio
Tavolara.

Supplentes: Tertulia,no José do Carvalho,
Dr. Mano do Moura Sallos, Rubens Alves do
Valie, José Pereira Nac4040 l) Orlo AlDerto

FQ1126ca PM.	 •

QUINTA PRETORIA

Prii;lcira secçêo

Funceionará no Tribunal do Jury, edifició
da COrte de Appella,ção, na rua do Lavradio
n. 72.

Membros effectivos: Bruno Silva da Cota
Mala, Joté Pinto Barbado, Virgilio Pinto
Vianna elo Almeida, Oscar de Paiva Guedes e
Alberto Barrão.

Supplentes: Arthur Bulhões, José Tavares
dos Santos, José Pereira Terra, José Francisco
da Silva Costa e José Leite Sampaio.

Segunda secçao

Funecionará no edificio do Forum (saguão)
fita dos Invalides n. 108.

Membros elreAivos: Antonio Francisco Ca-
sam Augusto Pereira Madruga, Antonio da
Silva PedrAra, Francisco de Araripe Macedo
e A rthur Francisco da Silva Guimarães.

Suppleates: Creso da Cunha Pinto, Ernesto
Ferreira Bulhões, Francisco Vieira, Alberto
Lobo e Alfredo da Silveira.

Terceira SCC0.0

Funecionará na Escola Publica, rua do Ria-
chnelo n. 30.

Membros effectivos : José Bellarmino Go-
mes da Costa, Luiz Rabello de Vasconcelles,
João Baptista Arnaldo Bosizio, Manoel do
Paiva Guedes e Tanto de Castro.

Supplentes : Heitor Nolasco de Carvalho,
José Domingos Leite Bastos, Themistocles
Orlando de Azevedo, Luiz Carlos de Oliveira
Mattos e Julio da Silveira Cordeiro.

Quarta seccao

Funcciona,rá na Escola Publica, rua do Sd1
nado n. 113.

Membros effectivos: Manoel Raymundo de
Souza, Carlos 'With:1, Moreira, Eugenio José
Pinto Cerqueira, Mario Ernesto de Souza e
Candido Luiz Pereira.

Supplentes : Raul Mariano Carvalho do
Oliveira,Wablemiro Horacio dos Passos Per-
digão, Manoel José Ferreira Baptista, Anni-
hal Ferreira Real e Christovão Thia,go do
Brito.

Quinta seccito

Funccionará na Escola Publica, rua Anua
n. 26.

Membros atractivos : Joaquim Lima Pires
Ferreira, Alfredo Augusto de Castro e Silva,
Silvia° Ferreira Campos, àfario Demarai&
Costa e Aderbal de Siqueira Teixeira.

Supplentes : Augusto Müller de Carvalho,
Erne,to Freire, Fausto Luiz de Araujo, An-
tonio Luiz da Cota e Annibal Guilhermo
Coelho.

SEXTA TRETORIA

Primeira seccito

Funwionará na sala das Sociedades Sa-
bias, caes da Gloria.

Membros effectivos : Arthur Cherubim
Gonçalves da Silva, Olympio Telles de Mene-
zes, Bernardo &aduem da Veiga, Augusto
Cesar de Oliveira Telles Junior o Porlirio
Francisco de Paula.

Supplentes: Andra Jorge Rangel, Fortu-
nato Pereira de Mello, Antonio Corrêa da
Cost .‘lfredo de Souza Pimentel e Anacleto
chavantes Carneiro.

,s'au tolda seCNO

Fana:ionará ima Escola Municipal, rua da
Gloria. ti. 54.

Membros effeetivos: Carlos Thompson,- Ale-
xandre Rangal de Abreu, Dr. Joaquim Carlos
Travassos, Denr:que Jo:. (5 da Silva e Oscar
Mala faia

Supplentes : João Cordeiro, Manoel Mar-
tios -da Silva, Dr. Oscar Godoy, Augusto
cegar de Olintra TOs. el'redOrico NIço, _
Astr.?.	 •	 , 7
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Terceira secçcto

Funecioaará na Escola Rodrigues Alves,
t ua do Cattoto.

Membros afectivos: general Antonio Ge-
raldo do Souza Aguiar, João Alvaro da
Costa, Luiz Pinto da Silveira, Miguel Jerson
Tavares e Oscar Gonçalves de Albuquerque.

Supplentes: Dr. João José da Cruz Cama-
tão, Elisiario de Araujo, coronel Alberto
Gracie, Joaquim Thomaz do Aquino Cabral e
Luiz Salazar da Veiga Possôa.

Quarta secção

Funceionará no edificio da 6a Pretoria.
Membros effectivos : Dr. João Nery Fer-

teira„ Dr. Manoel Bomílm, Oswaldo Goulart,
Alfredo Lemos o Regina Ido de Sampaio.

Supplentes: Tertuliano Francisco Ludo-
vico, Felisberto Carneiro do Assumpção
Fontana, Victor Paulo Henriot, Paulo José
Martins Rocha e José Jorge.

Quinta SCCÇe70

ruaccionará na Escola Modelo ( lado es-
querdo) largo do Machado.

Membros effectivos: Dr. Feliciano Pinheiro
Bittencourt, Thomaz da Silva Paranhos, An-
tenor Barbosa do Mattos Corda, Silvino da
Costa Pinheiro o José Cupertino Paes.

Sapplentes: Theodomiro Bezamat de Al-
meida, Thomaz Mendes Diniz, Bernardo Jos()
Vieira Ferraz, Casar Vieira Lins Lopes e
Alvaro Queiroz do Nascimento.

Sexta secçcio
Funecionaad. na Escola Publica, rua das

Laranjeiras n. 90.
Membros offectivos : Dr. Guilherme de

Barros da Rocha Frota, Dr. Antonio Fer-
reira Vianna Filho, capitão Josil Cicero
Bianchi, João Gonçalves Rogadas e Arthur
Lima do Rego Moirelles.

Supplentes : Iturbido Esteves, Eduardo de
Almeida, Cicio Valerino Pereira, Guilherme
Paranhos Volluso e João Francisco da Costa
Junior.

Setinia secçcto

Funccionará na Escola do Tiro, rua Gua-
nabara.

Membros effectivos Dr. João Brazil Sil-
vado, José do Andrade Pinto, Tablas Corrêa

• do Amaral, Anuindo de Lima o Conde de
Diniz Cordeiro.

Supplentes : Humberto de Saraiva An-
tunes, Antonio Costa, Dr. Francisco Pires
de Carvalho Aragã,o, Luiz Estues Cardoso o
Samuel Pertence.

Oitava secção
Funccionara no Instituto dos Surdos o Mu-

dos, rua das Larangeiras.
Membros efrectivos : dosombargador Sal-

vador Antonio Muniz Barreto de Araaão,Josa
Joaquim Coelho de Fritas Henriques, Dr.
Joaquim Maria Machado de As.sis, Dr. Fre-
derico de Smith Vasconcollos e • Dr. Renato
Carrnil.

Supplentes : Francisco Pinto Ribeiro. Dr.
Alfredo Thoma Torres, Francisco de Paula
Franco do Sá, Marcos Bezerra Cavalcante
Filho e S.irgio da Silva Ascoly.

Nona secção

Funecionará no corpo de bombeiros, largo
ele S. Salvador.

Mombros effectivos : Dr. Cosario da Silva
parcial, Dr. José Calheiros de alello,Antonio
Moreira Teixeira, Dr. Zacarias do Rego
Monteiro o Dr. Alfredo do Almeida Ruasell.

Supplentes: Felix José da Costa o Souza,
.Pèdro do Alello Çunha, Joaquim Corrêa Dias,
ieopoldo kago Moreira da. ilOal)a e Mara!

neelp§.9 ço49.0 Juple, .

Decima secçaO

Funceinnará na travessa Marquez do Pa-
raná n. 36.

Membros effoctivos: Dr. Henrique do To-
ledo Dodsworth, Eugenio Barroso do Ama-
ral, Dr. Lucio do alondonça, Alberto Gomes
Paes o Juvolino de Moraes Camargo.

Supp leotes: Miolo de Lacerda. Braga, Ar-
thur Alexandrino da Silva Maia, Mario Bar-
bosa de Magalhães Castro, Benjamim Corrêa
do Lago e Manoel João da Silva.

SETDIA PRETORIA
Primeira meça°

Funccionará na Escola Municipal, praia de
Botafogo n. 188.

Membros effectivos: Dr. Alfredo Augusto
Vieira Baacelles, Amorico Corrêa da Silva,
Eduardo Santos Gomes, Juventino Antonio
dos Santos e João Brochado Alves.

Supplentes: José da Cruz Veiga, Luiz Pe-
reira do Lemos, Arthur José Marques, Nilo
Rodrigues Tates e Aristides Lopes Vieira.

Segunda secçrco

Funceionará na Escola Municipal, rua Vo-
luntarios da Patria. n. 37.

Membros elTectivos: Antonio da Silva Mo-
raes, João Fernandes Lobo, Edgard Gomes do
Oliveira, Luiz Guimarães o Manoel Gomes
Cardia.

Supplentes: Manoel Maria Barbosa Veiga,
Eugenio Augusto Brito Silva, Arthur Pedro
Bozisio, Adherbal de Oliveira Maciel e João
Menles Antas Sobrinho.

Terceira sceçcto
Funecionará na Escola Nocturna, rua

Bambina n. 78.
Membros effectivos: Dr. Edmundo Moniz

Barreto, Leonel Mariano Serra, Sebastião
Alvos da Silva, José Mariano e Raul de Al-
meida Rogo.

Suppleates: Guilherme alarcellino Dias da
Rocha, Valeria Barbosa Falcão, Alvaro Ro-
dopiano Gonçalves Santos, Israel aloniz Bit-
tencourt e Gustavo de Mello Alvim.

Quarta secçcto

Funccionará no edificio do escriptorio
Limpeza Publica, rua General Polydoro
n. 36.

Membros °nativos : Jeremias Carvalho
Brandão Junior,Epiphanio Roarigues Duarte,
Accaeio Lopo 3 da Silva Moraes, João Baptista
Rosa e Raymundo Machado de Mattos.

Supplentes: Damião Ferreira da Costa,
Accacio Antunes Pereira, Herculano Alfredo
de Sampaio, José Bellens de Almeida e
Arthur José Luiz de Castro. 	 .

Quinta secçlto

Fnnecionará na Escola Municipal, rua
Sergipo n. 45.

Membros effectivos: Procopio José Leite,
Luiz Souto de Assumpçã.o, Pedro Pereira
Mala, Alvaro de Oliveira Gonçalves e José
Corrêa Guimarães Junior.

Supplentes: Artlitir Napoleão Borges Filho,
José Paulo Nablico Cirno, Arinindo do As-
sumpção, Placai° Soares e Melehias Coelho.

Sexta sccçcto
Funceionaril na Escola Municipal, rua da

Matriz n. 11.
Membros elle:divos: coronol AleidesBrace,

Adriano do Oliveira Braga. Gulpio Fernan-
des, Arthur Baptista SaroMi o Henriquo
Vieira de Almeida.

Supplentes: Joaquim Martins Corrêa, Jorge
dos Santos Junior, Antonio José Leite, Oscar
Gomos Xavier o Francisco Antonio Sobral

-	 ,

S'etima secça

Funceionará na Escola Municipal, rua
Marquei de S. Vicente n. rso.

Membros effectivos: Dr. Alvaro Caminha
Tavares da Silva, Antoro Pereira da Silva
Moraes, Josué Silva, Salvador Rosa de Mat-
tos Roziéro o Lino Pereira. •	 •

Supplentes: Joviniano de Paulo Bohomio,
Jayme Baptista de Souza, Arthur do Rego
Pontes, João Joaquim de Almeida o Carpo
José da Silva.

OITAVA PRET0111A

Primeira secçlo

Finccionará no saguão da Intende:ida
Municipal.

Membros effectivos: Carlos Octaviano de
Souza Faria, 21r jnir Victor de Araujo,
Aroldo Brazilio de Almeida, Antonio dos
Araujo Mello o Eugenio do Almeida Mon-
teiro.

Supplentos : Antonio José dos Passos As-
sumpção, Antonio Gonçalves de Mattos, An-
tonio Maamel Gonçalves, Diogo Hartloy Pinto
e Antonio Furtado Morgado.

Segunda secção

Funceionant na Agencia da Prefeitura,
rua Senador Eozebio.

Membros effectivos: Francisco Pinto do
Magalhães, Izaias Ferreira Mata, Herculano
Teixeira do Magalhães, Ilenriquo Pereira da
Mello e José Fortuna.

Supplentes: José João de Miranda Nunes,
José Augusto dos Santos, José Bastos (liam-
rã,cs, Floriano Joaquim da Silva e João Luiz
da Costa Antunes.

Terceira secç,to

Funecionará na Escala Publica, rua do Vis-
conde de lamina n. 21.

Membros effectivos: Coronel Panlino José
Soares Ribeiro, Pedro Leão Teixeira •Pinto,
Zacharias Ferreira Maio, Lindolpho Carvalho
e Leopoldo Manoel de Carvalho.

Supplentes: Manoel Rozas Vieira, Manoel
Jacintho Camara, Pedro litigo da Silva, Luiz
Magessi Corimbaba e Tancredo do Barros
Paiva.

Quarta secçao
Funecionant na Escola Publica, rua da

America ii. 103.
Membros effecti vos: João Norberto Ferreira

Brandão, andai° Poen° alagueli, José Ma-
gueli„Uberto Barboza o Jarbas Cunha.
• Supplentes: Antonio F.stanisla.0 de Almeida
e Souza, Geraldo Luiz da alotta Freitas, José
dos Santos Pereira Botelho, João Jos3
Cunha e João COMO do Oliveira.

Segundo di$trieto eleitoral

NONA PRETOP,IA.
Primeira secçao

FuneeionNrzl no Asylo do S. Francisco de
Assis, rua Viscoad3 de 'aluna n. 209.

Membros effectivos: Dr. Francisco Salles
de Macedo, Alvaro de Menezes, Onezimo•
Coelho, Manoel Navarro o Jacintho Simões
d'Avila.

Supplentes: José Viriato Martins, Luiz
Geraldo Albornoz, Joroaymo Naylor, Julio
do Abreu Gomos o Cindido Alves de Castro.

Segunda se,çt'o

Funccioaard, na Esaola Publica, rua Frei
Caneca n. 278.

Membros effoctivos: major José Maria da
Costa, José Martins de Sã, Ignacio Verissimo
de Sã, Arlindo Barboza e Joaqu.i.P2
çoe1119 Esigwomrt, •
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Supplentes: Edgard Pinto Ribeiro Duarte,
Francisco Tavares de Medeiros, Luiz An-
tonio Vieira de Barros e Vasconcellos, Nestor
Victor dos Santos e Francisco Marques de
Souza.

Terceira emelt°

Funecionarl na Escola Publica, rua Had-
dock Lobo n. 56.

Mem7ros effectivos : Dr. Gil Diniz Goulart,
Dr. João Chryscstoino Drummond Franklin,
Dr. Ernesto dos Santos Silva, Francis:o do
Assis Barros e FranJi5co ItorVgues da Nas-
cimento.

Supplentes : Francisco Meloal° da No
traga, Joaquim Rodrigues da silva, Dr. Jose
Maximiano Gomes de Paiva, Dr. Eurica
Jaaay Monteiro de Oliveira e João Por gos.

Quarta ?acção
, Funccionará na Escola Publica, rua do
, Itapirtt n. 97.

Membros. effectivas : Dr. Pedro AU gustc
•de Moura Carijó, João Joaquim Fernanda?
Dias, coronel João Peixoto da Fonseca. Gua-
marães, capitão Thamistocles Saras de Al-
buquerque Leão e Leonel aloreira PiresI Ferrão.

Supplent as : Horacio Pinto de Oliveira,
Ferdinan la Ferreira Soare, capitão João
Manoel Alves, Venancia Gonçalves e João

.' Baptista Fyer.

DECIMA PRETORIA

F-ri'meira secreto

Funccionará, na agencia da Prefoitura,
•CanipJ de S. Chri.stovão n. 40.
a Membros effectivos : Dr. João Caeian, o da
1 Silva Lara, Guilherme Henaique Joppert,
prafil Alve s, Dr. Francisco da ilva Cunha

; e Fernando da Silva Santos.
• Supplentea : Dr. Aprigio Alves de Carva-
lho, Antanio Carlos de Mello, Hanorio

,Fonseca Lobo. Francisao de Assis Carvalho o
Brocardo Elpidio de Carvalho.

Segunda secello

Funccionará na, Escala Publica, rua S LUIZ
°maga n 13.

61 arn . ros al'eti aas : Jasa Sn], eira do Pil-
ha, Dr. Lias:po A ntbnio do Amaral Garcia,
1'aaraia• 0 manso Leal Valiam, lgnacio Tei-

a afflia, da Cu lia Pustamante o Guilherme
Paltatres Ribeiro.

Supplente 3 : Dr. Hermogoneo Pereira do
Queiroz e Silva, João Moeda de Miranda,
Frederico Antoaio Cariloao de Menezes, Lin-
,aalpho Marques de Souza e Alexandre Dias.

Terceira seceao

Funcionará no Internato Lio Oymnasio
Nacional, campo de S. Christovão n. 25.

Membros olfactivos : Dr. Benjamin Fran-
klin Gaivão, Julio Casar de Moraes,
João Antonio Pinto de Miranda, Arthur do
Miranda Ribeiro e Dr. Francisco Ferreira
da Costa.

Supplentes: Dr. Sylvio Mario de Sá, Freiro,
alenrique Augusto da Silva, Vicente Xavier
adattosa, Jovino Barral da Fonseca e Jorge
Marques Pereira.

Quarta seceTo

• }tu:calcinará na Escola Publica, rua S. Ja-
, nuario n. 4.

Membros ellactivas: José Mendes Campos,
Eduarda 13aldes sarine, João Xavier Bastos
'Junior, Joaa Lyra de Oliveira e José Carlos
de Abreu e Silva.

Supp1enta3: Antonio Borgoa do Athayde
Junior, Alfredo Carneiro de Barros Azevedo,
João Capistrano Nunes, Eduardo Maaaellino
Ie grito e Armando Silva.

DECIMA PRIMEIRA. PRETORIA.

Primeira seeetto

Funceionará na Escola Publica, I3oulevard
Villa Isabel n.68.

Membros effectivos: coronel Alypio Bitten-
court Calazana, João Baptista Vianna 15rum-
mond, Pedro Fortunato Rabello, Guilherme
Moreira Carqueda e João Bento Alves.

Supplentes: Eraesto Monteiro de Souza,
Amaria° Augusto do Azevedo Ballo, João
Gonçalves de Menezes, Joaaiiim José Rodri-
gues e Casar do Si Froire.

Segunda secetto

Funccionará na Casa de S. José.
Mem aao3 effectivos: Manoal Persciliano de

Oliveira Valladão„Tosa Camillo Ortigão,
Dr. João Franlalin do Alencar Lima, Angelo
Benavenuto e Joaquim Luz dos Santos Lobo.

Supplentes: Taciano Accioly Monteiro, Se-
baatiao Alves de Figueiredo, Julio Mendes
Pereira, Serafim do Sá Freire e Julio Rodri-
gues de Mattos Pedreira,.

Terceira $rectro

Inflacionara na Escola Publica, rua Se-
nador Furtado n. 24.

Membros affectivos: Dr. Sizenando Car-
neiro da Cunha, Dr. Leopoldo aleira, Manoel
alargues do Almeida, Oscar Joaquim da
Cunha e Victor Baptista Vaz Ferreira.

Supplentas: Dr. Oscar Publio de Mello,
Manoel de Lima o Silva, Mario Ignacio Gui-
marães, Dr. Joaquim Sylverio de Castro Bar-
bosa o Francisco Ostecho Cervantes.

Quarta seceab

Funccionará na Agencia da Prefeitura,
travessa S. Vicente de Paula n. 2.

Membros elrectivos: IIypolito Dutra da
Fonsaca, José Carlos de Araujo, Manoel Bor-
ges Monteiro, Francisco Sattamini e Beneve-
nuto Francisco Pereira.

Supplentes: Francisco Guerra Fragoso,
Luiz Quintanillta,, Luiz Torquato de Souza,
José Rodriaues do Villa. Baila e Silva e major
João Itudrigues da Moita Teixeira.

Quinta secçao
Funcionará na Escola Publica, rua Barão

de Uld n. 21.
alembru effec`ivos: Dr. Candido Barata

Ribeiro, Dr.José Jeronymo do Azevedo Lima,
José Pereira Carneiro, Joaquim de Moraes
Jardim e Joaquim Marcante. de Brito.

Supalentas: Dr. Francisco Teixeira Lima,
Salva) Pellic ) da Abra', Thoma Barbosa Pei-
xoto, Dr. Belisario Fernandes da Silva Ta-
vora. e Joaquim Pereira Leite.

DECIMA SEGUNDA PRETORIA

Primeira secçao

Funccionará na Escola . Publica, rua de
D. Anua Nery n. 160.

alambres atractivos: Dr. Francisco Igna.cio
Moreira alarcondes, ()atavio de Oliveira,
João Frederico Cred r, Henrique Ernesto da
Silva Chaves o Manoel Joaattim Valladão.

Supplente,s: Didimo Francisco Soares, II-
defonso de Oliveira Moll Tercio da Fonseca,
Manoel Vieira Paiin Paniplona e Eduardo
Pinheiro dos Santos.

•
Segunda seccao

Funccionará na Escola Publica do sexo fe-
minino, rua Vinte e Quatro de Maio a. 100.

Membros effectivos: Dr. Emygdio José Ri-
bairo, Luiz Babo, coronel A pt :aio Firmo de
Moura, Augusto do Carmo Bittencourt o João
Lopes do Queiroz Vieira.

Supplentes : Carlos Augusto de Avilez
Barrao,Au&usto do Espirito .5:anto Fontoneklo,

Luiz Antonio da Cunha Junior, Felicinaa alaa.
ralos Alves Moreira o Afibaso José Alvas.

Terceira seccao

Funccionará ria Escola Publica do saxo mas-
culino, morro Paim Pa,mplona n. 22.

Membros effectivos: coronel Quirino da
Costa Araujo, Mar,o31 Augusto dos Santos
Coimbra, Peladas Ettaenio Leal,Jolaa da Silva
Torres o Romualdo Furtes.

Supplentes: Raul de Freitas Mello, Sebas-
tião Florambel da Conaelçao, José Augu :3
Ferraira, Paulino JO:.-7é da Silva e João Eari-
lio do Na-ali:tient°.

Quarta seeçâO

Funceionará na Escala Publica do sexo
masculino, rua Vinte e Quatro de Maio
n. 231.

Membros effectivos: Dr. Antonio Caetano
da Silva Jnnior, Orestes Fonseca, Henriquo
Frederico Brauns, Antonio Martins Fontes e
Pedro Ferreira Panasco de Araujo.

Supplentes: Astolpho Freire, Carlos Joa-
quim Pires, Alberto Carlos do Espirito Santo,
Jacintho Augusto de Macedo Paes Leme Ju-
nior e Angelo dos Santos Silva.

Q:sinta seeçito

Funccionará no °Maio da 12a Prataria,
rua Dias da Cruz n. 23.

Membros effectivos : Dr. Venancio 'leme-
tarjo Lobo Labatitt, Sylvio de Carvalho, An-
tonio Gonçalves de Lima Torres, Dr. Sylvio
Romero e Francisco Pinto de Mendonça.

Supplentes: Olympio de Sampaio, Carlos
Alberto da Costa Oliveira /gaia, Alberto Mo-
reira Pinto, Antonio Gomes Santareau o ca-
pitão José Rodrigues de Carvalho.

Sexta seccito

Funccionará no edificio da Agencia da Pre-
feitura, rua Dias da Cruz n. 49.

M anbros elfectivos: Amilcar Lopes Pe-
cegiteiro, Joaquim da Cunha Ribas, José
Pedro Cavalcanti, Luiz Xavier Martins o
Olympio de Miranda e Silva.

Supplentes: Octa.cilio da Fonseca, Silvestre
José de Azeredo Coutinho, Joad Antunes
Brum, Aristidos Vieira de Rezende e Joaquim
da Silva Bastos.

Setima sececio
Funccionará na Escola Publica do sexo fe-

minino, rua Imperial n. 9 E.
Membros atractivos : Dr. Clementina do

Monte, Augusto Henrique Telles, Aymar dos
Santos Rocha, Vicente de Paula da Silva Al-
varenga e José Bazilio da Silva.

Suppleates: Eachario Soares Baptista,
Dioaenes de Lima e Silva,Candi to de Pontes,
Julio Azevedo Leal de Souza o Raul da Silva
Caparica.

Oitava seeçao
Funccianará na Escola Publica do sexo

masculino, rua Archias Cordeiro n. 64.
alembros effoctivos : Dr. Aristides Fer-

reira Cairo, Francisco de Almeida, Homem
Bom Justo Cavalcanti, Miguel Barbosa Go-
1/103 de Oliveira e Antonio Pereira Bispo.

Supplentes: Francisco de Souza Camillo
Junior, Onofro Antonio França, alamool Leo-
paldino, Alfredo Pereira Nunes o Narciso
Xavier de Barros Filho.

Nona secedo

Funccionará na Escola Publica, rua D. Ade-
laide n. 24.

Membros &lectivos: Dr. Luiz Augusto do
Almeida Ramos, Eduardo Martins Ferreira,
Dr. João Paulo dg Roohk, Dr, Euphrasió •
Jose dia Cunha e All,;erico Nas de Noratm.,
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Supplentes: Folippo Luiz Dolduque, Fran-
cisco Calmon de Siqueira, João Antonio Car-
neiro, capitão Antonio da Rocha Santos e
Dr. Arthur Leandro de Araujo Costa.

DECIMA TERCEIRA PRETORIA

Primeira secçao

Funcciona.rá na estação do Engenho do
Dentro.

Membros atractivos: Jacintho Severino
Costa, Magalhães, Saint Clair Pimantel, Ma-
noel José Martins, Hermogenes Vicente Fer-
reira e Aureliano Fernandes Dias Prado.

Supplentes: Dr. Xisto Jorge dos Santos,
Antonio José Ramos Mala, Appolonio de
Castilho Daltro, Camilo Lellis Teixeira, e
Jesuino Gonvs do Carvalho.

Segunda secçao
Funceionarct na Escola .Publica, rua Tava-

res n. 2.
Membros affeclivos : Major Ilemeterio

José Pereira Guimarães, Alfredo Lourenço
do Souza Bastos, Alfredo Romão Gonçalves,
lIora,cio RISSO3 da Costa o Turibio Freire de
Lima e Silva.

Supplentes: Joaquim Augusto Teixeira
Nunes, Abralião Lincoln Teixeira NI11103, Ro-
d aguas Delpbino Pereira, Antonio Laran-
jeira da Silva e Jn.é Ponciano dos Santos.

Terceira secçao

Funccionará na Escola Publica, rua Dr.
Manoel Victorino n. 69.

Membros effectivos: Carlos Wanderley
Maciel Pinheiro, Alfredo Barreto Pereira
Pinto, Servulo de Sauna, Godoiredo do Souza
Meireles e Arthur Joaquim Barbosa.

Suplentes: Carlos Ilenriquo Pereira e
Souza. Arthur do Sá Mont'Alverne, Lu Irte
Jose Teixeira, major Aureliano Maximo Bar-
bosa e João Faria do Oliveira.

Quarta seco:to
Funceionará na Escola Publica, rua Vital

L 4 (Cuportino).
Membros atractivos: Alexandre Borges do

Couto, Joaquim Josa Garcia, João Baptista
Braga, Antonio da Silva Lobo o Augusto José
Berqué.

Supplentes: Jacintho Thomaz Pedroaa Ma-
noel Pinto Fernandes, Balthazar Paulista dos
Santos, Luiz Fernandes do Almeida e Carlos
Renato dos Santos Pacoba.hyba.

Quinta secçao

Funccionará na estação de Cascadura.
Membros effectivos: Candido Jucá, Luiz

Clapp, Durval Homem da Rocha, Adriano
Luci° Caetano da Silva e Antonio ()atavio
Mendes.

Supplentes: major João da Rosa Medeiros,
Alexandre Eugenio Bernardas, Miguel Eduar-
do José de Froita a 'admiro da Silva Figueira

•, e Garcia Mucama/ias dos Santos.

QUARTA PRETORA

Traja
Primeira secção

Funccionará na Escola Publica, largo do
,araz Lobo.

Membros atractivos : Samuel Carvalho de
Oliv:eira, Mario Bicalho Fostes, Joaquim Pi-
res da Fonseca, Antonio Corraa Barbosa Ju-..nior o Jslanoel Coelho Lago.

SupplaMos Ayres Pinto Reina°, João
Carvalho (L'O Oliveira, Luiz Amado Ma-
chado, ima Casario de Figueiredo e Adol-
pho Nascimento Silva.

&gentia secçao

Funocionará na IscOla Publica do sexo (e-
taio i nn. rua Carolina 111..t.:fl2adO.,

Membros effoctivos : Edga.rd Romero,
Antonio de Lemos, Arthur Dias da Costa,
João da Gama Lobo Bentos e Ernesto Leão.

Supplentes : Candido Gabriel de Souza,
Carlos Theodorico da Silveira, Alfredo Ar-
thur de Figueiredo, Adamastor Lopcs e Al-
cêo Mario do Si Freire.

Terceira seeçao
Funcionará na agencia da Prefeitura, es-

trada Coronel Rangel.
Membros atractivos: Antonio Seraphim

Pinto Machado, Emygdio Gena.ro da Fon-
seca o Almeida, Oliverio do Pilar Amaral,
Themistocles da Silva Carneiro e Bernar-
dino José do Queiroz.

Supplentcs : José Pilar do Amaral, Lino
Alves da Fonseca, Ezoquiel Pacheco do
Abreu, José do Amaral Gurgel Ribas e Lino
Alves da Fonseca.

Quarta secçao
Funccionará na Escola Publica, estrada

Real de Santa Cruz, Marco 5.
Membros effectivos : Dr. Francisco Leo-

poldino Gonçalves Lima, José Dantas Hy-
malaia, Delphim Antonio da Costa, Leo-
poldo Nascimento o Lino Americo do Brazil
Moraes.

Supplentes : Victor Marmelo do Alcan-
tara, Alfredo Carlos de Azambuja, Satyro
da Silva Amaral, Antonio Euzabio Fortes o
Luiz Sardinha dos Santos.

Jacarépaguà

Primeira secçao

Fuacaionará na Escala Publica, legar de-
nominado Tanque.

Membros atractivos : Francisco Dantas do
Moraes Barbosa, Augusto Pinto da Costa,
Arthur dos R014 Carneiro. Jeronymo Alpoim
da Silva Menezese moam! Fernandes Moraes.

Supplenta,s : Jeronymo Pinto da Fonseca,
Leonardo Barbosa de Souza, Henrique Vieira
alaciel, Lindolpho Alves Nobre e Elias Gra,c1-
lano da Fonseca.

Segttncia secçao

Funccionarit na Agencia do Correio, logar
denominado Tanque.

Membros atractivos: Dr. Munir Ferreira
do Mello, Agostinho Marques do Gouvêa,
José Militão do Sant'Anna, Joaquim Eloy da
Pearia, Mattoso o Olegaaao das Chagas Pe-
reira de Oliveira.

Sapplentes Bernardi no Marques da Cunha
Bastos, Alvaro Braga, Archanjo Alves Netto,
Evaristo Athaydo aloncorvo e Andra Luiz
da Rocha.

DECIMA QUINTA PRETORIA

Primeira secção

Ftinccionará, na Escola Publica para o sexo
feminino do 13 0 districto (Realengo).

Membros atractivos : Manool de Soma
alartins, Manoel Raymundo Cordeiro, alaati-
miano Fonseca da Costa,Guilhermo Henrique
da Silva e Arnaldo Estrela.

Supplentes : Francisco José do Moraes,
Carlos Goul irt de Oliveira, Dr. Bernardo do
Mattos Trindade, Raymundo Nina Rosa e
Ildefonso Barbo sa .

Segunda secçao

Funcelona,rá na 10a Delegacia de Sande
Publica.

Membros effectivos : coronel Jacintlio Fe-
lipp3 Nery Leite, Salustio Banido da Silva,
Agostinho Coelho da Silva, José Maria Ri-
beiro e llamado Gomes dos Santos.

Supplentes :coronel José Casemiro da Silva
Franco, João Frederico do Figueiredo, Thi-
motheo José Ribeiro do Andrade, Anacleto
José Barbosa e Bento Marques da Silva Roi,

Terceira nego

Funccionarit na 2° Escoh, Publica do sexo
feminino do 13° distrioto.

Membros effoctivos : Francisco Ferreira
da Silva, Agenor Augusto da Silva Moreira,
Francisco Bittencourt Gomes Ribeiro,Alfredo
de Almeida COITtla e Joaquim Ignacio de Oli-
voira Range/.

Supplentes : \Viro de Oliveira, Manoel de
Almeida Costa, Antonio Pereira da Silva,
Miguel de Oliveira Noronha o Alvaro de
Castilho.

Quarta secçao

Funccionará na Agencia da Prefeitura do
220 districto.

Membros atractivos : José Bernardino For-
nandes, Horacio da Costa Ferreira, Carlos
Pereira do Nascimento, Manoel Lourenço da
Rocha o afaximiano da Costa Baptista.

Supplontes : Candido Valonciano da Costa
Gomes, Mario Gonçalves, Manoel Francisco
da Conceição, José Fernandes Estavas e Au-
gusto da Silva Gomes.

Quinta secçao

Fuaccionará na 3' Escala Publica do sexo
feminino do 13° districto.

Membros olfactivos: Dr. Severiano de An-
drade Cavalcanti, Octasio Vieira de Souza,
Josino Antonio Suam, Agnelo Pinto do
Vaaconcellos e José Thomaz de Oliveira.

Supplentes : Sylvio de Oliveira, Ilormene-
gildo Rocha do Almeida Reis, José Luiz
Duarte, Deocleciano José dos Santos e Agos-
tinho Camargo Veneroto.

Sexta secção

Funccionará na 4' Escola Publica do sexo
masculino do 13° districto.

Membros elrectivos : João Mano 1 Alves,
Bernardino Barbosa das Neves, José Soares
de Campos, João Gualberto do Amaral o
Albino José do Nascimento Junior.

Supplentes : Luiz Bazilio da Motta, Arthur
Dantas, João Vivia,ni, Ernesto Jordão
Silva Oliveira e João Francisco da Silva.

Seti ?na secçao

Funceionará na 4' Escola Publica do sexo
feminina do 13° districto.

Membros atractivos Lindolpho do Oli-
veira. Pimentel, José Ayres de Lemos, Am-
brolino do Freitas, Manoel Lopes de Antrade
o Cassia.no Caxias dos Sa0os.

Supplentes : Francisco Alves do Oliveira,
Francisco Antonio Soares, Beraldo Josa, da
Silva,Raul da Silva Amaral e Faminto Gas-
par Gonçalves.

Oitava secçao

Funccionará na Estação da Estrada de
Forro Central do Brazil.

Membros atractivos: Antonio da Costa
BaraosSayão,Francisco de Oliveira Machado,
José Joaquim de Assumpção, João José da
Silva e Alexandre Herculano de Carvalho
Castro.

Suppleates Eitgard de Azevedo, Antonio
Polycarpo da Silva, Leopoldo Antonio Do-
mingues. Alcides Feriam:les Guimarães e
Igualo Nelson da Costa.

Nona secçao
Flinecionarit na Escola Publica do sexo

fominino da professora D. Leocadia da Silva
Tornos ( Barro Vermelho ).

Membros atractivos : Alfredo Lomellino
Saldanha de Carvalho, Pedro Freire de Cas-
tro, Raul Sampaio Vianna„ Domicio Duarte
Lisboa e Antonio Ferreira da Costa.

Supplentes : Antonio Alves de Castilho,
Esperidião Antonio de Souza, José Francisco
da Silva, José Farias de Almeida o Autoaio
Ferreira da Costa..

DECIMA
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Decima secCo

Fariecionnra na escola c'ementar para
nanam d a aitifesora Zulanra Marque.;
Nunes ( Po a rosa).

Membros. effectivos : Justiniano Cardo.°
do Assurninão., Antonio Garcia Goulara João
jnreit3.sCanloso, Leonardo da Albaanalate
IJuaiz Tollo o José Alves Teixeira.

Supplentes: Ursulino Moniz da Costa, Ma-
neei Ferreira da C ista, Francisao Pereira
Mirandella, Heitor Duarte Liba o Adolpho
.da Silva Guedes.

Dccima primera seco

Funecionará na Escola Pablica, sexo femi-
nino, da professira D. Maria Fausta Muniz
Ba.rroso ( Arraial da Pedra).

Membros eflectivos: Candido dos a Vieira,
:Aseenção Igaa,cio de Almeida, João Fran-
:risco da Silva, Jorge Paes Sardinaa e Po,-
Aranilho Carlos Dias.

Suaplente.: José de Macedo Paes, Ce-
lestino Manoel da Costa, a Demetrio
Bueno, Caroline) de Azevedo Rangel e An-
tonio Pantaleão de Mello.
( E para que chegue ao conhecimento de
todas mandei passar o presente edital, que
será anisado nos lorares do codume . e pu-
blicado até cinco vezes pela imprensa, tudo
4Io conformidade com o que preceitua o
'art. 18 do decreto n. 5.453, de 6 de feve-
reiro do 1005. Pr.ineiro procurador s .ccio-
nal interino, servindo de secretario, o asem-
Ti e assigno.—Lei; Nut,czar da Veiga Pessoa.
—Antonio da Silva Corrêa.

COMMIS55,0 di Ai is Lamento

• O Dr. José Canteiros do Mello, juiz presi-
dente da commissão dc alislamanto eleitoral
do District° Federal:

Faz saber gira. do conformidade com o
laudo dos peritos n nanados para a vistoria
do predio da rua Haddock Loba n. 5 onde
devia funccionar a 38 secão da 98 Pratoria
ifroguezia, do Espirito Santo), fica a mesma
transferida para o predio onde funeeiona a
escola publica da rua Dr. Aristide; Lobo
11. 43.

Rio de Janeiro, 14 do jairiro do r03.—
eu, A1b2rta Pinto da Cot escrivão, o

Dacrevi. — Josd Callte , ros de Mdlo,

Ars	 a3 Marinha do Rio
de Janeiro

CUCTP,RENCIA
Do ordem do Sr. almirante gradado

Inspector,desto ar-enal, faça publico que,
em virtude do av'so n. 1.234, de 11 de no-
vembro de 1904, serão re ?ebidas e abertas,
nesta secretaria, no dia 19 do carunto,

hora da ta .-de, propostas para a rcanzação
'i as obrts e reparos necessarias ao aliado
em que, na ilha das Enxadas, reside o dire-
ctor da Escola, Naval.

Nenhuma proposta será tomada em consi-
deração sem que os respectivos signatarios
tenham depositado, na Contadoria da Ma-
rinha, a quantia do 500, que perderão em
beneficio da Fazenda Publica si deixarem de
assigna,r o noceasario contracto ou ajuste,
quando para isso forem notificados.

Acham-se desde ja á dispasiçio das intwes-
sacies as bases para a cancarreacia„ que
versará não só sobre a idoneidade dos pro-
ponentes, como taanbem sabre o preço total
dos trabalhes o o prazo para a sua ex-
ecução.

Secretaria da inapenão do Arsenal de Ma-
rinha do Rio de Janeiro, 12 de amieiro de
1000. — No impedimento do secretario, O
91,1191,a1 AiltOilia Unica Vieira.

PARTE COMMERCIAL

Camara, Syzad leni dos Corro•
tore..: do Fundos "Publieos da
Capital trodoral

CURSO OFFICIAL DE CAMBIO E MOEDA.
IIIETALLICA
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• Paria 	 	 5';1

	
571
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575
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2'959
Libra esterlina, em moela.--	 144;537
Ouro nacional,emva.le.s, por 1$030

	
1$606

censo oFFICIA.T. DOS FUNDOS PUBLIBOS
E PARTICULARES

Apoliens gomes miada . , de 5 V..	 997.0 10
Dita, idem de 1:0:10$, do 5 0/„.... 	 1:00'2)0)
Ditas do Empresam° Nacional de

I80a , port 	  1:00aanY,
Ditas idem idem do 1897, noin 	  1:015.-ar9 )
Ditas idem idem de 1903, pirt 	
Ditas da Emprestimo Municipal

de 1896, nem 	
	

2,10:010

(/{)(4

Ditas idem idem de 1904, parta 	
	

272aaa0
Ditas do E s tado de Minas Geraes,

de 1:000, port 	
	

790:a)00
Ditas do Estado do Rio de Ja-

neiro, do 100$, 4 %, part..... 	 69;500
Banco da Republica, do Brazil...	 29 000
Dito do Commereio, integr 	

	
175a0aa

Comp. Estrada de Ferro de Vi-
daria a Minas 	

	 7$500
Dita DOOM de Santos 	

	
318a000

Debi. da Sociedade Jornal do Cena-
mareio 	

	
19-000

Ditos da Comp. Ferro Carril do
Jardim Botanico, 7 V. 	

	
2104000

Secretaria da Camara Syntlica.1, Capital
Federal, 15 do janeiro de 1900.—Josd Claudio
rla Silva, syndico.

•••n•n••n;

Junta dos ()arrotares

COTAÇÕES DO DIA 13 DE JANEIRO DE 1906

Algodão em rama, 1 1 sorte, da Parabyha,
2.$'100 por 10 kilos.

Assucar branco, crystal, de Campos, 220
réis por kilo.

Dito mascavinho, da Bahia, 185 reis por
kilo.

Dito mascavinho,de Campos 165 alSO réis
por kilo.

Dito Demerara, de Pernambuco, 100 róis
por ki/o.

Dito mascavo, de Pernambuco, 115 a 140
réis por kilo.

Café, 6$50J a 747)00 a arroba.
Oleo de caroço de algodão, do Maceió,

440 réis o litro.
Pinho de resina 9:$ a duzia de 3x9x 14

pés reduzidos.
Sebo do Rio Grande, t,00 róis por kilo.

Rio de Janeiro, 15 de janeiro do 1906„
— Jotro Severino da Silva, prosidOOVS._ —
Schisli(TO 42, dcl Roclku, bwretkriot

SOCIEDADES AliONYMAS

Companhia do Viação o Teci.'
dos Confiança Industrial

BALANÇ ) GERAL EM 30 DE DEZEMBRO DE 1005 (')

Activo

Falricaq 	 10.12G:531PM
Casas e lerrenuS 	 712:97ft.:1-i1)
Faariotorio 	
A linoxitrilada 	 253: $ 	 l-,913
Siata iros maritimas 	 4a. !ala)
InIndsto de consumo 	 2: 192s78a
Deirsitures da compAithia. 35?-
Materia prima 	 21i1:5?2.-.;:)70
Mi. UI 	 	 	 35(3:73i;;; f1-0
Carvãa 	 .2:101.:101)
Coutas correnle,•• 081:012;-: n90
Caixa 	  7:-r,:;783
Banco Commercial 	 429:000.-;520
Seg IrOS 	 10: 25*. ; '/O
Ala ;leis 518s894
Irna,aao de dabe.atares., 	 2 's70)
Acç5as caucionalas 	 6a:Oaa;-;

Pa:sN.:o

13.54a:3J

Ca ali f ai 	 6.001:0fla;40a
lat 'ada de reserva 	 1.5i- 10: o ) 1 a, 100
Fundo de deter.oração. 1.5.12:75aaaa0
Litacos sus-a:a:aos 	 185:3,1a:18.1
DabantareS em circulação. 2.00J:0).8)00
Dehent tires resgatados 	 1.2,10:0J0ss)30
obrigacães a pagar 	 475: 6903)
Contas de dezembro de 1905 123:014:04a
Dividanlos 	 301-370sa
larnosto de dividendo 	 7:50 lz.z; )01)
Porcanta,ge.ns da directoria 18 00()U0
Juros de dobentitres 	 40.792000
Debaniure.. sorteados 	 2 :000,-; 100
Resgate de debeutures.... 50:9,10-01a
Caixa beaeficeute 	 13:21	 2S)
Caução da directoria 	 60:00 'e"0'

13.513:30 a,'4510

.T. M. ria Cunha Vasco, prasidente.-9res-
tes de Almeida, guarda-livros.

(') Reproduz-se por ter sahldo com ia-.
CJrrecç:-)as.

PATENTES DE INVENÇÃO

1V, 4.192-1ielatorio para um pedido de pri-
vilegio de invençdo na RepuWica dos Es-
tados Unidos do Ilrazil,para—Novometholo
e disposirTo para reduzir resistencia
offerecida pela agua d marcha de ais navio.
—Invenpao d.e Carlos dei Lung°, professor,
residente em Spez;ia. (Baia)

O presenta invento refere-se a um methodo
para diminuir a rcsistencia que a arta

á marcha de um navio, resisto...Ida,
devida a datas calstis, a sza t:er : a opaaata
ton.lonc'a do casco em fender a. aama e a
pr.Attzida pela fricção entro a super:leia
su.'ainera..1 ,t) eme° e a agua. O atreito da
priaieira d. aias duas res:: MiCias ê medi-

	

flua-ia pala atoaria fôrma e. 	 do navio
I e o da sagitada pia ektBIL:J..,tIa superlici.).

submergida du caoak..

c.
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Cala uma das duas rosisteacias augnieuta
, • uasi em proporção do quadrado da veloci-
' ade do navio, de modo que o seu tatal. tato
!

O , a resistencia total oppaota á marcha do
pavio varia tantbem na razão da quadrado
ida velccalade.
. 01'3., deduziu-se par experiencia que a
resiotencia de fricção podo ser oxpreasa
pela seguinte formula:

R=KdAVm

• Em que R=a resfstencia, A=extensão da
enperficie plana, V=velocidade, d densidade
fio liquido no qual se move a auperficie, e
R o atIous cooffici entes cujos valores foram
achados experimentalmente. E' evidente,
deste modo, que para obter um minimo de
fricção é necessario que os factores K o d
sejam tão pequenos quanto passivo!, e cama
o factor K é uma quantidade mais ou menos

: lixa, é claro que qualquer diminuição de
reeistenda deve ser efectuado, por uma
oriudança no valor do factor d, isto é. a doa-
idade do liquido no qual o navio anda.

1 Segundo o presente invento obtem-se este
resultado misturando ar com a agua na
qual o navio marcha. Deste modo não só se
diminue a densidade do liquido, mas lambem
as bolhas de ar, praticammte esphericas e
dotadas de una movimento rotativo, se tor-
narem aptas para reduzir a viscosidade do
liquido, produzindo assim, uma diminuição

, de fricção ulterior entre o liquido e o casco
do navio.

Uma disposição conveniente para levar á
realidade o inveato acima exposto consiste
em uma bomba de compressão de ar, ou
semelhante, para fornecer a quantidade de
ar ume:avia a uma pressão suiliciente para
vencer a fricção nas passagens do ar e a
pra aão extorior da agua, a saber. uma
pro-:são que no caco la duas atmosplieras.

O ar comprimido é conluia° por um
sys;ema de tubos ao casco do navio á super-
/1de catador do qual sahe por um corto
numero de pequeao; buracos feitos abaixo
da linha de agua, de modo que as bolhas de
ar que sahem destes orlados esfregam a
superada do casco com o qual ficam prati-
camente sempre em contacto ou alherentes.
Um ou mais tubos prolongam-se ao longo
da proa e da quilho do navio a quasi todo o
seu comprimento, provido de ambos os lados
de uma ou mais filas do poauelas perfura-
ções, cujo numero será do preferencia tal
que o ar saja exprtso na maior qaaatids-de
prôa, onde a fricção.) é maior.

O ar e.nprega,do pôde ser o que é retirado
do condensador pelas barnba.s, ou Ode ser
directamente tomado na atmosphora.

Em vez do ar podem-se tombam empregar
gazes de descarga de machinas de co:nbaelão
instalar ou de espicsão, quar 933, quer mistu-
ra las com ar. Nos adjunctas desaahos:
—Fig. 1 é nas côrte Ingitaliaal do casco
de um navio provida d 3 meios convenientes
para obrigar a sabir ar camarim:do do rear-
rido casco abaixo da linha de immersão
conformidade com o invento; fig. 2 é um
cóste, seguado a linha 2-2 da fig. 1, em
maior escala; e fig. 3 é um córa), segundo
a linha 3-3 da fig. I, igualmeate em maior
escala, a representa o casco do navio, b uma
bomba de ar collocada dentro della, c dons
tueos que partem da bomba do ar o por ella
alimentados de ar comprimido.

O tubo c prolonga-se ao longo do fundo do
cavo e tom a fôrma de um prato semi-
circular com prolong,amentos Jatantes e por
meia dos quase Ode ser aporarneado na
chapa da quilha f formando.) assim ri n tubo
rachado. A chapa f esta provida de buracos
ou orlados g g (Lua põem o iat.arior do tubo
em çomtL4icaÇo Mn a pkr40 eMçzLiqrdo

O taloa d servo para levar o ar compri-
mido á proa da navio, e para este fim pro-
longa-se ao longo da parte anterior do nano
parando ao tubo c o ao chegar É proa volta
para cima até chegar quai ao uivai da
agua, como se vê em h, fig. 1, sento fixado
no seu loglí par raalo das oh tpae lateraos
ii aparafusadas no casco do navio. Em
aberturas feiras no casco ou no tubo de ar
introluzenaae uns bicos ou tueas perfu-
ra /os j para o ar.

E' eviti vita que com a disposição deseripta
o ar é expildo quando a b esti em
acção, pelos tubos c e d; o ar que entra pelo
tubo c é descarregado pelos °siados g g sa-
hindo do casco abaixo da linha de agua sob
a fôrma de bolhas que etrogam a superada
do casco a, e ficam mais ou :n mos em con-
tacto com cila; o ar introduzido no tubo d é
decarregado á proa do U&Stio pelos bicos ou
orlados j e (Imponham as ~MS fuucçães
que o ar que sao pelos orificios g.

Reivindicações •
1 4, o mothodo para reduzir a resi tenda

opposto, paia agua á marcha de tem navio, o
qual consiste em misturar ar, ou outro gaz
apropriado ao fim, á reflorida agua;

2s, a combinação com um navio, de meios
para produzir uma camada de ar, ou outro
gaz apropriada ao fim, entre o casco do navio
e a agua na qual marcha ;

34,* em um navio, a combinação com o
casco, de meios para fazer sahir ar com-
primido o outro gaz apropriado ao fim, por
orlados feitos na parte submergida do
casco.

Rio de Janeira, 7 de dezembro do l903..-
Como procuradores, Moura ik Vilson,

1V. 4.493—Relatorso para am pedido de pri-
vilegio, na Republica dos Estados, Unidos do
Erazil, para c4perfeiçoamentos em aros de
rodas de rehicutos de transitar em crimi-
nam ou sobre trilhos». Invenedo de Withelin
Krische, industrial, residente em Hannover
(Allemanita)

A presente Invenção tem por objecto um
aro de voloictdos para estradas , ou sobre
carris, taas como, por exemplo, auto:noveis,
carros motores, biaycletas, trollys, vagões
ou cousa semelhante.

Em todos os aros e rodas do espade soma-
lis iate são inhsrentes numerosas defeitos,
os Tascas tornam taes aros ou rodas do pouco
valor pratico.

Entre ases defeitos podem ser mencio-
nados os da disposição das molas que toem
ata aqui sido empregada em rodas . e aras
elasticos que paiern ser contrahidos, moveu-
do-se lateralmeate Ora do plano da roda,
quando suscito a esforços lateraes, taes como
°acorrem em curvas, por exemplo, de modo
que, quando não se quebram, em muitos
casos toreernass ou ficam estragadoe.

Em addição a isto, em todos esses aros e
rodas a remoção do actual crivo:lucro ou
capa apresenta as maiores dificuldades, e
só é possivel com grande perda de tempo,
por cujo motivo a substituição ou reparação
de uma poça da mola que ficou dofeituasa
é adiada sempre. Todos esses defeitos são
evitados por meio da presente invenção,
sendo todo movimento lateral da, mola, tira
do plano da roda impedido com calcada.

Ainda mais, a coberta ou parte do caro-
lucro póde ser prompta e rapidamente reti-
rada ou reposta em qualquer occasião, tur.
naido, assim, as poças" afastalas da mola
mais aeceadveis, cie modo que a reparação
das molas ti d'eituosaa podem ser offeotuadas
ao mesmo tomo.

A invenção é 'ilustrada, a titulo de ozonai
Vo, com 08 desolho mons, ;os quem.:

Fig. 1 represents ama secção tramarem(
paio aro ; fig. 2 é uma secção vertical pela
linha A.I da fig. 1; fig. 3 mostra uma parto
do aro em planta á capa tendo sido retirada;
fig. 4 mostra parto de urna roda em elevai-
çaa lateral e parcialmente em secção, na
qual a lamina de metal mostrada entre tildisposição da mola e o envolucro ou coberta
é areei:nada por molas reguladas por para-
fusos ; fig. 5 é uma planta do aro da roda
representada na fig. 4; fig. 8 é uma secção
vertical pela linha DE na fig. 4, com uma
outra fôrma de construção do aro da roda ;
fig. 7, é a representação em diagramma de
urna roda, de accôrdo com a construcção
mostrada na fig. 8, mostrando a posição do
ara da roda antas e depois da. roda ter sido
carregada ; fig. 8 mostra uma ~dia
posterior da roda tom elevação later.
parte em secção pelo aro no qual ha cavi-
dades para as peças salientes entre o aro e
a coberta ; fig. 9 é uma cocção pela linha
CO da fig. 8 , fig. 10 é uma elevação lateral
e parte em sana) de outra modificação da
roda, na qual o espaço entre o aro da roda,
e o envolucro está fechado ; fig. 11, é uma
secção pela linha DD na fig. 10.

O aro a da roda, que tanto pôde ser coa-
struido de madeira como do metal, é pro-
vido, sobra sua periphoria, de molas b
ladas cru botica (as molas chamadas de
para-choques), que são dirigidas radialmente
ao eixo da roda.

A formação dessas molas de para-choques b
é de preferencia tal que aquolla de suas
extremidades a que aprese ata o enrollamento
menor transporta una pino com rosca e por
meio do qual a mola b é fixada no aro a.
A extremidade opposta das molas b apresentai
os enrollamentos maiores, cujo diametro
approximadamente corresponde com a lar-
gura do aro a ou da coberta e da roda.

Assim, para que al seja permittido a mola
ceder em uma direcção radial ao eixo dia
roda, einquanta qualquer movimento late-
ral das molas em um plano horizontal é Im-
pedido, as molas depara-choques b hão gulaa
das entre os embolas f, parafusos ou outras
especies de peças de molas semelhantes que
sio montados semelhantemente, de modo
ceder em uma direcção radical ao eixo da,
roda.

Como está no desenho, ce embolos ou outras
poças de mola f SIO formadas de partes
tubulares dispostas no espaço livre de ambos
os lados do aro a entre as molas separadas b„
Afim de dar ao embolo f tambem urna guia
de confiança em direcção radical ao eixo da,
roda e ao mamo tempo impedir afilaria-
mente de ceder ou mover -lateralmente,
alies são montados sobre buchaao aparafu-
sados sobre o aro a ou fixado da qualquer
outro modo.

Na parte inferir das buchas g estA, disposta
uma curta mola em espiral li, que supporta
uma delgada chapa de metal i; sobre esta
chapa está montado um embolo f oomposta
de uma peça de tubo de meta/.

Sobre suas extremidades exterior ou supea
rior a. mola para-choque b,e lambem o ene
bolo e outras peças da mola f, são provia"?'
de dentes ou 8a/ia:idas, como está moatrada
na fig. 3.

Sobro as extremidades da face externa d&
111013 de para-choques b comboios f,providoi
com salienciason serrilhas, o envolouro os
coberta o está montada.	 -

O envolucro pala ser formado de algum
material flexivel, tal como linoleurra court
ou semelhante. Para impedir com enleada
a dilatação do envolucro na direcção loagi-
inclinai, elle é de proreronola revastido
parte posterior com tecido de arame, uma
h.cha A do aço ou metal etsinelhante.

O onvolucro feito 8 linoleurn, couro ou
'rematai," DOA taI IUMISEték_.14842k
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pelas ceaaas ou supporta k do tecido de ara-
me eu :semelhante por meio de rebite-41 ou
sem antes.

Pata proteger a parte exterior da coberta
do effinsumo gasto, toda sua suporficie exter-
na pólo ser provida de botões de metal.

A coberta exterior e é fixada de um modo
finam o immovel sobre a mola do para-
alisavas b o embolos f por meio de dentes
irguaes ás salieneias existentes nas faces ex-
ternas dessas partes ou por alguns outros
meios convenientes que a aperto fortemente
de encontro á tela metallica ou costas se-
melhante k, do envolucro e assim impede o
desprendimento ou escorregamento do envo-
lucro sobre a peripheria do aro.

O eavoluero é ligado e lesilga,ao por com-
pressão (isto é, comprimindo na direcção do
eixo da roda) á mola de para-choque b e os
embolos ou semelhantes j em algumas par-
tes da peripheria, da roda por moio do pa-
rafusos p, o outro moio adequado, sobre o
qual o envoluero continuo ou sem fim pode
aer collocaao ou retirado das faces externas
das peças da mola b e f.

A compressão ou t ansão das molas de para-
choques b e outras peças de mola necessaria
para colimação do envoluero sobre o aro da
roda pôde ser effeetuada de um modo
prompto o simples (como está mostrado na
fig. 4) circumd ando os tope3 das molas de
para-choques b e outras poças demola r (em-
boles ou parafusos) montados sobre a pari-
pheria do aro a da roda, por um circulo h de

Este circulo de metal k pó le ser feito de
uma cinta metallica ou annel formado do
partes separadas ligadas unia á outra.

O circulo de metal k é ligado ao aro a por
meio de cavilhas p collocadas entre cada um
par de molas de para-choques b.

Estas cavithasp são cala uma ligadas a
uma das extremidades, ou cavilhadas, ao
circulo do metal k, passando r_ outra extre-
midade pelos orlados existentes no aro a.

Sobre a extremidade das cavilhas, sustidar
pelo aro a, existe uma porca ou arruela g
presa por uma chaveta s.

Uma mola r é collocada sobre as cavi.
ihas p entre as porcas ou arruellas g o o
aro a. Devido á provisão dessas molas r, a
elasticidade e distensão da rala não é af-
fectada durante o funceionamento.

As cavilhas p podem naturalmente ser
passadas em direcção axial pelo centro dos
para-choques b.

Neste MO os propidos raios podem ser
todos em porte de construcçã,o tubular ou
moa, e assim servir para receber ou cobrir
as extremidades das cavilhos o com suas
molas r que £19 projectam fóra do aro a até
uma carta distancia.

Si as porcas de para,fasos sobre as cafre-
Imidades das cavilhas p por baixo do aro a
são apertadas em cima, o circulo de metal
h Será aperta lo de encontro ao aro a, em-
quanto simultaneamente comprime ou dis-
tende as molas de para-choque b e outras
arouellas de mala.

CI resultado disto é reluzir a periphwia
easeselor do aro, de mo lo que o envolnero
ou acabada e Ode ser então collocada ou re-
tirada dello sem difficualado.

Em legar de um annel metallico h con-
sistindo •n'tima facha ou chapa de aço iate:-
riça ou eva partes ligadas, um anue me-
tallico felts de ferro de secção transversal
adequ Ida Ode ser empregada.

Como 0, ta mostrado na dg. 6 um circulo
de metal o em fúria de U feito do ferro
pede ser wnpt..:ura lo, o envolucro ou coberta.
e assim propriarria nt chamado, senda eolio-
cado entro euas bordas o'.

Entendar-se-ha, nateralmente, que este aro
metallico pôde apreseniX qualquer seeeo
ftransvorss2 que se desegar, tk3 001110 por

exemplo. Como um aro motallico desta es-
poe:o não é por si só compressiva' ou elas-
tico, a elasticidade ou compressibilidade de-
penderá simplesmente das peças das molas
empregadas ( molas de para-choques b e
molas de embolos f).

As acções das molas, no entretanto, terão
togar, como está mostrado em diagra,mma
na fig. 7, pela extensão das poças de mola
sobre a parte superior da peripheria da
rola na mesma relação que as peças das
mólas são comprimidas na parte inferior da
peripheria da roda, como está mostrado em
linhas interrompidas na fig. 7.

O material escolhido em Rama de aro, re-
preseat Ido na fig. 6, para o onvolucro ou é
forte borracha, mas ficará entendido, natu-
ralmente, que qualquer outro material ade-
quado, tal como couro, linolouin ou seme-
lhante, pode ser usado.

Quando o envolucro e tem sido colloca,do
em posição, as porcas g nos parafusos ou ca-
vilhas p são desapertadas, soltando assim as
peças de molas b e f. Devido á sua acção,
como molas, estas comprimem o circulo de
metal h contra o envoluro e, que soffre
tensão uniforme em toda a sua peripheria,
de modo a ser impossivel o envolucro soltar-
se accidentalm ente.

Para impedir o escorregamento ou arras-
tamento do envoluero sobra o circulo de
metal, do modo mais eficaz, este pôde Ror
carregado ou provido de pequenas saliencias
sobre sua barda ou face exterior sobre o
qual assenta o envolnero, ta,es saliencias,
como :á foi estabelecido, comprimindo den-
tro do envolura e assim conservandc-o im-
movei. No maio de construção mostrado
nas -age,. 8 e 9, cavilhas p, accionados por
malas são collocados cada um ena uni envoa-
torio

As molas de para-choves b o embolos f,
acciouad•s p.u. molas, -oodeni Sor encerrados
de modo semelhante.

As caixas ou ouvoltorios p alam ser de
qu 'aguar (arma e typa adeqnsolo e na quan-
tidade que se desajar, poden.lo ser fixadas
uerioliaria do aro a. A fôrma da caixa t,
mostrada nas figs. 8 o 9, é conica e recebe
um pino ou embolo a, accionado por uma
mola de para-choque u. O pino o passa por
ama fenda e2 no circulo metallico o, que sus-
tenta o envolucro e e é provido do uma ca-
beça a

.1 extremidade do pino ou cavilha p que
permanece dentro da cavidade t é tambem
provida de uma cabeça, disco ou semelhante
que pulula° o pino p assentar sobre a mola
v encerrada no envolucro, polo que sempre
exerce ama preso uniforme sobro o cir-
culo m3tallico o e envolncro e. As mo/as
v podem ser de qualquer construeao dese-
jada pado ser projectada dentro do envol-
tarjo de qualquer modo adequado.

Na construcção do aro mostrado nas figs. 8
e 9 a mola de para-choques é introduzida
pela luza bowa, de fôrma eonica u antes
d3 caixa ter sido fixada ao aro a da roda, e,
a caixa com a mola no seu interior é enlo
aparafusada ao aro,

O methodo do funecionamento do tal aro
é em tudo o mesmo da roda mostrado nas
fig. 1-6, visto que as peças accionadas
pelas molas e envolucro tread são com enl-
eada impedidas de mover-se cru qualquer
direceão sobre a roda fazendo uma curva ou
senaelhante.

Referiado-me a fôrma de construcção o
aro apresenta uni espaço encerrado de cada
lado à as peças da mola são locadas dentro
della e assim completamente protegida.

O aro a consista em um circulo de metal
de secçã,o em canalete o sabre sua periphe-
ria entra os flanes a', as differentes molas
cío pazu-ehoques b ou outras poçaa compres-

desejado. Acima das poças do compressão o.
circulo em canalete a é fechado por se-
gundo circulo o em farina de U ou II em
ferro ou semelhante, de tal modo que as
&auges o' deste deslizem entre os fianges a'
do referido primeiro circulo a e por elle
seja gaiado.

O actual envolucro e' do borracha, couro
ou material semealante, permanece sobre a
poriplieria do circulo o entre os flanges
seinolliamtemente como está mostrado na
fig. a.

Para facilitar a fixação dos circules a e O,
elles podem cada um ser feitos de duas ou
mais secções.

Uni aro construido deste modo acciona de
modo semelhante ao mostrado nas figs. G
e 7.

O circulo o pode tambem ser formado da
modo que um dos seus fianges o' pode sea-
dest acado e lixado ao tecido do circulo por
junsa de bayoneta. Isto parmitte que o en-
volitar° e' Seja rapidamente retirado ou a»-

ficado a roda.
Afim do cobrir as peças da mola b e f inos-.

tradas lo espaço annular entre o aro à e o
envolucro ou tubo e, de medo a impedir que.
a poeira, lama e humidade as attinjarn,
como está mostrado na fig. 1, urna coberta
rn de borracna, lona ou semelhante pode ser
dispo ;ta sobre ambos os lados do aro de moda
a poder ser reta•ada.

Esta cobarta m que é colloeada de ambos
os lados do aro e que é de preferencia de
fôrma anniiia,r deve, naturalmente, ser tal
que a mola e compressibilidadc do aro ou da.
supríicits do envolticro da roda não seja de.
modo algum impedido por elle.

Afim de adaptar aros ou rodas sobre tri-
lhes ou estradas, os aros de cada vehiculo
podem ser providos do um lado com um
aro (1) guia projectando em uma determinada.
quantidade s ibre o esvolura do aro, o qual
podo ser fito, do modo a mover-se em una
plano horizontal.

	

•	 Reivindica.:des
l a . Aro para vebicalos sobre trilhos ou.

em estrada, ear ,..uerisado pelo facto de que
entre o ara e envoluero, tread peças de sup-
porto, radialineetfs ao eixo da, roda,são mon-
tados, de tal modo, que a projecção lateral
ou para fim ite deses membros do plano da.
roda e °se:ilações da coberta ou envolucra
da roda São impedidos eflicazmeate.

21, aro para vehiculos sobre trilhos ou
para caminho, de accordo com a reivindi-
caçã'o l ã, caracterizado pelo facto de ser pro-
vido com molas helicoidaes (:b:) collocadas
radialmente sobre o aro em relação ao eixo
da roda, cujas molas são impedidas de afrou-
xarem lateralmente por meio de peças de
mola (: f :) collocada sobre a peripheria do
ara radialmente ao eixo da roda,

3s, aro para velliculos para transitar sobre
trilhos ou para estrada, de accordo com
as reivindicações l a e 2a , caracterizado peio
facto de que a extremidade das faces exter-
nas das molas helicoidaes (:b:) e peças de
molas (:f. ) sejam providas d.e serrilhas ou
saliencias

41, aros para vobleulos para estradas ou
para trilhos, de accordo com as reivindica-
çõos 23 e 3% caracterizado pelo facto de
que as molas (: b e f:) são circumdadas por
uma coberta, envoluero ou aro externo (:e;)
de material fiexivel, tal como linoleum,
couro ou semelhante, contra a face interna
do qual as faces externas das poças de mola
(: b e f:) que sã,o carregadas ou providas de
saliencias, comprimem, e, assim, impedem
automaticamente o desligamento accidental
do envolucro (;e:) do aro ;

5s, aro para vehiculos de caminhos e es-
tradas de carris, de accordo com as reivin-

siy ls ,d0 provi4as em qualquer nuraero jdIcaçoes 1 a 4, caracterizado pelo facto qutk .
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Acham-se á venda na thwouraria desta.
repartição :
Regula mentoS Para, 0S-

Institutos Militares
de Ensino, approvados
pelo decreto n. 5.698, do 2 de
outubro de 1905 	 	 2$000,:-

Reforma. Judiciaria
da Justiça Local do
1[11,stricto Federal, da
1905 	

Instrucções para adi;
eleições federaes—De-
ereto n. 5.453, de 6 de feve-
reiro de los 	

Apontamentos para o Dic-
ciona,rio Geos,rra,phico do Brazil,
pelo Dr. Alfredo Moreira Pinto,
contendo a edescripção do todas
as cidades. villas, odificios, etc 	 ,
tres grossos volumes 	 	 24090

A.s minas do /3razil
sua Legislação, pe:o
Dr. J. Pandia, Calogeras. l e vo-
lume 	 	 com
Idem. 20 volume 	 	 C.Ç;000
Idem, 30 volume 	 	 6$030

Chorographia da Pro-
-vincia do Cearít, por
.Joé Pompeu do A. Cavalcanti. 	 /MO

Codi;ro Penal da Re-
publica dos Estn,clos
Unidos do Rrazil, con-
versão das penas, fiança. pae-
scripção, systerna ponitenclasio,
cellulas, etc., por um majá-
trado mineiro 	 	 3$00G

Carta geral da :tu ti
r'rovincia do Mai-:4,-
nhão, pelo bacharel Fran kl i n
Antonio da Costa Ferreira, te-
nente-coronel do corpo de estado
-maior de l a classe. e outros 	 	 31,4000Carta da Racia cio
Fran c isco,organ ada :)e!a
commisão hydraulica do en •e-
nheiro chefe W. /silhar R oherts	 2$00()

Constituição Moral o
Deveres do Cidadão,
por José da Silva Lisboa (vis-
conde de Cayra), 1821, 4 vo-
lumes (raros) 	 	 8$000

Consolidação das Leis
das Alfand.egas e Me-
sas de 3R,ondas 	 	 0420U

Constituição o L4cis Or-
ganicas da Republica 5$000

Carta Geog•raphica do
Firazil, pelo coronel Con-
rado Jacob do Ni CD moyer 	 	 12$000

Carta Greog l'aphica, de
oyaz, polo brigadeiro Ray-

' mundo José da Camba Mattos..	 4$00tio
Carta Geographica de

t to Grosso, por Fran-
cisco Antonio Pimenta Bueno...	 12$000

Carta Geographica
• Republica., polo Dr. Cro-

ckatt de Sá 	 	 10$00Cs,
Cartas jesuiticas, do

padre Manoel da Nobrega (1549
a 1560), de Valle Cabral 	 	 2$000

Carta chorog,raphlea
da proviu ela de
Santa Catharina, por
José Joaquim Machado de Oli-
veira, 1842 	 	 4$000

Carta geo-hydrogra 	
phlica da ilha e ca-
nal de Santa Cathar n
na, 1830 	 	 6$000,

niccionario Geogra-
phico das Minas do
13razil, pelo Dr. Francisco
ispoio Ferrarem.... *** a,, 	 -	 O&O.0

as peças de m o las (:/:) que servem para guiar
as molas helicoidaes (:b:) são guiadas man-
tidas ons buchas (:g:) fixadas ao aro (:a:),
afim de guiar com segurança as peças de
mola ( : f: ) e permittir o deslocamento na
direcção radial em relação sómente ao eixo
da roda, e isto sara acarretar enfraqueci-
mento do aro (:a:);

6, aro para vehiculos para estrada ou
para trilhos do aecôrdo comas reivindica-
çoes 1 a 5, caracterizado pelo facto, que
uma roda metallica ou circulo (:a:). com-
posto de uma chapa de aço inteir,ça, chapas
liga.clas ou peças semelhantes é disposto em
torno das faces das extremidades externas
das peças de mola (:b e f:) mostrada; sobre
a peripheria do aro (:a:), cujo circulo é
adaptado pasa ser reduzido em sua circum-
ferencia externa por meio de parafusos ou
cavilhas (:p:) em connexão com elle e etre-
ctuado pelo aro (:a:), assina comprimindo as
peças de mola ;

7 a , aro de roda de vehiculos para estrada
ou para carris de accardo coro as reivindi-
cações 1 a 6, caracterizado pelo facto de que
os parafusos ou cavilhas (:p:) são montados
entre as molas de para-choques (:b:) o suas
extremidades inferiores do rosca, projectan-
do-se abaixo do aro (:a:) supparta molas
(:a:) que são dispostas entre as porcas, ar-
ruelas ou semelhantes (:g:) o o aro (:a:)
extremidade porque a elasticidade do aro
não pôde ser prejudicialmente affectada tune-
cionando ;

8s, ara para roda de vehiculo para transi-
tar em estradas ou sobro carris de accardo
com as reivindicações 1 a 7, car eterizado
polo facto da que o circulo de metal consiste
em um aro (:a:) do chapa de ferro em fôrma
de U ou / em secção transversal, os braços
(:o:) dos quites parcialmente envolve o
volucro o impede este do escorregar ;

O', o aro de vehiculo para estrada ou para
trilhos do accardo com as reivindicações 1 a
8, caracterizado pelo facto que o espaço
entre o aro (:a:) e o involucro traad (:e:),
no qual as peças de mola são colocadas, é
encerrado ou coberto sobre ambos os lados
do aro por poças annullar do borracha, lana
ou material semelhante, afim do impedir
que a poeira, lama ou humidade de attinjir
!usas peças de mola ;

10'
'
 aro de vehiculos para estradas ou

para trilhos como nas reivindicações 1 a 9,
caracterizado pelo facto que sobre as cavi-
dades de que o aro (:t:) é provido, nas quaos
isão dispe stas as poças do mola, tal corno os
pium ou cavilhas de molas operadoras (:p:),
estando e(tas ultimas ligadas com o envolu-
aro ou tread ;

11 `, aro de vehiculos para estradas o para
trilhos reivindicados de I a 10, caracteri-
rindo pelo facto que as peças de molas
(:molas de para-ch lues ou semelhante:) são
locadas entre circules ou aros do ferro em
fórma de U ou H ou semelhante, que pene-
tram uma dentro da outra em fórina
de manga, da qual uma serve ao mesmo
tempo para manter o onvolucro ;

120, o aro de vohiculo para estradas e
para trilhos como está reivindicado de 1 a
11, caracterizado polo tacto que o circulo
ou aros em forma U—H ou semelhante con-
aiste de varias partes

13", o aro de vehiculos para estradas e
para trilhos como está reivindicado de I a
1?, caracterizado pelo facto de que um
braço (:o':) do circulo ou annel (:0:) suppor-
tando o envolucro (:e' :) que é desmontavel,
do modo que elle possa ser promRta,mente
removido em qualquer tempo do circulo ou
aro e do modo applicado sobre elle, para o
fim de tornar-se prompta e rapida a mu-
dança do envolucro ou tread.

Rio do Janeiro, 2 do dezembro de 1905.—
P•ga9 promadores, Moura

N. 4.474 — Memorial descriptivo de um
pedido de privilegio, na Republica dos Esta-
dos Unidos do Brasil, para systema de
mesas e partes connexas para o trata-
mento de areias contendo ouro fino, deno-
minado Systema Phillips Invenego de Louis
Phillips, domiciliado em S. Jogo d'El Rey,
Estado de Minas Gentes, e Cawood Lewis Ro-
binson, domiciliado nesta cidade
O systema de mesas e partes connexas

adaptado para o tratamento do ouro fino que
faz o objecto do presente pedido de privile-
gio, e que se acha representado, a titulo de
exemplo, no desenho anuem, comprehende :

Uma caixa de mistura G. na qual as
areias são convenientemente misturadas com
agua antes do tratamento ;

Um distribuidor E, para distribuir a
areias e agua ás mesas. O distribuidor é da-
tado de portas F, á razão de uma para cada
mesa. Essas portas abrem de fúra para
dentro, de modo a fornecer e regular a quan-
tidado do areia o agua passando para cada
mesa. Cada porta tem urna patilha. H ras-
gada por uma abertura provida de um pa-
rafuso com porca de orelhas I, para manter
a porta em posição conveniente depois de
a.'usta.da . Da lado exterior dos orificios do
distribuidor existem caixas de anteparo L,
pelas quao3 passam areia e agua, para im-
po lir que sejam projectadas sobre as mesas ;

Mesas, D, divididas em troe ou mais pai-
nois, sendo cada um delias dotado de uma
cavidade ou rego transversal M provida de
uma taboa, N de embate, debaixo da qual
tem de passar a areia e agua para alcançar
o painel seguinte. Na parto suporior de cada
mesa existe tarnbom nma, cavidade transver-
sal ou rego O para receber, do distribnidor,
a areia e agua. O numero do mesas, sua lar-
gura e comprimento, o numero de painois e
de regos transversaes em cada mesa, pada
variar como for neeessario para o trata-
mento das diversas espades de areias

Portas, F, para fornecer a cada mesa a
quantidade conveniente de areia e agua ;

Calhas inclinadas, para areia, C, que con-
duzem a areia e agua ao despejo depois do
tratamento.

Em resumo, reivindicamos como pontos e
caracteres constitutivos da invenção

Em sim system, de mesas e partes conne-
xas para o tratamento de areias contendo
ouro fino, denominado «System 	 :

1 0 , com uma caixa de mistura, como G, o
um distribuidor, como E, a combinação de
mesas inclinada.% como D, comprehondendo
cada uma um numero conveniente de pai-
neis, como P ; regos tra,nsversaes, como M,
providos do taboas de embate e mergulho,
como N

20, com um distribuidor, como E, a combi-
nação de portas, como F, abrindo de rara
para dentro do distribuidor e applicada a
este a razão de urna para cada mesa ; sendo
cada porta provida de meios permittindo
regular sua posição e mantel-a nessa posição
regulada

30; com cada orificio regulado por uma
porta F a combinação de uma caixa de ante-
paro, como L, combinada um rego transver-
sal, como O, e com a mesa correspondente.

Tudo como acima substancialmente de-
scripto e representa o desenho anuexo, a ti-
tulo de exemplo.

Rio do Janeiro, 4 de dezembro de 1905.—
Por procuração, .Tules Geraud, Leclerc & C.°

ANNUNOIOS
Imprensa Nacional

GRAVADORES-LITHOGRÂNIOS
A Imprensa Nacional precisa de dous gra-

vadores lithographos e paga a diaria con-
forme as 11abilitMQ4 R.Voygim qui exalike
irdssionals

3$090

$503
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15$000
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2$000

2$000

15$000

1$000

$500
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3$000

1$000

$500

DiecionarloBlbllog •a-
phico Prasileiro, con-
tendo noticia das 'obras e as
biographias de todos os es-
eriptores brazileiros, pelo Dr.
Augusto Victorino Alves Sa-
cramento Blake, 7 grs. vols 	
1301 8° 	

Hiccionario dos ver-
bos irregulares, por C.
do R 	

Esboço Blographico
de Abrahão Lincoln,
traducção do capitão de fragata
Orozimbo Moniz Barreto 	

rabulas de La Fon-
taine, vertidas e annotadas
pelo barão de Paranapiacaba,
2 grossos volumes em 8° 	 .

Glenera et species, Or-
chidearum Novarum Quas Col-
legit, descripsit et iconibus illus-
travit , J. Barbosa Rodrigues,
2 volumes 	

Historia. Financeira e
Orçamentaria do Im-
pero do Brazil, daSde a
sua fundação, ' precedida do
algums apontamentos acerca da
sua independencia, pelo Dr.
Liberato de Castro Carreira,
1 gr ,sso volume de 796 pags.,
em 8° 	

• Historiadostres gran-
des capitães da anti-
guidade ( Aunibal, Cesar e
Alexandre),peloDr.Cesar Zaina.

Illugonianas — Poesias de
Victor 'Hugo, traduzidas por
poetas brazileiros, precedidas
da biographia do mestre, por
Mudo Teixeira 	

Hydr ogr aph i e da
Haat San-Francisco,
por Eram. Liais 	

bastrucções para o serviço
de prohylaxia especifica da fe-
bre amarella. 	

Instrucções para o
alistamento de elei-
tores na Republica—
Decreto n. 5.391, de 12 de de-
zembro de 1904 	

Leis 'imunes da Repu-
blica dós Estados
Unidos do 13razil, pelos
Drs. Tarquinio de Souza, lente
cathedratico da Escola Naval e
da Faculdade Livre de Sciencias
Juildieas e Sociaes do Rio do Ja-
neiro, e Caetano Montenegro,
juiz do Tribunal Civil e Crimi-
nal do Listricto Federal, 1 gros-
so volume de 992 paga 	

Lei o Regulamento da
Reforma llypo theca-
ria 	 • .

11_,icções de Physica,
professadas no Lyceu de Artes e
Officios, por Francisco Xavier
de Oliveira Menezes.

Lei e Regulamento so-
bre desapropriações por neces-
sidade' ou utilidade publica da
União e do District° Federal, de-
eretos no, 1,021, de 26 de
agosto de 1903, e 4.956, do 9 de
setembro .de 1903. ., 	 „ „

Manual do empregado
deloazencla, por Augusto
Frederico Colin, official maior,
aposentado, da Secretaria de
Estado do Miotsterio da Fazenda
Ora iudispensavel á Lodos ors

funccionarlos publicos e advo-
gados), 25 gros. vols. em 8°,
comprehendendo os annos de
1865 a 1889 	

	

Um volume em separado 	 -
Marcas de fabrica, de-

creto n. 1.236. de 24 setembro
do 1904, modifica o de n. 3.346,
de 14 de outubro de 1887..., 	

Noticia Historiou, dos ser-
viços, instituições e estabeleci-
mentos do Ministorio da Justiça
e Negocies Interiores 	

Organização Judicia-
ria, comprehendendo os de-
cretos n. 2.464, de 7 de feve-
reiro do 1897 e n. 2	 579, de 16
de agosto de 1897 	

Ordenança dos tognes
do corneta e clarim,

pelo coronel Moreira C,esar....
Orçamento da receita
e despeza para 10011
—Leis na. 1.313 e 1.316, do 30
e 31 dezembro do 1904, que orça
a receita e fixa a despeza da
Republica para o exercido de
1905, e dá outras providencias..

Parecer do Senador
1-1,uy Barbosa, sobre o Co-
digo Civil Brazileiro, 1 gr, vol.

Primeiras Licções de
Cousas, do N. A.Calkins (da
40s edição americana), versão e
adaptação pelo Dr. Ruy Barbosa,
1 grande volume em 80 	

Pacificação dos Iiri-
chanãs, passado e presente
dos Krichauás, ethnographia,
archeologia o geographia, do-
cumentos, vocabulario, etc., por
J. Barbosa Rodrigue,s 	 . ..

Prosadores e Poetas
Latinos. pelo Dr. Casar
Zama	 	

Projecto do Codigo
Civil Brazileiro, prece-
dido de um projecto do lei pre-

	

liminar, apresentado pelo Dr 	
Antonio Coelho Rodrigues 	

Réplica do Senador
Ituy Barbosa sobre as
defesas da redacção do Projecto
do Codigro Civil, da Camara dos
Deputados 	

Regulamento proces-
saal da Justiça Sant.
ta,ria, decreto n. 5.224, de
30 do maio de 1904 	

Ite ,..-ulamento Saltita-
i-ir", decreto n. 1.151, de 5 do
janeiro de 1904 	

Regulamento  das
Companhias de Se-
ga rosedeereto n. 5.072, do 12
de dezembro de 1903 	

	

Regulamento das Lo 	
terias, decreto n. 5.107, do 9
do janen ode 1904 	

Regulamento da
.1 unta Commercial,
decreto n. 5.122, de 26 de ja-
neiro de 1904 	

Regulamento do sello,
(do 1900), decreto n. 1564, de
22 de janeiro do 1900 	

Regala mento para
arrecadação do con-
sumo, decreto n. 3.022_ ed 26
do março do 1000 	

Regulamento paraliso
caliza,ção do consu-
mo, decreto ii. 2,569, de 22

...	 . 4-....14,!.•.,,s.t.

Regulamento do . ia
dustrias e profissões
(novo), decreto n. 5.142, de 27

100$000	 de fevereiro de 1904 	 	 4000
Regulamento para o

consumo de agua, de-
creto n, 5341, de 27 de feve-
reiro de 1904 	 	 $300

Regulamento das Ca-
pitanias dos Portos,
decreto n. 3.929, de 20 do teve-

6$000	 reiro de 1901 	 	 1$000
Regulamento de mar-

cas de fabrica, decreto
n. 3.346, de 14 de outubro do

882$000 11,1ep7	
$500

ertorio auridico 
Mineiro,consolidação alpha-
botica e chronologica de todas

eseee as disposições sobre minas, com-
prehendendo a legislação antiga
e moderna de Portugal o do
Brazil, pelo Dr. Francisco 'gila-
cio Ferreira, 1 grande volume
em 8° 	 	 4$C00

Recapitulação em ordem
1$000	 alphabetica do decreto n. 181,

de 24 de janeiro de 1890 (casa-
mente civil) e dos demais que se
seguirain , acompanhada do6$000
tsto da legislação em vigor o
de um formulario annotado do

•algtins actos relativos ao casa-
mento civil, por Manoel André

4$000	 da Rocha 	 	 2$000.
Relação dos cidadãos

que tomaram parte no Governo
do Brazil desde o anuo de 1808
a 1889. por M. A. G 	 	 3$000-

Relatorio apresentado ao
1 $000	 Exm. Sr. Ministro da Fazenda

sobre fiscalização das alfandegas,
por Leopoldo Leonel de Alencar.	 1$00(1

4000 Reforma/Eleitoral—De-
creto n. 1.269, de 15 de novem-
bro de 1901, que reforma a le-
gislação eleitoral e dá, outras
providencias 	 	 $500.

Reforma, .1 a diciaria
do Bistricto Federal

n: 1.333, de Ode janeiro
de 1903 — Reorganiza a justiça
local do Districto Federal — e

7$000	 Decreto u. 5.433, de 16 de janei-
ro de 1905— Manda observar as
dispodções provisorias para a
execução da lei n. 1.338, do 9

$500	 de janeiro  -
Marcas de fabrica e 1$00(Y

de ~amei-elo —Lei nu-
mero 1.236, de 24 de setembro
de 1904—Modifica o decreto nu-
mero 8.343, do 14 do - outubro de
1887.—Deereto n. 5.424, de 10 de

$500	 janeiro de 1905—Approva o re-
gulamento para a execução da
lei n. 1.236, de 24 de setembro
do 1904. sobre marcas de fabrica
e do commercio 	 	 1$00fr

Vida do Margli(sz
Barbacenz-

1$000	 por Antonio Augusto de Ar .1:%;
um grosso volume de 911 p?,;,.s.

e$500 Iilisnti8:	
5$00

a.c ções para	
0

eleições federaes—lle-
erew n. 5,433, de 6 de feve-
reiro de 1003 	 	 $500

$500
As vendas superiores a 104 tem o abati-

mento de 15 0/8.

ifitiu.stir.9,=_Mmtema ¡migai:m.1w

5$000

$500

3$000

1$50(i

$500


